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Semaine 13
ACCESSIBILITE
Une balade citoyenne en situation de handicap
la Nouvelle République
Le conseil de développement organise, le 31 mars, une rencontre destinée à sensibiliser aux difficultés d'accessibilité des personnes handicapées. Des membres du conseil de développement préparent la balade en situation de handicap.
Festival-Un autre regard- à St-Gilles-Croix-de-Vie
France 3
Ce festival de cinéma questionne la visibilité des personnes handicapées - personnages et acteurs - dans le paysage audiovisuel français. Il proposer aussi des solutions pour faciliter l'accessibilité des spectateurs en situation de handicap aux salles ...

Les accidentes de la vie ont interpelle les candidats a la ...
La Voix du Nord
Les membres du bureau, ici autour des intervenants, ont rappelé aux maires leur obligation de veiller à l'accessibilité des bureaux de vote. et des environs de la Fédération nationale des accidentés de la vie et des handicapés (FNATH).

Un aménagement cohérent du bourg en projet à Trigavou
Ouest-France
Le centre bourg de Trigavou fait l'objet d'une étude pour un aménagement associant l'accessibilité aux handicapés (norme obligatoire pour 2015), le tissu économique local et la sécurité des piétons. Pour réaliser au mieux ce projet les élus travaillent ...

Les entreprises n'ont plus de temps à perdre
LaDépêche.fr
L'état des lieux en terme d'accessibilité pour tous types de handicaps (moteur, sensoriel, cognitif) pourrait être douloureux pour les entreprises ariégeoises. Attention, le compte à rebours a déjà commencé : le 1er janvier 2015, elles devront être aux ...
Les travaux pour accueillir des services dans l'ancien Crédit ...
La Montagne (Communiqué de presse)
Son agencement répond à un souci de fonctionnalité et d'accessibilité aux handicapés.? D'ici fin 2012, selon le calendrier de chantier, l'ensemble des services de la Direction de la solidarité départementale et de la Maison départementale des personnes ...

Dinan. La ville évolue vers plus d'accessibilité
Ouest-France
Si la ville sait qu'elle ne sera pas entièrement accessible aux personnes handicapées en 2015, elle multiplie les chantiers pour tendre vers cet objectif. La place commerçante de la Fontaine-des-Eaux, la Place du Petit-Pain, la rue du Port, ...

L'accessibilité des salles de cinéma aux handicapés au menu du ...
Le Nouvel Observateur
Cet événement permettra de découvrir des films ayant un lien avec les problèmes de handicap, mais aussi de réfléchir, notamment à l'occasion d'un colloque, aux moyens de faciliter l'accessibilité des handicapés aux salles de cinéma en France.

Solidarité et échanges samedi, lors de la troisième Journée du ...
La Voix du Nord
La ville de Marquette et le Centre communal d'action sociale (CCAS), en partenariat avec de nombreuses associations, ont organisé samedi la 3e édition de la Journée du handicap intitulée « Jouons ensemble pour mieux comprendre » (notre édition du 18 ...

Dans les pas de Gershwin
Bordeaux7
Bordeaux participera ce week-end aux journées nationales «tourisme et handicap». Un symbole de plus de l'engagement de la ville dans une politique d'amélioration de l'accessibilité aux personnes handicapées. Même si elles ne surprendront pas grand ...

Festival Cinéma et handicap: c'est parti !
AlloCiné
L'objectif: s'interroger sur la représentation du handicap à l'écran et proposer une réflexion sur les questions d'accessibilité des films aux spectateurs en situation de handicap. La programmation sera accessible à tous les publics puisque les films ...

Magazine : Cinéma. Un autre regard sur le handicap
Ouest-France
Elle explique qu'il s'agit durant trois jours de « partager des émotions tout en réfléchissant aux questions de l'accessibilité et des représentations sur le handicap ». Car la salle de projection reste inadaptée à l'usage des handicapés.

Le festival cinéma et handicap à Saint-Gilles-Croix-de-Vie
Ouest-France
Ce vendredi, pour le deuxième jour, le programme est copieux avec la journée des professionnels et des débats sur l'accessibilité (10 h et 14 h), un atelier avec des enfants notamment sur la programmation de courts métrages (9 h 30), un atelier de ...

