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Semaine 44
ACCESSIBILITE
Journées de l'accessibilité : les acteurs restent mobilisés
Ouest-France
L'accessibilité, souvent perçue comme une matière âpre et réglementaire, constitue avant tout un enjeu sur le vouloir-vivre ensemble dans un cadre de vie adapté à tous : personnes en situation de handicap, personnes âgées, parents avec une poussette, ...
La ville du Puy vient en aide aux enfants handicapés
Zoomdici.fr
Le conseil municipal a pour but d'améliorer la vie "pratique" de ses habitants et de la faciliter au mieux. Cette session a surtout été axée sur le handicap, et l'amélioration des accès. La ville du Puy vient en aide aux enfants handicapés.
Deux villes ensemble pour le handicap
Sud Ouest
... les partenaires ont opté pour des « journées extraordinaires » : « pour montrer que l'on peut faire des choses hors de l'ordinaire en faveur de l'accessibilité », dit Raphaël Di Somma. Ces journées qui proposent de jouer et déjouer le handicap, ...

Michel Bergon, l'aveugle que l'on voit partout
Sud Ouest
Il faut savoir l'accepter », affirme l'ancien charcutier qui a réussi à transformer son handicap en atout. Ainsi s'investit-il depuis cinq ans au sein de la commission extra-municipale chargée de l'accessibilité. « On est là pour s'entraider. ...

Le combat du maire d'Abzac pour l'accessibilité
Charente Libre
... d'accessibilité ont été effectués. Photo CL Les textes sont clairs: la loi de 2005 dit que tous les établissements recevant du public, les ERP, devront pouvoir être accessibles à tous les types de handicaps au 1er janvier 2015.» Autant dire demain. ...

Handicap Accessibilité du logement Les artisans se forment
DNA - Dernières Nouvelles d'Alsace
Depuis avril 2011, 57 départements ont adhéré à Handibat. La marque valorise et reconnaît les compétences des entreprises du bâtiment, pour les travaux d'aménagement liés à l'accessibilité. Zéro dérogation dans le neuf Handibat ...

Rendre le jeu de boules accessible aux handicapés
Ouest-France
L'accessibilité passe par des portes largement ouvertes et des cheminements praticables avec des sanitaires adaptés. La mairie a lancé une réflexion sur ce sujet d'accueil des personnes handicapées dans les lieux publics. L'amicale s'inscrit dans cette ...

Comment rendre la ville plus accessible
Sud Ouest
Un certain nombre de textes de lois et règlements font désormais obligation aux collectivités publiques d'offrir les mêmes droits d'accessibilité aux personnes en difficulté physique qu'aux personnes valides. Jusqu'à l'échéance de l'année 2015 où ces ...
