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Semaine 7
ACCESSIBILITE
Handicap: le gouvernement lance un site internet sur l'accessibilité
Le Point
Le gouvernement vient de lancer un site internet consacré à l'accessibilité des bâtiments, des transports ou de la voirie aux personnes handicapées pour aider les collectivités et les employeurs à se conformer à la loi. Le gouvernement vient de lancer ...
Handicap: les villes bretonnes font des efforts
France 3
La troisième édition du baromètre de l'accessibilité, mené par l'Association des Paralysés de France, est sortie. Nantes en première position, Rennes en quatrième, nous avons deux agglomérations championnes de l'accéssibilité des lieux aux personnes ...

Marseille : la ville doit continuer ses efforts pour les handicapés
La Provence
"Nous avons souhaité réunir les représentants de chaque association sur la thématique d'accessibilité des personnes handicapées", explique Didier Garnier, président de la Commission et élu UMP. La semaine dernière déjà, plusieurs représentants avaient ...
Un service gagnant pour le tennis adapte
La Voix du Nord
L'accessibilité de notre sport au plus grand nombre fait partie de nos priorités et l'un de nos objectifs est de permettre une ouverture de l'activité tennis aux personnes handicapées. Une subvention du centre national pour le développement du sport ...

En quoi la ville est peu accessible aux handicapés
Sud Ouest
Preuve que la ville, à défaut d'avoir des résultats, a néanmoins de la bonne volonté : juste après son élection en 2008, Geneviève Darrieussecq a signé la charte Ville-Handicap. Dans le même ordre d'idée, la commission accessibilité vient d'être ...

Lyon la ville "handicap friendly" ?
Metro France
5200 exemplaires du guide de l'accessibilité sont disponibles dans les mairies d'arrondissements : une aubaine pour les 10 % de lyonnais en situation de handicap. Cette année le guide réunit pour la première fois le guide pratique de l'accessibilité et ...
L'accessibilité, c'est presque demain
20minutes.fr
A l'occasion du septième anniversaire de la loi handicap, votée en 2005, les associations de défense des personnes handicapées ont fait hier le bilan des aménagements réalisés dans la Ville rose. Alors qu'un ascenseur a été installé à la Poste ...

Bressols. La mairie s'ouvre aux personnes handicapées
LaDépêche.fr
La mairie de Bressols fait actuellement l'objet de nombreux travaux relatifs à son accessibilité. Après une première modification de l'escalier principal dans le hall d'entrée dédié au public, c'est, à présent, un monte-handicapé qui est en phase ...
Handicap : Toulouse, 32ème ville au niveau de l'accessibilité
Toulouse Infos
Le Collectif Inter Associatif Handicaps 31 se réunissait place du Capitole ce lundi pour exprimer sa colère face au non-respect de l'échéance de la loi visant l'accès pour tous aux établissements recevant du public en 2015.

Handicaps et transport : c'est l'épopée à Angers !
maville.com
Hier, après un après-midi à tenter de rallier Trélazé à partir des Justices, c'était l'heure du bilan pour Colette et les autres groupes de l'APF qui ont testé l'accessibilité des transports en commun à Angers. Hier, Colette la bénévole, ...

Mobilité : le chemin de croix des handicapés
LaDépêche.fr
Sept ans après la loi handicap et trois ans avant celle de 2015 qui oblige à l'accessibilité tous les établissements recevant du public, les associations pointent les zones d'ombres à Toulouse. « Les collectivités, les responsables politiques ont perdu ...

Handicap : Lyon plus accessible
Lyon Webzine
A moins de trois ans de l'échéance d'accessibilité du 1er janvier 2015, l'Association des Paralysés de France (APF) publie la troisième édition de son baromètre qui évalue le niveau d'accessibilté des communes de France. Cette année, le classement des ...

Les handicapés souvent oubliés de la vie sportive
Ouest-France
Le handicap est encore trop caché, même si des avancées ont été réalisées au niveau de l'accessibilité. On manque toujours, dans les clubs, de structures adaptées et d'un encadrement compétents pour répondre aux demandes. » Pierre Duclou , Romain Even ...

Accessibilité des établissements recevant du public : diagnostic ...
Midi Libre
Consciente du rôle qu'elle a à jouer dans l'appui aux communes pour la mise en accessibilité du cadre bâti et de la voirie, tant pour satisfaire l'intérêt des administrés que pour répondre aux principes posés par la loi dite Handicap, la communauté de ...

Accessibilité. Le baromètre APF a été publié. Mâcon recule mais ...
Le JSL
C'est sur l'accessibilité des équipements municipaux que la moyenne chute, avec un 9 sur 20. Dans son communiqué, l'APF explique la baisse mâconnaise « par une politique du handicap en stagnation pendant que d'autres municipalités mettent les bouchées ...

L'Association des paralysés de France classe Aurillac à la 10 ...
La Montagne (Communiqué de presse)
... tous les lieux accueillant du public aux personnes en situation de handicap.? Évaluation du cadre de vie, des équipements municipaux et de la politique locale. Publié dans l'Express, l'APF livre son baromètre sur l'accessibilité de 96 villes.
