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Semaine 18
ACCESSIBILITE
Au conseil municipal (fin):un plan d'accessibilite de plus de 2ME
La Voix du Nord
Il a néanmoins cité des « bâtiments récents assez difficiles d'accès pour les personnes handicapées. Je m'en étonne. » Anne Voituriez (Républicains loossois de progrès) a prévenu d'emblée : « Nous voterons cette délibération.
«L'aide au vote des personnes sous tutelle est insuffisante»
Libération
... faire pour une meilleure accessibilité au vote. Quelle incidence a eu la loi de 2009 pour les personnes handicapées mentales sous tutelle? La loi sur le handicap de 2005 autorisait les personnes handicapées mentales à voter après décision du juge.

Avec 20 % de handicapés…
Est Républicain
Le vieillissement de la population entraîne une augmentation des handicaps. En 2015, la loi imposera le principe d'accessibilité… En 2015, des distributeurs de billets devront être accessibles à tous. Ce qui n'est pas le cas aujourd'hui…

« Je ne vote plus, c'est trop difficile »
20minutes.fr
Voter, un geste simple qui reste compliqué pour les personnes handicapées. Présentes en nombre, mercredi au Corum, pour la 5e journée citoyenne du Handicap organisée autour de l'accessibilité au sport, beaucoup d'entre elles confient toutes les ...
Nancy à la pointe de l'accessibilité
Est Républicain
Depuis les années 2000, tous nos travaux sont réalisés dans un cadre d'accessibilité », assure la députée Valérie Rosso-Debord, adjointe au maire de Nancy chargée du handicap. Les 118 établissements municipaux accueillant du public répondent à des ...

Les Sables. Les bureaux de vote accessibles aux personnes handicapées
Ouest-France
À l'occasion du premier tour de l'élection présidentielle, l'Association des paralysés de France Vendée invitait les personnes handicapées à signaler d'éventuelles difficultés rencontrées au moment du vote. Accessibilité des salles, de l'isoloir, ...

« Certains proches m'ont ignorée »
20minutes.fr
Le statut des handicapés me touche et la meilleure façon d'en parler est de le vivre. Comment avez-vous vécu cette expérience ? Pendant ce mois passé en fauteuil roulant, j'ai rencontré des problèmes d'accessibilité et le regard des autres.

Les étudiants dans la peau d'un handicapé moteur à l'EDHEC
La Voix du Nord
La journée s'est terminée par une réflexion sur la question de l'accessibilité des élèves en situation de handicap dans leurs stages et alternance. Outre le fait de changer les mentalités, la campagne permet aussi de faire germer des mesures.
Montauban. Un spectacle qui a vraiment fait la différence...
LaDépêche.fr
L'accessibilité, pour les personnes handicapées mentales, c'est avant tout une formidable aventure humaine, le respect de la différence, le fait de savoir prendre le temps, d'écouter l'autre et de le comprendre, tout simplement de s'intéresser à ...

Handicapés : un vote facilité
France 3
Parmi eux, plus de cinq millions de personnes handicapées, selon la délégation interministérielle à l'accessibilité. Avec un accès aux bureaux et du matériel de vote souvent inadaptés, certains ne se déplaçaient même plus.

Le camping de la Cité sensible au handicap
Midi Libre
Pourtant, le camping de la Cité, en régie municipale depuis la saison passée, entend bien anticiper sur son prochain classement en 4 étoiles et, mieux, sur la législation concernant l'accessibilité des lieux publics applicable en 2015.

