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Semaine 29
ACCESSIBILITE
Labruguière. Création d'une commission et appel d'offres
LaDépêche.fr
Par délibération du 30 juin 2011, le conseil municipal de la commune de Labruguière s'est prononcé sur la création d'une commission communale pour l'accessibilité aux personnes handicapées et lance un avis d'appel public à candidatures. ...
Valenciennes. Parkings pour invalides : un manque d'accessibilité ?
L'Observateur du Valenciennois
Bien qu'impliqué dans l'attribution ou non de ses emplacements GIC-GIG sur la commune de Valenciennes, Pierre Houriez, président du collectif handicap et accessibilité pour tous (CHAT), ne peut pas aller à l'encontre des propos de René Lelièvre ...

Il ne faut jamais confondre une déclaration d'intention et la réalité
L'Alsace.fr
Alors que la loi « handicap » de 2005 impose l'accessibilité en 2015, l'Association des paralysés de France s'inquiète d'une autre loi qui autorise des « mesures de substitution » dans le neuf. Il ne faut jamais confondre une déclaration d'intention et ...

France : Le groupe socialiste demande la censure de la réforme des ...
dijOnscOpe
Les articles 19 et 20 de la loi présentement déférée remettent en cause le principe général d'accessibilité des immeubles d'habitation pour les personnes en situation de handicap et méconnaissent par conséquent les alinéas 10 et 11 du Préambule de 1946 ...

Un plan pour faciliter la vie des handicapés
LaDépêche.fr
Préservation des ressources naturelles, limitation de la pollution, cela est évident, mais aussi accessibilité des personnes handicapées au bâti, à l'espace public, aux transports: cette question est transversale à toutes les commissions. ...
Le chiffre : 103
LaDépêche.fr
arrêts de bus > mis en accessibilité. C'est le nombre d'aménagements apportés en 2010 et 2011 pour rendre les arrêts de bus accessibles aux personnes handicapées. L'accessibilité, c'est aussi l'affaire de tous. Chaque citoyen peut être attentif à ne ...

Handicap : « Nos vacances cannoises sont gâchées »
maville.com
On a beaucoup regardé sur Internet avant de réserver une location pour évaluer un peu le niveau d'accessibilité des handicapés, explique-t-elle. On connaît bien Juan-les-Pins où nous sommes souvent venues en vacances et où nous n'avons jamais rencontré ...

«Il faut réussir l'intégration du handicap»
LaDépêche.fr
L'adoption de la loi du 11 février 2005 avait constitué une avancée fondamentale pour l'égalité des droits et la condition des personnes en situation de handicap : accessibilité, conditions de ressources, emploi et formation, scolarisation, ...
Handicap Accessibilité des bâtiments neufs
DNA - Dernières Nouvelles d'Alsace
L'Association des Paralysés de France (APF) déplore une modification récente de la loi sur l'accessibilité. Celle-ci ouvre la porte à des dérogations dans la construction de bâtiments neufs. Une pétition circule. Le point avec Jacques Peter, ...

Loi Paul Blanc et accessibilité : les députés PS saisissent le ...
Gazette des communes
... recevant du public ou logements) de mettre en œuvre des mesures de substitution à l'accessibilité aux personnes handicapées « lorsqu'il apporte la preuve de l'impossibilité technique de les remplir pleinement du fait de l'implantation du bâtiment, ...

Au gîte Gouwy, qui accueille des handicapés, tous les jours « une ...
La Voix du Nord
Comme pour ce label accessibilité, le couple dit qu'il n'a pas eu l'impression de choisir. « On n'a rien demandé, tout nous arrive. C'est la vie qui décide pour nous », constate Vincent Gouwy. Rien demandé comme pour l'ordre national du Mérite, ...
Les élus s'informent sur la sécurité routière en agglomération
Ouest-France
Suivra l'aménagement du bourg avec deux idées directrices : « l'accessibilité pour les personnes présentant un handicap et la sécurité », indique le maire, Marc d'Argentré. Ce dernier point a été abordé mercredi soir par Jean-Marc Desnoë, ...

