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Semaine 41
ACCESSIBILITE
Journée nationale de l'accessibilité… La Ville se mobilise pour ...
L'Union
Pas moins de 6 500 trajets sont réalisés chaque année pour permettre le déplacement de personnes handicapées ou très âgées en perte d'autonomie. Enfin, la Ville inaugurait le 12 juillet dernier la mise en accessibilité de l'Hôtel de Ville, ...

Comment améliorer l'accessibilité pour les personnes handicapées ...
My Angers info
Les lieux patrimoniaux comme la cathédrale ou encore le château sont pas simples d'accès. Jeudi et Vendredi prochain, le séminaire « Handicaps, accessibilité et centres anciens » est organisé sur Angers. A l'initiative du projet, l'association ...

SAINT MEDARD : Accessibilité : Tous concernés !
Sud Ouest
découvrez ce qu'est le handicap et en quoi il vous concerne. ➢ « Tous informés ! » : stand d'information sur les règles et contraintes en matière d'accessibilité. Un rafraîchissement est offert à tous les participants. Afin que tout le monde puisse ...

Cahors. Jonathan soulève des montagnes
LaDépêche.fr
D'autres documents mentionnant les points d'accès aux handicapés existent, certes, mais cette accessibilité est le plus souvent vérifiée par une personne valide. Ce n'est pas le cas pour mon guide », ajoute-t-il. Une simple marche dans un établissement ...
L'actu de ma commune
Le JSL
Ce groupe dédié aux enfants handicapés répond aux attentes des parents. » Toute nouvelle construction publique ou privée, comme Les Ateliers du jour, doit prendre en compte ces nouvelles normes d'accessibilité motrice mais aussi avec une signalétique ...

Centre. Handicap : quels sont les lieux accessibles… ou pas ?
LaDépêche.fr
Les personnes handicapées, quel que soit leur handicap et les personnes à mobilité réduite devront pouvoir bénéficier des mêmes droits d'accessibilité en tous lieux que les personnes valides ». Les bénévoles, par groupes de 3, dont un en fauteuil ...
Accessibilité : bien mais peut mieux faire
Le Républicain Lorrain
Dans la ligne de mire : tous les handicaps. Sourds, aveugles, personnes à mobilité réduite, etc., doivent pouvoir entrer dans une mairie, une église, une salle de spectacle, une gare. La Fnath (Fédération des accidentés de la vie) intègre les ...
