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Semaine 42 et 43
ACCESSIBILITE
L'accessibilité à Lavelanet
ariegeNews.com
Bien plus que le handicap, le plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics vise à construire une ville, une société ouverte à tous. On pense en premier lieu aux personnes en fauteuil roulant, mais les personnes en situation de ...

Saint-Sulpice. Vers un label «tourisme et handicap»
LaDépêche.fr
Edmond Ferrer précise : «Il y a un certain temps que nous souhaitions obtenir ce label qui a deux objectifs principaux : apporter à une clientèle handicapée une information fiable et homogène sur l'accessibilité du site, favoriser l'émergence de ...
Le handicap, ça passe mieux avec l'humour
la Nouvelle République
Il insiste également sur l'accessibilité de tous les lieux recevant du public et précise même que le groupe va demander le label « Tourisme et handicap » pour ces centres d'information du public. (*) Établissement et service d'aide par le travail (Esat).
Angers : journée de l'accessibilité avec Dorothée Mériau
Angers Mag Info
Ce groupe réfléchit à l'implication des personnes handicapées dans la vie de la cité, au renforcement de l'accessibilité et au regard que portent les Angevins sur le handicap. Un guide intitulé « Vivre ensemble avec ou sans handicap », a même été édité ...
Le salon Autonomic démystifie le handicap
Le Républicain Lorrain
société | metz Le salon Autonomic démystifie le handicap. Rendez-vous des acteurs du handicap, de la dépendance et de l'accessibilité, le salon Autonomic Grand Est s'ouvre jeudi à Metz. Notez cet article. Facebook; Twitter; Imprimer; Envoyer ...

Elèves handicapés : le changement… c'est pour demain ?
Le Monde (Blog)
Mais le constat ne varie guère : "Les enfants en situation de handicap viennent de vivre une rentrée scolaire identique aux précédentes", assure Sophie Cluzel, présidente de la Fnaseph, fédération d'associations de parents d'enfants handicapés. "Comme ...
Accessibilité : " La ville s'améliore "
la Nouvelle République
Quatre fois par an, la commission communale d'accessibilité pour les personnes handicapées, composée de plusieurs associations, se déplace sur le terrain pour « vérifier la bonne conformité des travaux avec le schéma directeur de déplacement de la ...

Carmaux. L'accessibilité pour les handicapés fait débat
LaDépêche.fr
Les commerçants parfois inquiets, posaient moult questions, entre dérogation possible et à qui incombent les travaux, propriétaires ou gérants, la CCI rappelant qu'elle pouvait accompagner les projets liés à l'accessibilité. A son tour Thierry Ichard ...

Strasbourg sur la bonne voie
20minutes.fr
handicap La capitale alsacienne se classe 33e sur 96 au baromètre 2012 de l'accessibilité. Comme partout en France, les établissements recevant du public (ERP) strasbourgeois devront être accessibles aux personnes en situation de handicap au 1er ...

Saint-Girons: le compte à rebours a commencé pour la mise en ...
ariegeNews.com
... les enjeux de cette soirée sous la houlette de Josiane Gouze-Fauré, vice-présidente de la CCIT 09, découpée sous forme d'assemblée plénière puis d'ateliers thématiques: commerce-services accessibilité, emploi et handicap, offre touristique et handicap.

Handicap : on adopte la 'Jaccede' attitude
L'indépendant.fr
Samedi, dans le cadre de la journée de l'accessibilité, la ville de Perpignan, l'Association des paralysés de France (APF) et l'Association contre les myopathies (AFM) se mobilisent autour du concept Jaccede (prononcez, j'accède). Lancé en 2006, ce ...

Autonomic 2012, salon du handicap et de l'accessibilité à Metz
Tout-Metz
Autonomic 2012, salon du handicap et de l'accessibilité à Metz · Metz Expo accueille les 18 et 19 octobre 2012 le Salon Autonomic, salon du handicap, de la dépendance et de l'accessibilité. L'entrée du salon est gratuite. Durant deux jours, dans le ...

La Ville doit surmonter son handicap
L'Yonne Républicaine
Les travaux de mise en accessibilité s'opéreront véritablement début 2013. L'entrée principale du CCAS sera équipée d'une porte à ouverture automatique. La salle d'attente fera l'objet d'un réaménagement. Une cloison sera partiellement cassée pour ...
Côte-d'Or - Solidarité Dijon : journée de l'accessibilité demain samedi
Bien Public
Alexandre Brousse, 23 ans, est étudiant à Dijon. Son handicap ne se devine pas tout de suite. C'est en marchant à ses côtés que l'on devine ses petites galères quotidiennes. « À la suite d'un accident de voiture, en 2009, j'ai eu la hanche et la jambe ...

Albi. NSI œuvre pour l'accessibilité et la sécurité incendie
LaDépêche.fr
Son activité libérale de conseils, unique dans le Tarn, porte sur la sécurité incendie et l'accessibilité pour les personnes en situation de handicap des Etablissements recevant du public (petits établissements accessibles à moins de 200 personnes ...

Accessibilité. Il va falloir songer à aménager
Le Télégramme
Ils espèrent que ladate va reculer», glisse leconsultant, que des propos font parfois bondir: «Quand j'entends certains dire qu'ils ne vont pas se lancer dans des travaux pour les quatre handicapés qu'ils voient dans l'année... Ilfaut casser cette idée ...

Accessibilité : la ville avance malgré son handicap
Ouest-France
L'accessibilité de la ville lui tient à coeur. « Tous les ans, je fais un point avec le directeur du Normandy, je suis devenu le porte-parole des patients par le fait ». Son constat est assez sévère : « Aux abords de l'établissement, les places ...
Agen et l'agglo se mobilisent pour l'accessibilité au handicap
LaDépêche.fr
C'est aujourd'hui la journée nationale de l'Accessibilité. La mairie d'Agen et la Communauté d'agglomération agenaise (CAA) vont participer, conjointement, à l'opération «Jaccede.com» qui va permettre de recenser les adresses accessibles et les ...
L'accessibilité dans le viseur des écoliers
L'indépendant.fr
HANDICAPAujourd'hui, c'est la journée de l'accessibilité aux handicapés. Un sujet sensible qui devrait bouleverser certaines habitudes commerciales. Car la loi exige en 2015, que tous les commerces de Perpignan et d'ailleurs aient une rampe d'accès ...

Perche. A Nogent-le-Rotrou : rendre la ville accessible à tous
Le Perche
La capitale du Perche eurélien veut faire un effort tout particulier pour faciliter tous les accès aux personnes handicapées. Publié le 20/10/2012 à 10:00 par lucmoriceau. Dans bon nombre de villes, la circulation pour les personnes handicapés reste un ...
Agen. Accessibilité : test grandeur nature
LaDépêche.fr
D'ici au 1er janvier 2015, tous les établissements, commerces, bâtiments publics... devront être accessibles aux personnes souffrant d'un handicap. Témoignage de Gaël. Boulevard de la République, à hauteur de Maisons du Monde. Mention bien pour ce ...
Google présente ChromeVox, une extension dédiée à l'accessibilité
Le blog des nouvelles technologies
L'accessibilité. C'est un terme qui prend de plus en plus son sens de nos jours, et pour lequel on doit lui apporter beaucoup d'attention. Ce terme initialement relatif au monde du handicap, est étendu à l'ensemble des citoyens et utilisé dans de ...

Journées de l'entrepreneur : conférence sur le thème "Handicap et ...
La Provence
Cette conférence animée par Julia Santi, consultante journaliste, traitera des rapports entre TIC, innovation technologique, recherche, solutions actuelles, accessibilité et handicap. Elle donnera lieu aux interventions de Sylvie Serret, interne du CHU ...

Stationnement sauvage. La mairie fait appel au civisme
Le Télégramme
Même les emplacements réservés aux personnes en situation de handicap n'échappent pas à ces incivilités», déplore Cathy Gouriou, adjointe au maire, présidente de la commission accessibilité. C'est plus particulièrement le cas dans la grande rue, au ...

Les handicaps de la ville
Sud Ouest
Samedi, pour la Journée de l'accessibilité, des équipes bénévoles ont sillonné des commerces ou des services publics un peu partout en France. Ces binômes, constitués de valides et de personnes handicapées, n'étaient pas là pour recenser les endroits ...

Vivre à Niort > Conférence-débat sur le sport et le handicap
Vivre à Niort
La Ville de Niort et EDF, partenaire officiel des Jeux olympiques et paralympiques de Londres, organisent le 25 octobre une conférence-débat sur le sport et le handicap, plus précisément sur l'accès au sport pour les personnes en situation de handicap ...

Handicap à Paris : suivez le guide
Metro France
HANDICAP - La mairie de Paris va présenter jeudi un guide pratique à destination du public handicapé, pour l'aider à mieux connaître toutes les solutions qui existent pour mieux appréhender la vie citadine. Dans le métro parisien, la situation, bien ...

Pour l'accès des personnes handicapées à la salle des fêtes
L'Aisne Nouvelle
La première tranche de réfection des trottoirs de la rue de Crécy vient de s'achever. Ceux qui sont venus au dernier repas des anciens ont pu constater qu'une attention toute particulière a été portée à l'accès direct par cette voie à la salle des ...

l'accessibilité de la ville testée
20minutes.fr
Notre objectif est de devenir la première ville de France à réaliser une carte complète sur les points d'accessibilité aux personnes en situation de handicap », évoque Michaël Delafosse, délégué à l'urbanisme et au numérique. Une fois ouvert son réseau ...
Des parkings pour les handicapés près de la mairie et de l'église
Midi Libre
... tandis que l'entreprise de miroiterie Labeur a posé les portes vitrées du nouvel accès des handicapés à la Mairie. Avant les fêtes de Noël, les employés communaux passeront une couche de peinture définitive sur les ouvrages de ferronnerie, d'ores ...

