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Semaine 18 et 19
ACCESSIBILITE
Accueil d'enfants handicapés dans les écoles : Jean-Louis ...
MaCommune.info
Cette mise en accessibilité des locaux scolaires a fait l'objet d'un plan, soumis à une commission d'accessibilité en Préfecture ; un tel plan, spécifique pour l'accueil des enfants handicapés, ne se fait nulle part ailleurs." Il précise par ailleurs ...
" Accessibilité : on évoque la crise, elle a bon dos ! "
Handicap.fr
JLH : Une rampe d'accès en Z de 25 mètres de long munie d'une barrière de sécurité et une place de parking réservée aux personnes handicapées. Il a fallu batailler avec la commission locale de l'accessibilité pour cette pente car une dérogation prévoit ...
Accessibilité et handicap : une pétition pour...
Faire Face
Adressée à la Communauté urbaine Marseille Provence Métropole, cette pétition intitulée "Adapter le métro de Marseille aux personnes handicapées moteur" est destinée à être remise à son Président, Eugène Caselli. À ce jour, plus de 260 signatures ont ...

Le handicapé devrait être un client comme un autre
la Nouvelle République
L'accessibilité et le commerce, un commerçant de Blois connaît bien le sujet. Récemment accidenté, le gérant de Pasadena retrouvait ce soir-là ses collègues. Heureux et inquiet, il raconte son expérience du handicap. « Depuis que je suis du côté des ...
Une accessibilité… inaccessible ?
Sud Ouest
... accessibles aux personnes présentant tout type de handicap. Et ça paraît coton. Jeudi 25 avril, le Conseil municipal a accueilli la société Accèsmétrie, un cabinet d'études bordelais à qui la commune a confié le soin de réaliser un audit sur l ...

Rabastens. Handicap : l'APF pointe les lieux inaccessibles
LaDépêche.fr
L'accessibilité des personnes handicapées dans les lieux publics est souvent difficile voire impossible. Ce constat, vécu comme une véritable discrimination par les personnes atteintes de handicap ne date pas d'hier et les choses ont bien du mal à se ...
