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Semaine 24
ACCESSIBILITE
La piscine labellisée Tourisme et Handicap
Sud Ouest
Nous ne serons jamais prêts pour 2015 », at-elle regretté cependant, pour dire la difficulté rencontrée pour mettre les bâtiments recevant du public aux normes imposées par l'État, pour l'accessibilité des personnes en situation de handicap. ...
Un projet d'étude citoyen
Sud Ouest
Deux étudiantes de l'IUT de Gradignan ont planché durant trois semaines sur l'accessibilité des handicapés aux bâtiments publics de la commune. Charlène et Marine expliquent au maire la non-conformité de la rampe d'accès de l'école. ...
Refuge du Plan du Lac: mieux accueillir les personnes en situation ...
Enviscope
Le Parc National de la Vanoise a entrepris d'améliorer l'accessibilité du refuge du Plan du Lac. La démarche a été couronnée par un label national Tourisme et Handicap, et par un trophée Handicap Plus de la Région Rhône-Alpes. ...

Orions - Belencontre - Pont Rompu : la création d'une médiathèque ...
La Voix du Nord
Une attention particulière sera portée à l'accessibilité des collections pour les personnes handicapées notamment en surélevant de 30 cm du sol les étagères dédiées aux adultes. Dotée de deux espaces d'animation, l'un dédié à la jeunesse et l'autre ...

La commune va devoir s'adapter aux handicapés
Ouest-France
La loi de 2005 amène les établissements recevant du public et les communes à s'adapter pour améliorer leur accessibilité aux handicapés. La loi ne s'applique pas seulement pour les personnes en fauteuil roulant mais aussi pour les handicapés psychiques ...

L'accessibilité revendiquée
L'Yonne Républicaine
Des questionnaires vont également être lancés à la rentrée auprès des adhérents concernant la prestation de compensation du handicap. Tout ceci passant par une bonne communication entre délégation et adhérents, a souligné Dominique Mandrillon,
Arnaud de Broca. Emploi, accessibilité des bâtiments : la ...
l'Humanité
Il ya une semaine se tenait la deuxième conférence nationale du handicap. Elle n'a pas convaincu malgré son cortège d'annonces, restées encore imprécises et éloignées des préoccupations concrètes des personnes handicapées. Mais ce n'est pas dans le jeu ...

Loi de 2005 : quelle accessibilité pour les personnes handicapées?
nouvelobs.com
En 2005, une loi a été votée pour faciliter l'accès des handicapés aux lieux publics et aux transports en commun. En réalité, sans suivi et sans contrôle, cette loi a du mal à se mettre en place. Ah ! le beau mot ! Accessibilité ! De 1975 à 2005, ...
Handicap : le classement des villes les plus accessibles
LaDépêche.fr
A Toulouse aussi, l'élue en charge du handicap, Nicole Dedebat, met en avant les efforts réalisés pour améliorer l'accessibilité. « Nous consacrons un budget énorme en terme de voirie, et d'aménagement des équipements municipaux. ...

Carcassonne. Au Colisée, on projette «Ascenseur pour les travaux»
LaDépêche.fr
Ce qui achoppe, cette fois-ci, c'est l'accessibilité pour le public handicapé. La commission départementale d'accessibilité vient de retoquer les plans de réhabilitation du cinéma. Explications : le projet prévoit deux salles adaptées (sises en ...

LOISIRS
Une course pour tous
Sud Ouest
... déléguée à la politique de la ville et l'accessibilité, était présente. Le maire Patrick Bobet, dans son discours, a salué les avancées et appelé « à une évolution forte et un changement d'état d'esprit » dans la perception du handicap.
CNH

Transport et handicap: la CNH tente de raccrocher les wagons
Handicap.fr
Résumé : La seconde table ronde de la Conférence nationale du handicap (8 juin 2011) abordait les questions d'accessibilité dans les transports. Une entreprise colossale qui, malgré les énormes moyens mis en œuvre, risque bien de rater la station 2015 ...
