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Semaine 39
ACCESSIBILITE
1 011 lits seraient menacés
Sud Ouest
Aujourd'hui, 10 % de la population française est touchée par un handicap. En apportant plus de confort et d'accessibilité dans les hôtels en amont de la réforme, la région serait une pionnière en la matière. Et croire que ces efforts en matière ...
Un mémento de l'accessibilité pour les communes petites et moyennes
Localtis.info
Pas moins de quatre partenaires se sont réunis pour éditer "Le mémento du maire pour l'accessibilité" : le Conseil national du handicap (CNH) et la Fédération française du bâtiment (FFB), avec le soutien de l'Association des maires de France (AMF) et ...

Les handicapés valdoisiens se mobilisent pour sauver leur ...
Vonews
Motif de mécontentement, les différentes tentatives de remise en cause de la loi handicap du 11 février 2005 par l'Etat, qui aggraverait leurs conditions d'accessibilité aux bâtiments nouvellement construits. Tout de noir vêtu, le cortège tentera de se ...

Romanèche-Thorins Label Tourisme et handicap aux Maritonnes
Le JSL
Photo F. R. Initié par le secrétariat d'état au tourisme en 2001, le label « Tourisme et handicap » a pour objectif d'apporter une information fiable, descriptible et objective de l'accessibilité de sites et équipements touristiques en tenant compte de ...

Espéraza. Plan de mise en accessibilité de la voirie et des ...
LaDépêche.fr
Cette loi et ses décrets refondent les obligations en matière d'accessibilité et de prise en compte de tous les types de handicap sur la continuité des déplacements. Des règles contraignantes et des délais relatifs à la programmation et à la ...

Le Handicap au cœur de la ville d'Angers.
My Angers.info
Du coup, au lieu d'avoir un quota de logements, dorénavant toutes les habitations seront adaptables. Cela fait 30ans que la mairie mène une politique en faveur du handicap et de l'accessibilité à l'image du Tramway.

Accessibilité aux handicapés : les commerçants d'Auray devront se ...
Ouest-France
D'ici 2015, avec la loi pour l'égalité des droits et des chances, tous les lieux publics devront être mis aux normes d'accessibilité aux personnes à mobilité réduite. Les commerces aussi. À Auray, on s'y prépare. Retrouvez toutes les explications lundi ...

Montaudran. L'Adim devient « le Relais de Jocelyne »
LaDépêche.fr
L'Adim a présenté le projet « AMES » (Accessibilité-Mixité-Environnement-Solidarité). « Ce projet innovant labellisé « Tourisme et Handicap » répond à un besoin en matière de logement et d'hébergement touristique adaptés aux quatre handicaps, ...

Les personnes handicapées veulent l'accès à tous les bâtiments
TF1
Nicolas Sarkozy a clôturé ce mercredi la conférence nationale du handicap. Il a annoncé un renforcement de 150 millions d'euros de l'aide à l'accessibilité des handicapés dans les lieux ouverts au public et des recrutements supplémentaires. ...
La Culture accessible aux personnes en situation de handicap visuel
Angers Mag Info
Onze structures culturelles d'Angers se sont regroupées, afin de réfléchir et mutualiser leurs compétences concernant l'accessibilité de leur offre artistique et culturelle pour les personnes en situation de handicap. Pour la saison 2011/2012 les ...

L'Association des paralysés de France se mobilise aujourd'hui
Le Progrès
Parmi les domaines abordés, celui de l'accessibilité des infrastructures aux personnes handicapées. Certaines propositions s'affirment ainsi fondamentalement contraires aux principes posés par la loi de 2005 prônant l'accessibilité à tout, pour tous. ...
Accessibilité et aménagement du bourg : réunions publiques
Ouest-France
Lors du conseil municipal du 15 septembre, le Pave (plan d'accessibilité de la voirie et des aménagements des espaces publics) a été présenté par Adeline Ardeois, urbaniste chargée de mission handicap à la communauté de communes et Christiane Launay, ...
Les handicapés manifestent pour l'accessibilité des lieux publics
Libération
"Mettons des bâtons dans les roues de cet enterrement", lançaient les manifestants, brandissant des pancartes: "Accéder c'est exister", "promoteurs, fossoyeurs d'accessibilité". Le Parlement a voté au printemps une proposition de loi UMP introduisant ...

Un sentier accessible aux personnes à mobilité réduite
Ouest-France
La mise en accessibilité du sentier permet aux personnes à mobilité réduite de bénéficier d'un espace resté naturel. En effet, aujourd'hui, la plupart des espaces accessibles aux personnes en situation de handicap sont dans des lieux urbanisés. ...

Les handicapés refusent qu'on les immobilise
Sud Ouest
Et l'adjointe au maire d'Auch chargée de l'accessibilité ne mâchait pas ses mots : « Je suis furieuse et farouchement opposée à ce recul de la loi. Les handicapés sont des citoyens comme les autres, à condition qu'on leur en donne les moyens ! ...
Des bâtons dans les roues des handicapés moteurs
20minutes.fr 

Il faut affronter les travaux sur le trottoir et rouler penchée à gauche sur la chaussée déformée : le fauteuil dérape sur une bouche d'égout, une roue se ...

L'Association des paralysés de France a manifesté à Toulon
Var-Matin
Objectif : dénoncer par une pétition tout ce qui porte atteinte au but initial de la « loi handicap », à savoir l'accessibilité (rampes d'accès, etc.) pour tous aux bâtiments recevant du public d'ici à 2015. « Déjà, on sait qu'on ne sera pas prêt dans ...

Novea Vacances : l'accessibilité aux personnes handicapées mise à ...
I-Voyages
Lors de la recherche, un onglet "accès aux personnes handicapées" est disponible en bas de la liste. Il permet de cibler directement les hébergements aménagés en conséquence et de réserver en ligne. Pas besoin de contacter les hébergements un par un ...
