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Semaine 50
ACCESSIBILITE
Accessibilité aux services: Sainte-Thérèse déposera son plan d ...
Nord Info et Voix des Mille-Iles
Outre les actions réalisées par la Ville au cours des deux dernières années pour faciliter l'accès aux services aux citoyens à mobilité réduite, le plan d'action devra aussi tenir compte des besoins spécifiques des personnes handicapées afin d'offrir ...
Monclar. Adapter le cadre de vie, le credo de Jérôme Viel
LaDépêche.fr
Des portes il en aura poussé plus d'une pour exposer sa vision d'un intérieur adapté aux besoins des personnes à mobilité réduite (vieillesse, handicaps divers). « Je pars de l'idée que l'accessibilité ne concerne pas que les personnes dites ...

Handicap : l'association Apaei sensibilise à l'accessibilité des lieux
Ouest-France
L'Apaei est l'Association des parents et amis de personnes handicapées mentales. Reconnue d'utilité publique, elle est chargée de créer et de la gérer des structures, qui permettront l'éducation, l'insertion sociale ou l'accès au travail des enfants ...

Conseil municipal : les autres dossiers en bref
Ouest-France
Une Commission Intercommunale de l'Accessibilité pour les Personnes Handicapés (CIAPH) a été créée au Pays de la Roche aux Fées afin d'améliorer, pour ces dernières, l'accessibilité de la voirie, des espaces publics et des Établissements Recevant du ...

Caussade. Un prix Handi-entreprise citoyenne
LaDépêche.fr
Une des premières sources de discrimination et de frein à l'autonomie des personnes en situation de handicap se fait dans l'accès à l'emploi » précisait le président Malvy. Ce prix qui devrait être organisé tous les deux ans, est ouvert à toutes les ...

Trois ans pour être en conformité
Sud Ouest
Ce dernier a dénoué les fils de la problématique de la mise en application de la loi du 11 février 2005, portant sur le handicap et l'accessibilité. D'ici à 2015, tous les espaces qui reçoivent du public devront être aux normes. ...

Les élus se penchent sur le plan de mise en accessibilité
Charente Libre
... réalisé dans les communes de moins de 2.000 habitants, le pays Ouest-Charente souhaite poursuivre cette démarche d'intégration de la problématique d'accessibilité à la vie locale et d'intégration des personnes en situation de handicap. ...

Fenouillet. Handicap : création d'une commission accessibilité
LaDépêche.fr
La commune lance un appel à candidatures pour la création de la commission communale pour l'accessibilité aux personnes handicapées et aux personnes à mobilité réduite. La loi a institué l'obligation pour les communes de 5 000 habitants et plus, ...

Mortagne-au-Perche. L'accessibilité ne doit pas être un handicap
Le Perche
L'accessibilité vise les cinq grandes familles de handicaps auditifs, mentaux, moteurs, psychiques et visuels. « En France, nous avons une culture : handicap égale fauteuil roulant. Mais les obligations légales existent déjà dans ce domaine. ...
Piétons. La lente modification d'une ville
Le Télégramme
Conformément à la loi de 2005, Brest a institué sa commission communautaire d'accessibilité des personnes handicapées (CCAPH). Celle-ci est constituée d'élus de BMO, de la ville, mais aussi de représentants d'associations traitant de divers handicaps, ...

Jean-Claude Baile, maître d'école : « Mon handicap n'en est pas un ...
Var-Matin
Je n'ai jamais eu connaissance de parents refusant de mettre leurs enfants dans ma classe sous prétexte que j'étais handicapé. Comment jugez-vous l'accessibilité des handicapés en ville ? En ce qui concerne les établissements publics, il y en a encore ...

Le manque d'intérêt portéau handicap pointé du doigt
Charente Libre
Ce dernier est aussi membre de la commission départementale de sécurité incendie et d'accessibilité, à la DDT (direction départementale des territoires). «Nous veillons à ce que l'application de la loi de 2005 sur l'accessibilité des établissements ...

Les bâtiments publics mis aux normes handicapés
L'indépendant.fr
Un point important ensuite avec la loi pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées au regard de l'accessibilité des bâtiments publics. Cette loi prévoit que tous les bâtiments soient équipés au ...

Bus et handicap. Un régime de semi-liberté
Le Télégramme
L'accessibilité du réseau de bus aux personnes souffrant d'un handicap est en cours. Les attentes sont fortes mais l'offre n'est pas toujours à la hauteur. «La collectivité de Quimper a débuté une mise en accessibilité du réseau de bus. ...

Handicap : "L'accessibilité un énorme chantier" interview L'élu ...
La Provence
Je profite d'ailleurs de ce point pour bien insister sur le fait que cette question d'accessibilité concerne non seulement les personnes handicapées, mais aussi les personnes qui avancent dans l'âge et qui éprouvent plus de difficultés pour circuler. ...

La mise en accessibilité de la ville friserait 5 millions d'euros
Ouest-France
Michel Le Calvez, adjoint à l'urbanisme, a présenté, lundi, à ses collègues les grandes lignes d'une étude concernant la mise en accessibilité aux personnes handicapées des voiries et des ERP, Établissement recevant du public de la ville. ...

