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ACCESSIBILITE
Vers un label "Tourisme handicap" pour le petit train
L'indépendant.fr
"Il s'agit notamment de mettre en place l'accessibilité sur toutes les gares du train, ont-ils expliqué, et pour les quatre types d'handicaps : visuel, auditif, mental et moteur. Les parkings, les cheminements, les bâtiments d'accueil, ...

Quand Lavelanet planche sur l'accessibilité
ariegeNews.com
A Lavelanet, «la municipalité a certes pris du retard, mais les choses bougent dans le bon sens», ainsi que nous le confiera Raymond Lorca, Conseiller délégué au handicap. En mai, les élus ont approuvé une modification de la Commission d'accessibilité ...

Accessibilité : 103 lieux publics passés au crible
Sud Ouest
Quinze équipements sportifs ont déjà été mis en accessibilité », souligne toutefois Joël Lachaud. Quand on parle d'accessibilité, il s'agit ici « d'accessibilité totale », c'est-à-dire pour les quatre types de handicap (moteur, visuel, auditif, ...

Accessibilité des personnes handicapées : Une aide de 75 000 $ va ...
EnBeauce.com
Cette contribution financière a été accordée par l'entremise du Fonds d'accès à l'accessibilité pour les immeubles. « L'importance pour Moisson Beauce était de donner accès aux personnes handicapées dont aux bénévoles. C'est un organisme qui travaille ...

Collège Foch : des nouvelles salles et aménagements
Ouest-France
Ces travaux d'extension consistent en la construction de 4 salles de classe, la construction d'une grande salle de CDI, la construction d'une cafétéria et l'accessibilité pour personnes handicapées sur l'ensemble du collège et qui deviendra obligatoire ...

La culture pour dépasser le handicap
La Provence
Le festival Théâtr'enfants organise le vendredi 15 juillet, à 18 heures, une rencontre professionnelle sur le thème de l'accessibilité à la culture pour tous. Pascal Parsat co-animera la rencontre, ouverte à tous, à la Maison du Théâtre pour enfants de ...
Les écoles font peau neuve pendant l'été
LaDépêche.fr
Il s'agit notamment de mettre aux normes l'accessibilité des salles de classe, pour les personnes handicapées. Visite guidée avec Thierry Novier, directeur des services de la mairie de Tournefeuille. École élémentaire du Château. Une rampe d'accès pour ...

Accessibilité et précarité, les points noirs des personnes handicapées
Corse-Matin
Depuis la création en septembre 2010 d'une commission communale à Bastia pour l'accessibilité aux personnes handicapées - comme l'impose la loi aux villes de plus de 5 000 habitants - de nombreux problèmes ont été soulevés. Des projets présentés.

Quelles sont les missions de la commission accessibilité ?
Ouest-France
L'autre est communale, avec la commission pour l'Accessibilité des Personnes Handicapées (CCAPH). Liffré, ville de plus de 5 000 habitants, a créé la sienne. Il n'y a pas d'obligation pour les services techniques, ni pour la commission municipale ...

On réfléchit à l'offre touristique pour le Pays de Brocéliande
Ouest-France
... sur la convention avec le Pays de Brocéliande, la mise en place de boucles vélo sur le Pays (projet en cours) et sur la possibilité de répondre à un appel à projets de la région concernant l'offre tourisme et handicap chaînes d'accessibilité. ...

