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ACCESSIBILITE
Accessibilité : un rapport dénonce les contradictions de la ...
Moniteur
A l'instar de la loi incendie et de ses évolutions où il existe une véritable concertation avec les « sachants » que sont les pompiers, nous aimerions pouvoir être présents dans les commissions de personnes handicapées sur le sujet de l'accessibilité ...
Le centre équestre innove en matière de handicap
Le JSL
Vitrine de la politique équine de la Ville, le centre équestre est également un exemple en matière de handicap, au travers de cinq axes forts : un manège conçu pour une accessibilité optimale, un personnel et des chevaux formés, une sellerie et un ...

Un accès pour les handicapés apprécié
L'Union
C'est en présence de quelques membres de son conseil municipal, des membres de la Poste, de Pascal Migneaux de l'Équipement, des résidents et personnel du foyer la Baraudelle que Noël Bourgeois, maire d'Attigny a inauguré l'accès du bureau de ...

Le handicap s'invite au Conseil Municipal d'Angers
Angers Mag Info
Selon l'élue, cette démarche portera sur la partie réglementaire imposée par la loi 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées. Elle portera aussi sur « l'accessibilité ...

Une ville accessible à tous les citoyens
Sud Ouest
Ce plan permet à la collectivité de prendre conscience de l'accessibilité qui ne concerne pas seulement le handicap. Notre collectivité est déjà intervenue en plusieurs endroits de la ville en réalisant beaucoup d'abaissés de trottoirs face aux ...

L'actu de ma commune
Le JSL
Handicap. Le point sur la situation à Chalon concernant l'accessibilité des personnes handicapées. 2015 : il ne faut pas rêver. Notez cet article : le 30/10/2012 à 05:00 par Jean-Marc Mazué. Mettre en place des accès aux établissements recevant du ...

« Le label handicap est utile à tous les publics »
Sud Ouest
Les efforts fournis par les services du musée Hèbre de Saint-Clément pour permettre l'accessibilité du site à tous les handicaps ont porté leurs fruits. L'établissement vient de se voir confirmer sa labellisation pour les trois handicaps moteur, mental ...
Beaumont-de-Lomagne. Comment rendre les commerces ...
LaDépêche.fr
Au 1er janvier 2015, les commerces de proximité et de détail de la cinquième catégorie recevant du public devront répondre aux normes d'accessibilité pour les personnes en situation de handicap ou à mobilité réduite. Au-delà d'une contrainte ...
« C'est plus simple de faire ses achats à Parly 2 »
Le Parisien
La situation évolue, même à Versailles qui avait pris beaucoup de retard sur la loi handicap. » Thierry Glanard, représentant de l'Association française contre les myopathies (AFM), salue les progrès faits au château de Versailles en termes d ...

Sabaillan. Mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics
LaDépêche.fr
La loi pour «l'égalité des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées» du 11 février 2005 impose aux communes de réaliser un plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics (PAVE). «Ce plan fixe les ...

Sommières du Clain exemplaire pour l'accessibilité des personnes ...
la Nouvelle République
Le ministère de l'Écologie, du Développement durable, des Transports et du Logement a souhaité valoriser des réalisations exemplaires concernant l'accessiblité des personnes handicapées, qui dans l'esprit de la loi du 11 février 2005*, améliorent la ...

Handicap. Un service bancaire ouvert aux sourds et malentendants
La Tribune.fr
Il s'inscrit dans une politique volontariste d'accès de l'ensemble de l'offre aux personnes handicapées. « D'ici 2015, nous allons aménager l'ensemble de nos agences pour les rendre accessibles à toute forme de handicap. Nous allons également mettre en ...

Le gouvernement teste les discours facile à lire et à comprendre
Le Lab Europe 1
"La loi de 2005 parle d'accessiblilité universelle. On a plutôt tendance à parler de l'accessibilité dans les transports par exemple, liée à des handicaps visuels ou auditifs. Mais les personnes avec un handicap mental ont besoin d'avoir accès aux ...
