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Semaine 14
ACCESSIBILITE
Sans transport adapté, le handicap, c'est l'exclusion
Midi Libre
Mais où est l'accessibilité aux transports qui garantirait la liberté et l'égalité ?", s'est interrogée Maguy Barbon. L'association réclame un service de transport adapté à la demande : "En adoptant la loi sur le handicap la France se dotait en 2005 ...
communauté de communes. Une réunion s'est tenue au château. L ...
Le JSL
... réglementation sur l'accessibilité des établissements recevant du public. Hôtels, restaurants et tous les commerces sont concernés. Ils devront alors être en mesure de garantir la même qualité de service à tous leurs clients, handicapés ou pas.

Les points forts du débat
L'Union
Les travaux rue Gambetta, l'accessibilité pour les handicapés, la rue du Ménil, la baisse du nombre de magasins adhérents de la carte Magique, et le bas de laine de l'UCI, ont été les points forts de cette assemblée générale qui a duré plus de trois ...

La balade pour apprendre à vivre ensemble
la Nouvelle République
Lydie Pénigaud, chargée d'accessibilité des personnes handicapées à communauté de communes Val de Sèvre qui a simulé le non voyant, a mis en avant « les autres sens qui se développent pour compenser la vue. J'ai appris la technique du guide

CHALON : L'Office de tourisme en première ligne pour l ...
Infos Chalon.com
L'Office de Tourisme de Chalon sur Saône est le deuxième en Saône et Loire à se prévaloir d'une labellisation handicaps. Chalon est en pointe dans le monde du handicap.... au moins pour l'accueil des touristes handicapés. C'est une évidence, ...

Anor : l'accessibilité, une réalité dans la commune
L'Observateur de l'Avesnois
La commune d'Anor, sensible aux personnes en situation de handicap, a depuis quelques années intégré une réflexion globale sur la nécessité d'adapter l'accès aux bâtiments ou à des aménagements de voirie. Pour mener à bien cette réflexion, ...

Handicap : un plan pour améliorer l'accessibilité
Ouest-France
Ces dernières années, La Roche-sur-Yon a souvent été pointée du doigt pour son manque de volontarisme dans la prise en compte du handicap. Au point que la Ville soit rétrogradée à la 85 e place du baromètre de l'accessibilité établi par l'Association ...

Handicap : ils pointent les lieux publics inaccessibles
LaDépêche.fr
Dans le cadre de ses actions en faveur des piétons, cyclistes et usagers vulnérables de Castres, l'association Rue de l'Avenir se préoccupe aussi de l'accessibilité des lieux publics aux handicapés. Samedi, à l'heure du marché, ses représentants se ...

Un défi commun
Sud Ouest
Quel que soit le type de handicap dont elles souffrent. Elle est présidée par le maire. Son objectif va bien au-delà des questions d'accessibilité (qui font l'objet d'un travail en parallèle concernant les établissements recevant du public).

Accessibilité : « Pau peut mieux faire »
La République des Pyrénées
La ville se retrouve à la 77e place du baromètre annuel de l'accessibilité réalisé par l'Association des Paralysés de France. Avec une note globale de 10,2 sur 20, Pau fait moins bien que l'an passé où elle avait obtenu 10,6 et s'était classée 65e
Pour que le handicap ne constitue pas un frein aux études supérieures
Corse-Matin
Publié le mardi 03 avril 2012 à 07h00 Les journées handicaps et université ont favorisé la rencontre entre les acteurs locaux, spécialisés dans le domaine du handicap, et le grand public. Hier, les questions de l'emploi et de l'insertion ont été ...

Ma vie sur le campus avec mon handicap
France 3
Les volontaires seront initiés à la manipulation d'un fauteuil roulant (franchissement d'obstacles, accessibilité des locaux, ouverture de portes…) au sein de la Maison de l'étudiant et sur l'esplanade Erasme. Cette journée de sensibilisation au ...

Nouveau label au musee de Flandre
La Voix du Nord
en situation de handicap, a dévoilé la plaque matérialisant le label tourisme et handicap obtenu par le musée départemental de Flandre. La structure, dirigée par Sandrine Vézilier, mène depuis plusieurs années une politique d'accessibilité pour les ...

Le programme du printemps du handicap en Mâconnais
Le JSL
Samedi 12 mai : conférence-débat : « Entre politique publique et réalité pratique, la démarche de mise en accessibilité », par Claire Magnien, à 15 heures. Dimanche 13 mai : Loisirs et solidarité des retraités du Mâconnais, Clunisois et Tournugeois ...

Edition de Mâcon
Le JSL
handicap. Du 11 au 21 mai, l'association organise le Printemps du handicap avec ses partenaires. L'Ami 71 bourgeonne d'idées Témoins et bénévoles de l'AMI préparent activement une belle exposition sur l'histoire de l'association qui a été créée il ya ...

Handicap. Améliorer l'accessibilité des commerces
Le Télégramme
Le 1erjanvier 2015, la loi pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées imposera à l'ensemble des commerces de se mettre aux normes «accessibilité». Concrètement, il s'agira, par exemple, ...

Sensibilisation aux problèmes d'accessibilité pour les handicapés
L'indépendant.fr
Les ateliers de créativité réalisés jeudi avaient pour but de sensibiliser les élus et les fonctionnaires territoriaux au problème de l'accessibilité pour les personnes souffrant de handicap moteur, visuel auditif et cognitif.
