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ACCESSIBILITE
Les associations en colère contre l'accessibilité aux handicapés
La chaine du coeur
Pourtant une loi datant de 2005 prévoit des aménagement pour les personnes handicapées. Six ans après, l'accessibilité reste très insuffisante. Le 16 février dernier, un amendement à cette loi a été adopté à l'Assemblée nationale, prévoyant d'accorder, ...

Une proposition de loi controversée sur le handicap adoptée
Le Monde
Un article de ce texte a en effet soulevé un tollé parmi les associations de personnes handicapées, dont l'Association des paralysés de France. Il vise à assouplir l'une des exigences de la loi du 11 février 2005 : l'accessibilité totale des bâtiments ...
Balma en tête des villes accessibles
LaDépêche.fr
L'association des paralysés de France vient de publier récemment un premier classement sur l'accessibilité des personnes handicapées dont la ville de Balma arrive en tête dans le département avec une moyenne de 17,71/20 pour la réalisation des ...

Jegun. Handicap: acessibilité des bâtiments et lieux publics
LaDépêche.fr
Cette opération a pour but le contrôle d'accessibilité aux personnes handicapées à tous les lieux recevant du public et à tous les espaces publics », explique le maire. Des mises aux normes sont prévues, notamment quand les bâtiments seront restaurés, ...

Collèges : la facture de l'accessibilité
La Montagne
S'il n'était pas le plus important de l'ordre du jour, le dossier sur l'accessibilité des collèges aux élèves handicapés est pourtant emblématique des problèmes rencontrés par les collectivités pour concilier contraintes financières et attentes des ...

Accessibilité en questions
LaDépêche.fr
Le « recueil de belles pratiques » piloté par la préfecture sur l'accessibilité de la cité aux personnes souffrant d'un handicap, vise à regrouper les réalisations les plus exemplaires dans les domaines du logement, des établissements recevant du ...

L'Apei souhaite s'ouvrir aux handicapés physiques
Ouest-France
L'association, qui souhaite faire des démarches autour de l'accessibilité, a créé une commission. « Nous souhaitons sensibiliser chacun de nous et mettre en place des actions visant à améliorer entre autre le quotidien des personnes déficientes ...

Université de Bourgogne : La priorité de la mission "Handicap et ...
dijOnscOpe
Mission « Handicap et accessibilité » prioritaire Parce que la qualité de vie constitue un élément de l'attractivité d'un campus où « il fait bon vivre », l'uB souhaite garantir à tous ses étudiants et à ses personnels, des conditions de santé, ...
Handicap. Victimes de l'urbanisme?
Le Télégramme
Les usagers handicapés partagent ses inquiétudes, notamment en ce qui concerne la mise en place des nouvelles zones piétonne. Manuel chevalier, salue toutefois les progrès réalisés par la Ville depuis deux ans sur le problème de l'accessibilité. ...

Fenouillet. Une nouvelle navette pour les handicapés
LaDépêche.fr
Toute personne handicapée a le droit « à la solidarité de l'ensemble de la collectivité nationale » avec, entre autres, l'accessibilité généralisée pour tous les domaines de la vie sociale (transports, éducation, emploi, etc.)

Le bâtiment suit de très près le dossier
Le JSL
Chez les professionnels du bâtiment, on suit de très près chaque texte concernant l'accessibilité. Il faut dire que le marché est juteux. D'ici à 2012, le marché de la mise en conformité a été estimé à 20 milliards d'euros TTC. ...

Le canoë-kayak prêt à s'ouvrir aux personnes handicapées
Charente Libre
Un ponton à l'embarcadère permettra une accessibilité des handicapés en fauteuil roulant. Une première en Charente. L'embarcadère du canoë-kayak est en cours de réaménagement, avec création d'un accès pour les personnes handicapées. ...

Le tennis c'est aussi pour les handicapés
StreetGeneration
Mais comme l'explique Claire Davaine, la situation pour les handicapés est plus simple dans ces pays alors qu'en France un retard important a été pris dans l'accessibilité et le regard que l'on a du handicap. Il s'agit donc d'une « action sportive ...

CAMPAGNES POUR LES ELECTIONS PRESIDENTIELLES ET LEGISLATIVES DE ...
nouvelobs.com (Blog)
par le handicap. - Alors même que le Gouvernement a réaffirmé le 8 juin 2011 devant la Conférence Nationale du Handicap le caractère intangible de l'accessibilité, le Sénat a voté le 28 juin 2011 la loi instaurant différentes mesures permettant des ...

Bien vivre : les anciens appelés à donner leur avis
Ouest-France
Différents travaux ont déjà été lancés notamment des enquêtes sur les attentes et les besoins auprès des plus de 75 ans, la création du Haut-Conseil du handicap oeuvrant sur les projets d'accessibilité des bâtiments, voies et espaces publics, ...
DES BATONS DANS LES ROUES

Des bâtons dans les roues de l'accessibilité
20minutes.fr
La proposition de loi examinée aujourd'hui par le Sénat prévoit des aménagements à l'obligation d'accessibilité pour les bâtiments neufs dont « l'impossibilité technique de respecter V. WARTNER / 20 MINUTES HANDICAP - Une proposition de loi UMP ...
La proposition de loi controversée sur le handicap adoptée
L'Express
La loi prévoit l'amélioration du fonctionnement des maisons départementales des personnes handicapées, mais l'assouplissement des exigences d'accessibilité pour les promoteurs immobiliers. Le texte prévoit l'assouplissement de l'exigence de rendre ...
Handicap : "grave recul" sur l'accessibilité
nouvelobs.com
En cause : les articles 14 bis et 14 ter de la proposition de loi, visant à assouplir une des exigences de la "loi handicap" du 11 février 2005 : l'accessibilité à 100% des bâtiments neufs aux personnes handicapées. En cas "d'impossibilité technique ...

