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Semaine 10
ACCESSIBILITE
Handicap et accessibilité : la ville marque des points
Nice-Matin
F. Lec Le quotidien devient un peu plus facile pour les personnes handicapées. Nice passe de la 90e à la 67e place au baromètre de l'accessibilité. Un bond dont se réjouit évidemment le maire Christian Estrosi, à qui ce « signe fort » donne « l'envie ...
Accessibilité : la Ville a rendu sa copie
la Nouvelle République
La Ville a établi son rapport annuel des opérations effectuées dans le cadre de l'accessibilité. Présentation du bilan… et des projets. L'entrée de l'ascenseur « handicapés » est totalement intégrée dans l'architecture du bâtiment.

Alpes du Sud Pour que le handicap ne soit pas un obstacle à la ...
Le Dauphiné Libéré
Ce n'est certainement pas son handicap qui l'empêche de chercher à découvrir de nouvelles activités sportives. Cette fois, ce sera le tandem ski. Assis dans le siège baquet, couverture fermée et ceinture de sécurité attachée, John l'accompagnateur du ...

Une commission pour apaiser la vie des handicapés
Nice-Matin
Publié le jeudi 08 mars 2012 à 07h12 La commission communale pour l'accessibilité des personnes handicapées s'est réunie pour la première fois en mairie.Ph. D. Créée par délibération du conseil municipal en date du 14 décembre et en conformité avec la ...

Meetings : handicapés s'abstenir
Le Monde
La loi de 2005 relative au handicap fait pourtant de cette accessibilité un objectif. "On pense parfois à installer des ascenseurs et des rampes pour les fauteuils roulants, mais on veille rarement à ce que chacun puisse comprendre ce qui se passe à ...
Une campagne peu accessible aux handicapés
Ouest-France
Des associations alertent sur l'accès trop restreint des aveugles, sourds ou handicapés moteursaux débats et aux programmes des candidats. Une pétition a été lancée. Un « parcours du combattant ». Voilà comment Jérémie Boroy, secrétaire général de ...

Vive polémique sur l'entrée de la médiathèque
La République des Pyrénées
Handicap Le mensuel féministe « Causette » épingle le bâtiment lauréat de l'Equerre d'argent 2010 pour son accès quasi impossible des personnes handicapées. Le mensuel féministe Causette du mois de mars a pris pour cible, dans sa rubrique « On nous ...

Handicap : « On galère, même pour le pain »
maville.com
Le Collectif des associations de personnes handicapées du Finistère (CAPH) a interrogé des personnes en situation de handicap, moteur, mental, sensoriel ou encore psychique, pour dresser un état des lieux « concret et réel » des obstacles qui perdurent ...

Logiciels libres et malvoyance : les clés de l'accessibilité
Ouest-France
La bibliothèque a accueilli dimanche une animation originale pour un public encore peu représenté : « Comment améliorer l'accessibilité à l'informatique pour les personnes mal ou non-voyantes et, plus largement, aux personnes en situation de handicap ?
