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ACCESSIBILITE
L'APF dans la rue pour défendre l'accessibilité
Weka Action Sociale
La loi Paul Blanc et la proposition de loi Eric Doligé vident la loi handicap et le délai de 2015 de leur sens en autorisant les possibilités de dérogations à l'accessibilité sur les bâtiments neufs et existants », martèle l'association. ...

Loi handicap : éviter de se faire dépouiller
LaDépêche.fr
Nous avons rendez-vous avec le préfet pour lui demander de faire un rappel aux communes », explique Odile Le Galliotte avant d'ironiser : « La première loi d'accessibilité aux personnes handicapées date de 1975 ».

La chasse aux obstacles
Sud Ouest
Deuxième grand principe : l'accessibilité doit permettre l'autonomie et l'accès libre en sécurité des personnes ayant un handicap, à tous les lieux, services, produits et activités. On ne va pas se mentir, il ya du travail et le retard en la matière ...

Handicap : répondre au besoin d'autonomie
Angers Mag Info
Cette prise de conscience nous permet de comprendre que l'accessibilité est une condition primordiale dans sa vie quotidienne et sa vie sociale. La loi du 11 février 2005 veut définir ce principe quel que soit le handicap : physique, sensoriel, mental, ...
Les handicapés devant le Sénat
TF1
Vêtues de noir, quelque 200 personnes ont manifesté mardi devant le Sénat à l'appel de l'Association des paralysés de France (APF) pour réclamer l'accessibilité des bâtiments publics, redoutant "l'enterrement" de la loi de 2005 qui fixe à 2015 ...

Accessibilité des établissements accueillant le public: Laurent et ...
La Montagne
Les commerces et autres entreprises accueillant le public devront, avant le 1er janvier 2015, répondre aux nouvelles normes définissant l'accessibilité des bâtiments et locaux aux personnes handicapées. Tous les handicaps sont concernés, qu'ils soient ...

La brocante des Paralyses de France veut eveiller les esprits
La Voix du Nord
Pascale Patrick se dit « toujours surprise de constater que des établissements qui reçoivent du public ne sont pas accessibles ou adaptés aux situations de handicap ». Et de rappeler qu'un Plan d'accessibilité pour tous en voirie et espace public avait ...

Accessibilité : la ville sur la bonne voie
LaDépêche.fr
À la fin de l'année, nous aurons adapté 26 carrefours, sur l'ensemble des boulevards, puisque c'était notre priorité », explique Frédérique Galbez, conseillère municipale chargée de l'accessibilité et du handicap. Au rang des réalisations, ...

Un ponton destiné aux handicapés
Sud Ouest
L'accessibilité des bords du Ciron est délicate pour les handicapés, d'où l'idée de construire une voie d'accès en plancher, menant à une plateforme sécurisée dominant le Ciron. Un endroit privilégié qui leur permettra de pratiquer leur hobby ou ...

La salle de cinéma se modernise
Sud Ouest
À Marciac, le hall d'entrée a été entièrement aménagé avec la mise aux normes d'accessibilité tout public répondant au label national tourisme handicap avec des installations de sièges de repos, des tapis tactiles pour indiquer que l'on arrive vers un ...

Sarkozy réaffirme aux handicapés l'objectif d'accessibilité des ...
AFP
PARIS — Nicolas Sarkozy a réaffirmé lundi l'objectif d'assurer l'accessibilité des bâtiments publics aux handicapés à l'horizon 2015 et écarté toute dérogation à cette obligation fixée dans la loi de 2005, lors d'un entretien avec des associations de ...
Lever les freins de l'accessibilité des handicapés
20minutes.fr
Souffrant d'une infirmité motrice cérébrale, ce Strasbourgeois, membre de l'association des paralysés de France, déplore que, « si des efforts ont été faits », l'accessibilité des personnes à mobilité réduite « reste plus que problématique. ...

Ramonville-Saint-Agne. Handicap : rendre les villes plus accessibles
LaDépêche.fr
Dans cette 2e commune notamment, des porteurs de tee-shirts «Journée nationale de l'accessibilité», personnes handicapées et valides qui se seront portés volontaires en s'inscrivant sur le site de l'association se rendront sur des lieux où sont ...

Accessibilité : encore du chemin à parcourir
France 2
Nicolas Sarkozy a promis lundi de faire appliquer une loi de 2005 sur l'accessibilité aux handicapés. Après une réunion avec plusieurs associations de handicapés, Nicolas Sarkozy a de nouveau fixé l'année 2015 comme date butoir pour faire appliquer la ...

Magasins adaptés aux handicapés : le compte n'y est pas
Lyon Info
D'ici 2015, ils devront tous être aux normes pour se mettre en conformité avec la loi du 11 février 2005 sur le handicap. Depuis 4 ans, la ville de Lyon fait la promotion de l'accessibilité aux handicapés. Pour aider les commerçants à s'équiper, ...

Le FIPHFP va consacrer 150M€ à la mise en...
Faire Face
Une réponse à la "commande" passée par le président de la République, lors de la 2 e conférence nationale du handicap le 8 juin : « pour accompagner les progrès de l'accessibilité, j'ai demandé un effort exceptionnel du FIPHFP : 150 millions d'euros ...

Sarkozy s'engage sur l'accueil des handicapés en France
Le Point
Nicolas Sarkozy s'est engagé, lundi, à faire appliquer dans son intégralité une loi de 2005 qui accorde 10 ans à l'ensemble des établissements recevant du public et aux transports collectifs pour garantir leur accès à toute personne handicapée. ...

Les Journées de l'Accessibilité sur Rennes Métropole
Info35
Organisées conjointement par le Collectif Handicap 35, l'APF, l'AVH, jaccede.com, Handistar et Rennes Métropole, les Journées de l'Accessibilité ont pour but de sensibiliser les divers acteurs locaux à l'importance d'améliorer l'accessibilité au ...

Soutien au handicap : le gouvernement poursuit ses efforts
La Tribune.fr
Mais il reste encore du chemin à parcourir dans le domaine de l'intégration des personnes handicapées. En particulier dans le domaine de l'accessibilité. L'accessibilité est une obligation nationale depuis 1975. La loi handicap de 2005 l'a renforcée et ...

214 600 élèves handicapés pour cette rentrée 2011
Gazette des communes
Nicolas Sarkozy a reçu lundi 3 octobre 2011 les associations pour faire le point sur la rentrée scolaire des enfants handicapés. Il les a d'abord rassurées sur l'accessibilité. Il n'y aura pas de dérogations à l'accessibilité : le président de la ...

Joigny rattrape peu à peu son handicap
L'Yonne Républicaine
La ville avait reçu un carton rouge de l'association Mobilité réduite pour son manque d'accessibilité. Depuis, elle comble ses lacunes. Montrer au public à quel point il est difficile de vivre avec un handicap, c'est bien. ...
Le plan d'accessibilité de la voirie est consultable en mairie
Ouest-France
Le but est bien sûr de permettre un cheminement facile et sécurisé pour tous, en particulier pour les enfants en poussettes et les personnes en situation de handicap. Le périmètre d'étude d'une longueur de 4 380 ma fait l'objet d'un diagnostic détaillé ...

Opération brioches pour soutenir le handicap
Ouest-France
... précise M. Brisson, nous permet, au-delà de la sensibilisation à la cause du handicap mental, de financer plus d'une cinquantaine de projets pour les personnes accueillies dans les établissements du département. » Un parcours d'accessibilité, ...

Le littoral franco-belge accessible aux touristes handicapés
Localtis.info
Affichée dès l'origine comme priorité, "l'accessibilité du territoire pour les personnes à handicap", est dorénavant une démarche bien avancée. Le comité départemental du tourisme Nord, le Westkans et l'association des paralysés de France ont établi ...
Une semaine pour les personnes âgées ou handicapées
Ouest-France
Avec une mise en oeuvre d'initiatives qui améliorent l'accessibilité aux structures, aux services ou aux animations en proposant des actions de proximité, itinérantes, moyen de transport et accompagnement. C'est encore renforcer le partenariat de ...

