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Semaine 49
ACCESSIBILITE
Ph. Bonnin, président du syndicat de la Conterie, s'explique
Ouest-France
La Conterie a été conçue selon les normes réglementaires de 2005, concernant l'accessibilité des piscines publiques aux personnes handicapées. L'ensemble des locaux est accessible de plain-pied. De même, les places de stationnement réservées aux ...
S'évader au large
Sud Ouest
Eh oui, le handicap n'est plus un frein pour voguer dans nos pertuis ! Présidée par Paul Reb, bien connu à l'île de Ré pour ses combats en faveur de l'accessibilité, Un bateau pour Ré propose ainsi une quinzaine de sorties par an et veille à ...

L'actu de ma commune
Le JSL
La loi de 2005 sur le handicap vise l'accessibilité pour tous en 2015. Un pas de plus vers l'accessibilité Mélissa, élève de CE2 à l'école Charles-de-Gaulle, peut maintenant emprunter le monte escalier pour rejoindre sa salle de classe. ...

L'accessibilité en construction
Sud Ouest
Photo J.-L. Borderie « En 2015, tous les lieux accueillant du public, des trottoirs aux bâtiments, doivent être accessibles aux personnes handicapées, quel que soit leur handicap », explique Bernard Dartiailh, président de la Fédération BTP de ...

Les BEaux-Arts dans tous les sens
20minutes.fr
... l'accessibilité d'un musée, ce n'est pas seulement installer des rampes d'accès. En présentant samedi la maquette tactile de son bâtiment, le Palais des Beaux-Arts de Lille a marqué d'une pierre blanche la journée internationale du handicap. ...

Handicap. Des cinémas encore «intouchables»
Le Télégramme
En tout état de cause, la loi de février2005 a fixé 2015 comme date butoir pour l'accessibilité dans tous les bâtiments recevant du public, sous peine d'amende. Les associations de personnes handicapées doutent que cette obligation soit totalement ...

Accessibilité pour tous: le prix à payer
LaDépêche.fr
Ils ont en effet jusqu'à 2015 pour se mettre en conformité avec la loi du 11 février 2005 portant sur le handicap et l'accessibilité. Cette loi comportant 101 articles et 80 textes d'application, complète l'affirmation du principe d'accessibilité déjà ...

A la CCA, les communes adaptent progressivement leurs espaces ...
La Voix du Nord
A la Communauté de communes de l'Artois (CCA), Marie-Françoise Montel, maire de Roclincourt, préside la CIAPH (Commission intercommunale d'accessibilité des personnes handicapées) chargée d'évaluer et accompagner le travail des élus à mettre en oeuvre ...

Le comité d'accessibilité réuni
Charente Libre
Première réunion de contact pour le comité chargé d'étudier l'accessibilité des bâtiments et des espaces publics pour les personnes handicapées. Photo CL En vue de respecter les textes de la loi du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des ...
Le parcours du combattant des étudiants handicapés
Le Figaro
46 % des lieux accueillant des handicapés sont accessibles à ceux ayant une déficience auditive. Mais le handicap auditif reste très mal connu. « De nombreux répondants n'ont pas su identifier les niveaux d'accessibilité des différents espaces et ...

Coutances a décroché le trophée national Accessibilité de la ville
Ouest-France
Le trophée Accessibilité de la ville aux personnes handicapées de l'Apajh a été remis à la 4C lundi soir. Lundi soir, au Caroussel du Louvre à Paris, la communauté de communes de Coutances (Manche) était en lice avec les villes d'Evreux et de Nice pour ...

La ville, lieu de vie ou jungle urbaine
LaDépêche.fr
Enfin, l'incivilité et les comportements irrespectueux sont trop fréquents, places de stationnement non respectées, stationnement devant des accès handicapés sur les trottoirs. Virginie conclut : « Les personnes handicapées ne demandent pas à être ...
Accessibilité du centre-ville de Sainte-Thérèse : mobilisation en ...
Nord Info et Voix des Mille-Iles
Qui plus est, l'accès à deux immeubles municipaux, soit la maison Lachaîne et la maison L'Abitation, demeure à ce jour impossible aux personnes handicapées, accentuant, juge-t-on, leur exclusion en les privant de toutes les activités qui se déroulent à ...

EasyJet at-elle discriminé des passagers handicapés ?
TF1
Elles ont manifesté mardi à Paris et en province pour réclamer l'accessibilité des bâtiments publics pour tous et dénoncer "l'enterrement" de la loi 2005 sur le handicap qui fixait 2015 comme délai pour garantir cet accès. ...

