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Semaine 31
ACCESSIBILITE
Prise en charge du handicap, où en sont les infrastructures ?
Ouest-France
Sa compétence s'étend à l'emploi, la scolarité, l'accessibilité et les prestations sociales. Elle vise aussi à promouvoir un changement de comportement face au handicap, pour une meilleure intégration. Cette commission compte quinze membres : cinq ...
Mise en conformité des nouveaux bâtiments aux normes d'accessibilité
Ouest-France
La mise en conformité des nouveaux bâtiments aux normes d'accessibilité pour les handicapés est incluse dans le cahier des charges des entreprises concernées. C'est le cas pour le pôle petite enfance, qui verra le jour en 2012, de même que pour la ...

Accessibilité : la loi Paul Blanc entre en vigueur, les ...
LexTimes.fr
LexTimes.fr : Le Conseil constitutionnel a censuré l'article 19 de la loi qui introduisait des « mesures de substitution » au principe d'accessibilité universelle reconnu par la loi de 2005 sur le handicap. Est-ce vraiment une victoire pour vous ? ...

Censure de la loi sur le handicap
News Press (Communiqué de presse)
Cette décision est une première victoire pour les associations, les militants et les partis politiques qui s'étaient engagés contre les graves reculs que cette loi risquait d'entraîner dans la mise en accessibilité des bâtiments publics, ...

À mi-saison, le tourisme fait ses comptes
Ouest-France
Concrètement, une telle reconnaissance a pour but de donner une information fiable sur l'accessibilité des lieux de vacances et de loisirs (hébergement, restauration, sites de loisirs, lieux d'information) pour chaque type de handicap. ...
Un malentendant à votre écoute
Charente Libre
C'est la deuxième année consécutive que la municipalité emploie pour ces jobs d'été des jeunes en situation de handicap. Un triple avantage, se réjouit Joël Lachaud, maire adjoint en charge de la démocratie locale et de l'accessibilité. ...

Un parcours pour l'accessibilité des personnes à mobilité réduite
Radio Alta Frequenza
Objectif : faire le point sur l'accessibilité des personnes handicapées en ville. En effet, malgré quelques aménagements déjà réalisés, de nombreux efforts restent à fournir, afin que l'acheminement de la personne à mobilité réduite se fasse dans de ...

