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Semaine 15
ACCESSIBILITE
Les associations s'inquiètent pour l'accessibilité
Journal du pays basque
Jeudi, sur le parvis de la médiathèque de Biarritz, les associations de personnes en situation de handicap du Pays Basque (Valentin Haüy, Handiplage, Alegria et l'Association des paralysés de France) ont donné un rendez-vous symbolique 1 000 jours ...

Déficience auditive : la ville s'équipe
Nord Eclair.fr
Rompre l'isolement des personnes handicapées, la ville en a fait son cheval de bataille. D'autant que la loi impose la mise en accessibilité des lieux publics en 2015. Pour faciliter la vie des déficients auditifs, quatre boucles magnétiques viennent ...

40 villes testées par les handicapés
Le Parisien
Durant six mois, 15 bénévoles de l'APF en situation de handicap moteur ont arpenté le Val-d'Oise pour en vérifier le degré d'accessibilité. Il s'agit de l'enquête la plus poussée réalisée à ce jour en Ile-de-France. Et le constat est sans appel.

L'accessibilite est en route, malgre son cout pour la collectivite
La Voix du Nord
À noter que l'accessibilité concerne tous les types de handicap, mais aussi les personnes âgées, et les parents avec poussettes. L'accessibilité à Bavay prend d'abord la forme de deux énormes documents. En effet, depuis un an, un cabinet d'étude ...

Saint-Leu-la-Forêt a rattrapé son retard
Le Parisien
Alors qu'elle avait été reléguée à un peu flatteur 21e rang en 2009, Saint-Leu-la-Forêt affiche cette année une nette progression dans le palmarès d'accessibilité des villes du Val-d'Oise. Sur les 40 villes testées par l'APF, elle se hisse désormais ...

L'engagement des candidats aux présidentielles et aux législatives ...
La Montagne (Communiqué de presse)
Mais il déplore toutefois « qu'aujourd'hui, les engagements restent malgré tout sommaires, l'accessibilité que ce soit à l'école, aux loisirs, à l'équipement culturel etc. reste la priorité des priorités. Une personne en situation de handicap ne ...

Handicap : ça roule mal pour le tram
maville.com
Des stations de la ligne de tram vont faire l'objet de travaux de remise aux normes d'accessibilité. Alors que l'inauguration du tram est prévue dans trois mois à peine, l'association des Paralysés de France (APF) pointe du doigt des problèmes ...

Accessibilité aux personnes handicapées : 40 communes du Val d ...
Paris dépêches
L'association des paralysés de France a présenté les résultats d'une enquête concernant l'accessibilité aux personnes handicapées dans 40 communes du Val d'Oise. Le constat est sans appel : circuler en fauteuil roulant dans le Val d'Oise n'est pas une ...

Le centre équestre s'attelle au handicap
la Nouvelle République
Une étudiante de la faculté de sports a monté la semaine du handicap qui débute aujourd'hui. Et contribué à rendre le site plus accessible. Hélène Casal présente avec Okinrisk le montoir aménagé dans un pédiluve. Les personnes porteuses de handicap se ...

La commune mise à l'honneur pour son accessibilité au public
Charente Libre
La secrétaire d'état aux Handicapés, Marie-Anne Montchamp, a remis au maire de Villebois Patrick Fonteneau le trophée de l'accessibilité dans la catégorie des établissements recevant du public, récompensant ainsi le travail effectué lors du chantier de ...

HANDICAP - Les projets des candidats à la présidentielle
Le Point
Hausse des aides financières, accessibilité, scolarisation... Les candidats à la présidentielle ont présenté leurs projets sur le handicap. Voici les principaux projets des candidats à l'élection présidentielle sur le handicap, communiqués notamment à ...

Présidentielle: les candidats "floutés" pour sensibiliser au handicap
Le Parisien
Surtout, l'association a voulu interpeller les candidats en leur demandant de s'engager à mettre en oeuvre la loi de 2005 sur le handicap, qui vise notamment à permettre une accessibilité totale d'ici 2015 des lieux accueillant du public.

