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Semaine 5
ACCESSIBILITE
Alsace : un projet pour le handicap
e-alsace
Le projet a donc pour but de favoriser l'accessibilité des personnes handicapées à tous les établissements recevant du public tel que le prévoit la loi 2005. Cette mise en conformité des lieux avec ces différents contrastes permet à une personne ...
Publication d'un référentiel de bonnes pratiques sur le transport ...
Localtis.info
Après avoir rappelé un certain nombre de notions de base - comme la définition de la mobilité réduite et de l'accessibilité (au sens de la loi Handicap du 11 février 2005) - et expliqué la façon d'élaborer un référentiel de service, le document prend ...

Saint-Marcel. Rendre la ville accessible aux personnes à mobilité ...
Le JSL
L'accessibilité aux personnes handicapées est la possibilité pour ce public d'accéder à un lieu physique ou à des informations. Tout devra être prêt en 2015. Explications. L'année 2015 sera charnière pour tous les établissements qui reçoivent du public ...

Les petits commerçants s'inquiètent de la loi sur l'accessibilité
Ouest-France
À l'ordre du jour : les obligations des collectivités en matière de Plan d'accessibilité des voiries et espaces publics ; la loi de 2005 pour l'égalité des droits et des chances ; le décret de 2006 ; la définition du handicap, les obligations en ...

Course à handicap
Sud Ouest
Parce que « l'accessibilité commence par l'accès à l'information » explique le créateur et gérant d'Handisol'utions. Des supports actualisables via Internet, où des annonceurs peuvent cibler un public spécifique. Mais voilà, l'annuaire a toutes les ...
La commune chiffre son accessibilité aux handicapés
Ouest-France
Une bonne partie du conseil municipal de vendredi soir a été consacrée à la présentation de l'étude d'accessibilité de la voirie, des espaces publics et des bâtiments communaux recevant du public. Ça va faire mal au porte-monnaie !

« Il n'ya pas assez de place pour les handicapés en fauteuil dans ...
MaCommune.info
Notre société qui parle d'accessibilité, de prise en compte du handicap mais ce ne sont que de belles paroles. Beaucoup de personnes pensent que tous les problèmes des handicapés sont résolus, mais nous sommes chaque jour victime de discrimination.

Accessibilité des logements : le salon Urbaccess montre la voie
Moniteur
Aux circulaires d'application de la loi « tentant de codifier l'accessibilité », Frédéric Denisart, vice-président du Conseil national de l'ordre des architectes, préfère « le dialogue avec des usagers handicapés pour recentrer l'accessibilité autour ...

L'Isle-Jourdain. Etat des lieux pour trouver les solutions
LaDépêche.fr
La loi Handicap du 11 février 2005 pose le principe de « l'accès à tout pour tous » et en particulier pour les personnes handicapées quel que soit leur handicap. La communauté de communes de la Gascogne toulousaine (CCGT) va réaliser, en 2012, ...

Handicap: fauteuils roulants aux candidats
Le Figaro
Obligation depuis 1975, renforcée en 2005, l'accessibilité des bâtiments à toutes les formes de handicap, qui devra être effective en 2015, est l'un des principaux combats des associations. Déjà prête à signer le pacte de l'APF, qui demande aux ...
Loi handicap: un diagnostic gratuit pour aider les commerçants
Tendance Ouest
... équipées de fauteuils roulants, l'Association des Paralysés de France se rend ces-jours-ci dans les QG des candidats à l'élection présidentielle …. pour les interpeller sur les préoccupations des handicapés …notamment les difficultés d'accès.

rencontre. Anne Carré témoigne des difficultés souvent rencontrées ...
Le JSL
Photo S. F. Rencontre avec Anne Carré, une trentenaire dynamique et pleine d'humour qui constate chaque jour le retard français en matière d'accessibilité pour les personnes handicapées. Anne Carré n'a pas été voir Intouchables.

Ils fabriquent des meubles sur mesure pour les handicapés
La Provence
... sa femme qui est passée "par la phase handicap". Et une amie de Franck, qui a été directeur technique dans une grande enseigne de cuisines, a eu un grave accident de moto: "Elle a perdu une jambe et a été confrontée au problème de l'accessibilité.
