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Semaine 35
ACCESSIBILITE
Handicap : Le conseil constitutionnel refuse toute mesure de ...
dijOnscOpe
Dans un communiqué reçu jeudi 25 août 2011, La fédération pour les adultes et jeunes en situation de handicap (APAJH) se réjouit de la fermeté du Conseil constitutionnel concernant l'obligation de présence de solutions d'accessibilité dans la ...

Un cheminement relativement praticable, mais un «ressaut» du ...
Courrier Picard
Parallèlement, il vient d'écrire au président de la République sur le respect d'une loi de2005 au sujet de l'accessibilité. Pour en revenir à Saint-Quentin, malgré la bonne note, tout ne sourit pas aux personnes souffrant de handicap. ...

Décès de Rémy Blesson militant de l'Insertion des Personnes ...
Toulouse7.com
Président fondateur du Groupement pour l'Insertion des Personnes Handicapées Physiques, il a été de tous les combats pour l'accessibilité pour les personnes handicapées. Rémy Blesson a participé à tous les échanges et travaux menés par la Ville, ...

Le nouveau projet associatif de L'ADAPT-Nord présenté à Cambrai
La Voix du Nord
Elle luttera contre toutes les formes de discrimination liées au handicap, agira pour une meilleure solidarité et pour le développement généralisé de l'accessibilité. Chaque personne en situation de handicap est appréhendée à L'ADAPT comme une personne ...

Brizeux et Kerentrech. Les nouveautés
Le Télégramme
Le collège accueillera également sept nouveaux enseignants. Accessibilité améliorée. Pas de travaux d'envergure prévus, mais l'étude pour la mise en conformité de l'accès de l'établissement aux handicapés a commencé. Objectif: construire les deux ...

MORVAN : 1ère Journée nationale Tourisme Sport Nature et Handicap ...
Creusot-infos.com
La 1 ère Journée technique nationale Tourisme Sport, Nature et Handicap est ... en matière d'accessibilité des personnes en situation de handicap au travers ...

Une rentrée dans le calme pour les écoles de la ville
La République des Pyrénées
Cette classe accueillera 12 élèves (au maximum) souffrant d'un handicap (troubles des ... à Labarraque et St-Cricq ou l'accessibilité de l'école Légugnon.

Une réunion sur le thème du tourisme et du handicap se tiendra le ...
Midi Libre
Une rencontre tourisme et handicap, sur le thème plus particulier du ... Une étude de faisabilité sur la mise en accessibilité du tronçon est en cours. ...

Gaillac. «Aucune classe maternelle ne sera fermée»
LaDépêche.fr
Nous sommes classés en première position dans le département pour l'accueil et l'accessibilité des handicapés. Par ailleurs, au moins 19 enfants de gens du ...

