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ACCESSIBILITE
Les handicapés ont-ils droit aux trains ?
la Nouvelle République
Le 11 avril a été remise au président de la SNCF, Guillaume Pepy, une pétition demandant l'accessibilité des trains aux handicapés, comme le prévoit la loi de 2005. La pétition rassemble aussi bien des signatures de handicapés que de pèlerins qui ...
mobilisation Mâcon : accessibilité de la gare, une pétition lancée ...
Le JSL
Afin de dénoncer le manque d'accessibilité de la gare de Mâcon, l'Association de défense des malades, invalides et handicapés AMI 71 a lancé une pétition. Comme le rappelle son président René Magny, le problème touche tout le monde, aussi bien les ...
Les handicapés, grands oubliés de la campagne présidentielle
Viva Presse
La notion d' « accessibilité » a été moins citée que les termes « halal » et « football ». Selon Jean-Marie Barbier, président de l'Apf, « la campagne présidentielle prend une tournure bizarre. Les priorités des candidats ne sont pas là où on les ...

Nicole Cathala : «une place pour tous»
LaDépêche.fr
Dès que l'on programme des travaux, dès que l'on refait une rue, on prend en compte la notion de handicap C'est une volonté municipale que l'accessibilité », souligne l'élue qui anime la commission « accessibilité » et se félicite de la bonne équipe ...

Voter, un défi pour les électeurs handicapés
Le Monde
L'accessibilité des bureaux de vote aux handicapés est encadrée par un décret publié en 2006. "Pour la présidentielle de 2007, tous les bureaux de vote ne respectaient pas les prescriptions en vigueur. Aujourd'hui, la représentation a changé

La Fnath (handicapés) rappelle que les bureaux de vote doivent ...
LaDépêche.fr
"Il ne s'agit pas uniquement de prévoir l'accessibilité à l'intérieur de la salle, mais aussi son environnement (transports à proximité, chaîne de déplacement, places de stationnement)", rappelle la Fnath, qui revendique 200.000 adhérents.

Démarche accessibilité : la CCI sensibilise les commerçants
Ouest-France
Le public concerné par l'accessibilité comprend non seulement les personnes à mobilité réduite mais tous les handicaps : déficience visuelle, auditive, mentale, et les personnes ayant du mal à se déplacer... C'est une obligation, détaille Soizic Benoît ...

La totalité des bureaux de vote parisiens accessibles aux handicapés
Le Nouvel Observateur
La Fnath, fédération de personnes malades et handicapées, avait rappelé mardi que les bureaux de vote doivent être accessibles à toutes les formes de handicap. "Il ne s'agit pas uniquement de prévoir l'accessibilité à l'intérieur de la salle, ...

Dans trois ans, des commerces accessibles à tous les handicaps ?
Gazette Ariégeoise
Sans rentrer dans le détail de la loi du 11 février 2005, on rappellera que le texte oblige tout “établissement recevant du public” à se mettre aux normes d'accessibilité avant le 1er janvier 2015. Cela vaut notamment pour les établissements dits “de ...

Label tourisme & handicap : Le brionnais bon élève
Le JSL
Tourisme & handicap est la seule association nationale française habilitée à décerner un label garant de l'accessibilité des sites à tous types de handicaps. Fondée en 2001, Tourisme & handicap regroupe aujourd'hui quelque 5 000 sites certifiés.

Strasbourg CUS : bilan d'étape de la loi sur le handicap
L'Alsace.fr
Parmi les 40 points abordés lors du prochain conseil de la Communauté urbaine de Strasbourg et en pleine semaine du handicap, le rapport annuel de la commission chargée de l'accessibilité des sites publics et de la voirie aux personnes handicapées fera ...
Handicap. La notion de handicap fait son chemin auprès des offices ...
Le JSL
Formation du personnel et visites de contrôle ont permis de faire tomber successivement ces obstacles à l'accessibilité. La bonne largeur des portes et le mobilier à hauteur de fauteuil roulant ne sont qu'une facette.
Un jury de concours pour la mise aux normes de la mairie
La Voix du Nord
L'accessibilité de l'hôtel de ville aux personnes handicapées doit être assurée d'ici à 2015. Mais le bâtiment n'est pas adapté... Le conseil municipal, lundi, ne s'est pas résumé à deux débats, l'un sur le logement, l'autre sur ... les finances de la ...

Les Paralysés de France en colère
Le Parisien
SUR LE MÊME SUJET La gare inaccessible aux handicapés La gare inaccessible aux handicapés Le département n'est pas encore au point en matière d'accessibilité, à l'instar de Versailles classé 42e sur les 96 communes listées dans le baromètre 2012 de ...
