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Semaine 27
ACCESSIBILITE
Accessibilité-Handicap: La loi Paul Blanc dérange! (Essonne)
Téléssonne
Si vous voulez télécharger, allez sur http://myreplay.tv/v/ETRoBb4u . 2 articles de la Loi Paul Blanc portant sur l'accessibilité des personnes handicapées révoltent l'Association des Paralysés de France Plus sur http://wizdeo.com/s/telessonne . ...

Bagnères-de-Bigorre. L'action sociale du GEM
LaDépêche.fr
Si dernièrement, la loi généralisée sur l'accessibilité des personnes handicapées est remise en question, la structure, quant à elle, ouvre largement ses portes. Son action, au jour le jour, est sociale, dans l'idée d'une société plus juste et plus ...

Tourisme et Handicap : de plus en plus de parcs nationaux labellisés
TourMaGazine.fr
Son objectif est de faciliter l'accès aux territoires des 9 Parcs nationaux français pour les personnes en situation de handicap, mais aussi des seniors et des familles. Un programme de rénovation et d'accessibilité identique est en cours, à Vallouise, ...

A Pont-Bubry la passerelle pour handicapés reste inaccessible
Ouest-France
Six gîtes bordent directement la zone dont deux labellisés Tourisme et handicap et un Rando accueil et bénéficient donc de cette accessibilité aux chemins de randonnée et plus largement de promenades. Par ailleurs de comité ne comprend pas la demande ...

Des festivités très réussies pour les 30 ans des Prés du Hem
La Voix du Nord
Puis il a souligné l'accessibilité des structures d'Armentières aux différents types de handicaps, un travail quotidien « pour que chacun et chacune, quel que soit le handicap, ait la chance de vivre ce que nous vivons tous ». ...

Ayguades, camping socialement vôtre
LaDépêche.fr
Quinze mobil-home sont aménagés pour accueillir des handicapés : rampes d'accessibilité, cuisines, douches, toilettes, sont équipées, un fauteuil et un tapis permettent l'accès à la piscine et à la plage. Avec un parc de 132 mobil-homes, ...

Bourgogne : Nouveaux bacheliers, l'université vous attend du 06 au ...
dijOnscOpe
Mission « handicap et accessibilité » : Tout est fait à l'uB pour faciliter le quotidien des étudiants en situation de handicap. Le "Pôle Handicap" a pour mission l'intégration et l'accompagnement de ces étudiants (en proposant notamment des moyens ...

Un centre-ville peu accessible aux personnes handicapées
Midi Libre
Pas toujours simple effectivement, à la fois de lutter contre le stationnement sauvage et de faciliter les déplacements des personnes handicapées… C'est justement suite à la réfection de la Grand'rue que la commission municipale d'accessibilité a ...

« Faire changer le regard sur le handicap et permettre une ...
lepharedunkerquois.fr
Il est d'ailleurs reconnu à la commission d'accessibilité et handicap, mise en place en 2006. D'ailleurs, nous sommes les précurseurs de la loi de 2008 ! ». Xavier Marteel prend ce projet comme un enjeu, et vit l'instant présent. ...

CDTHED Côte-d'Or : "La réforme de la Maison départementale des ...
dijOnscOpe
Comme vous le savez, ce texte comprend deux "articles cavaliers" particulièrement scandaleux, car ils remettent en cause la généralisation de l'accessibilité prévue à l'horizon 2015 : les articles 19 et 20 (ci-joint pour mémoire). Les handicapés et la ...

Une association pour aider les gens face à leur handicap
La République des Pyrénées
Le handicap justement, elles connaissent. Deux d'entre elles le vivent au quotidien, dans leur chaire : Nathalie Regueiro, sophrologue, devenue en 2008 élue municipale et qui avait alors pris les commandes de la commission accessibilité ; et Colette ...

La ville de Saint-Denis s'adapte aux personnes handicapées
Zinfos 974
Un plan d'actions qui se traduit sur le volet handicap par un Plan de mise en accessibilité et des aménagements des espaces publics (le PAVE), une obligation législative depuis 2005. Les premières réalisations sont déjà visibles en centre-ville. ...

DES BATONS DANS LES ROUES

Des logements neufs bientôt inaccessibles aux handicapés ?
Rue89
Selon lui, l'article ne remet pas en cause l'accessibilité des personnes handicapées : « Les chantiers concernés seront très encadrés, tous les promoteurs ne seront pas autorisés à ne pas respecter la loi de 2005. Plusieurs acteurs devront rendre un ...
Handicap: l'accessibilité des logements neufs remise en cause
L'Express
... prises afin de répondre aux exigences de mise en accessibilité [des logements pour les handicapés]", et ce "lorsque le maître d'ouvrage apporte la preuve de l'impossibilité technique de les remplir pleinement, du fait de l'implantation du bâtiment, ...

« On ne peut pas rendre tout accessible aux personnes handicapées ...
Public Sénat
... par un décret qui détermine les aménagements autorisés, soumis au Conseil national consultatif des personnes handicapées (CNCPH) ; de l'autre par un avis conforme émis par la Commission consultative départementale de sécurité et d'accessibilité. ...
