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Semaine 17
ACCESSIBILITE
Trégomeur. Chiens guides au zoo : trop risqué
Le Télégramme
Le zoo de Trégomeur cherche à améliorer l'accessibilité de son site aux personnes handicapées (handicap moteur, mental, auditif ou encore visuel). Un diagnostic poussé du site a d'ores et déjà été effectué. Des tests grandeur nature également.
L'association handicap-intercommunal monte au créneau
L'Union
CHALONS-EN-CHAMPAGNE (Marne) La dernière commission de sécurité et d'accessibilité a été l'occasion pour l'association Handicap-intercommunal de désigner Châlons comme la mauvaise élève du département dans le domaine des personnes à mobilité réduite.

« Une société fondée sur la justice sociale »
Journal La Marseillaise
D'autant que la loi de 2005 sur le handicap, très ambitieuse dans sa présentation, avait fait l'objet d'engagements de campagne en 2007 de la part de l'actuel chef de l'Etat. Notamment sur l'accessibilité. Il avait effectivement dit : « je veillerai à ...

La randonnée pour oublier le handicap
Midi Libre
... de la Fédération française de randonnée, "donner un sens à la marche", et la Ville a souligné une fois de plus sa volonté de répondre de la manière la plus concrète possible aux problèmes d'accessibilité des personnes en situation de handicap.
Un handicap sur le chemin des urnes
Vosges Matin
L'APF avait attiré l'attention des élus sur les conditions d'accessibilité des personnes handicapées aux bureaux de vote en 2007, lors des dernières présidentielles. (Photo E.Th.) S'il y en a qui attendaient bien des changements lors de ce premier tour ...

L'office de tourisme, la mediatheque et la phototheque decrochent ...
La Voix du Nord
Les édifices accueillant du public sont tenus de se mettre en conformité ... avec la loi d'accessibilité pour les personnes handicapées avant janvier 2015 », rappelle André Deram, le président de l'office de tourisme. Isabelle Lannoy, directrice de la ...

Le zoo de Trégomeur améliore son accessibilité
Ouest-France
Depuis plusieurs mois, Solenn Marzin, responsable du zooparc de Trégomeur, et son équipe, travaillent à l'amélioration de l'accessibilité du site aux personnes en situation de handicap. Ils sont aidés dans leurs actions par Bénédicte Abhervé de ...

Tennis. Un tournoi qui va bien au-delà du handicap
LaDépêche.fr
Des joueurs interviennent en milieu scolaire afin de répondre aux nombreuses interrogations des enfants (droits, accessibilité, accidents…). Une exposition de Handicap International, dénommée « Liberté, égalité, handicapé », a servi de support à la ...

Les commerces, pas tous accessibles
lejournaldesflandres.fr
«J'avais très envie de créer des autocollants "Soldes interdits aux handicapés" cet hiver », témoigne Laurent Daffiniet. Depuis trois ans, ce Dunkerquois est en fauteuil suite à un accident vasculaire cérébral. Evidemment, son regard a changé et il ...

L'accessibilité, thème du congrès des techniciens territoriaux
Ouest-France
2015, c'est demain et c'est la raison pour laquelle nous avons souhaité mettre au coeur de notre congrès le thème Handicap, tous concernés. Pour chacun d'entre nous, dans nos collectivités, la prise en compte du handicap et de l'accessibilité dans les ...

Saint-Leu-la-Forêt plus accessible aux personnes handicapées
Vonews
VOtv a suivi le parcours d'une personne à mobilité réduite à Saint-Leu-la-Forêt, une ville passée du 21e au 4e rang au classement d'accessibilité des villes du département. Reportage. A 27 ans, Madjo, chanteuse aux racines africaines, propose une folk ...
Des progrès dans l'accessibilité des bureaux de vote aux personnes ...
Courrierdesmaires.fr
Pour la première fois, les personnes handicapées mentales sous tutelle ont pu voter le 22 avril 2012 au premier tour de l'élection. Il s'agit d'une accessibilité aux bureaux de vote au sens large de la définition donnée par la loi "handicap" du 11 ...
À Wimereux, le camping municipal devient accessible aux handicapés
La Voix du Nord
Pour l'anecdote, les patrons du camping municipal L'Olympic, de Wimereux, retiendront que ce ne sont pas des personnes handicapées qui ont « étrenné » leur tout nouveau mobil-home. Cet équipement entièrement conçu pour les personnes à mobilité réduite ...
