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Semaine 23 et 24
ACCESSIBILITE
« C'est dommage que notre mandat soit déjà fini »
Ouest-France
Mobilité des handicapés Autre dossier sur lequel les enfants ont travaillé : l'accessibilité des personnes handicapées. « On a rencontré des handicapés et on a fait une balade avec eux dans le quartier de Keryado, explique Emma.

L'accessibilité des campagnes électorales...
Faire Face
Comme elle l'avait fait pour les présidentielles, l'association Aditus a alerté les candidats pour que cette campagne soit accessible aux personnes en situation de handicap. Son appel avait été signé par quatre prétendants à l'Elysée, dont François ...

Législatives 6e circonscription : Emmanuelle Haziza veut une ''loi ...
LyonCapitale.fr
Je m'engage à déposer une proposition de loi sur l'accessibilité des personnes en situation de handicap. La loi ayant fixé un cap à 2015 doit être maintenue mais des sanctions doivent être prévues et un vrai effort doit être effectué.

Handicapée, Rodica Fighir se voit récompensée pour son action en ...
La Croix
Avec son mari, également atteint par le handicap, cette femme de 56 ans œuvre pour que les malades acquièrent un peu plus d'autonomie. Pour cela, elle a créé une association dans sa ville natale d'Arad, dans l'ouest de la Roumanie.

Les 4es sensibilisés à l'accessibilité pour tous
L'Est Eclair
... petit groupe de collégiens de la Voie-Châtelaine d'Arcis-sur-Aube a mis en place, grâce à l'Association des paralysés de France (APF) de l'Aube, une sensibilisation à l'accessibilité et au déplacement des personnes en situation de handicap moteur.

Handitour : pour aller au-delà du handicap
LaDépêche.fr
L'Association des paralysés de France, Fais-moi un signe, l'APPM, l'Envol et le comité départemental handisport se sont associés pour préparer cette manifestation qui lie le sport à l'accessibilité du sport aux personnes en situation de handicap.

Le sport, un droit pour tous
Sud Ouest
Handicap et loisirs fut le thème choisi pour ce premier forum organisé par Elgarrekin. La journée sera consacrée au « comment » associer loisirs et handicap concrètement sur les territoires et non au « pourquoi ».

Des feux sonores pour garantir la sécurité des malvoyants en ville
La Voix du Nord
Voici les détails de cette nouvelle étape dans l'accessibilité de la villeaux personnes en situationde handicap. Un signal sonore permet aux malvoyants de savoir si le feu est rouge ou vert pour traverser en toute sécurité. « Rouge piéton, rouge piéton ...
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Emploi des personnes handicapées en 2011 : un bilan contrasté
Gazette des communes
Pour aider à l'insertion du public handicapé, le Fiphfp a distribué, en 2011, 11,8 millions d'euros au profit d'agents des employeurs publics, en centrant cette aide sur l'accessibilité des locaux professionnels à tous les handicaps.

Les bus Transvilles seront accessibles aux personnes à mobilité ...
La Voix du Nord
L'association CHAT (Collectif handicap et accessibilité pour tous) vient de tester le premier bus du réseau Transvilles accessible aux personnes à mobilité réduite. Le SITURV (syndicat des transports urbains) va ajouter une palette rétractable sur les ...

Accessibilité des personnes handicapées : Mawazine, le festival à ...
libération
Si les personnes handicapées fréquentent peu les manifestations et les rencontres culturelles, c'est essentiellement parce qu'elles ne savent pas si elles pourront y être bien accueillies (accessibilité, prestations spécifiques).

Réunion de préparation sur l'accessibilité des commerces
Ouest-France
... des élus locaux s'étaient donné rendez-vous à la mairie de la commune pour leur 3 e réunion de travail sur le thème de l'accessibilité des commerces aux personnes handicapés (à mobilité réduite et malvoyants inclus) sur le territoire de la Cocopaq.
Les inquiétudes des associations en faveur du handicap face aux ...
Haute-Provence Info
Les questions étaient les suivantes : La gouvernance ou la place des associations et la participation des personnes handicapées, les ARS (Agences régionales de Santé) ou une certaine vision de la démocratie sanitaire, l'accessibilité de la cité ou le ...
Table ronde sur le handicap et la loi de 2005
Midi Libre
L'association rappelle également qu'elle a réalisé avec le soutien de La Poste et de la direction générale de la cohésion sociale, "Le guide du représentant des personnes handicapées dans les commissions d'accessibilité". Durant les échanges qui ont eu ...

Handicap: le centre-ville de Hyères bientôt plus accessible
Var-Matin
Publié le mercredi 13 juin 2012 à 07h17 C'est en centre-ville que vont être réalisés les premiers travaux destinés à assurer une meilleure accessibilité des personnes à mobilité réduite à la voirie, aux établissements recevant du public et aux ...

Handicap: l'accessibilité ne sera pas au rendez-vous en 2015 mais l ...
Libération
Grâce à la loi handicap de 2005, des progrès ont été faits pour rendre les bâtiments et transports accessibles à tous, mais beaucoup reste à faire, et les...

Une charte handicap bientôt signée
LaDépêche.fr
Les représentants des associations de malades, de handicapés et des 23 ... en conformité avec les textes européens en matière d'accessibilité au handicap.
