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ACCESSIBILITE
Handicap : la commission d'accessibilité au point mort
Corse-Matin
En trois ans, même cela n'a pas été réalisé »,déplorent-ils. Trois ans, c'est exactement le temps qui reste avant 2015.Ça risque de faire très court si on avance à ce rythme-là. Handicap : la commission d ' accessibilité au p - 14949218 . jpg.
Concilier tourisme et handicap reste une gageure, malgré des progrès
Libération
"On a obtenu le label pour l'accessibilité des handicapés moteurs en 2003, et en 2008, pour les trois autres handicaps (mental, visuel, auditif). Cet été, on a eu plus de 100 séjours de personnes handicapées venues de France et d'Europe. ...

Philippe Bas présidera l'Observatoire interministériel de l ...
Courrierdesmaires.fr
Identifier et signaler les obstacles à la mise en œuvre des dispositions de la loi du 11 février 2005 en matière d'accessibilité et les difficultés rencontrées par les personnes handicapées ou à mobilité réduite dans leur cadre de vie. ...

Un site labellisé
Le Républicain Lorrain
Outre l'accessibilité du site et l'approche pédagogique pour les personnes déficientes mentales, les actions menées par les administrateurs ont convaincu l'Association tourisme handicap : « On travaille toute l'année avec les maisons médicalisées ainsi ...

Les transports franciliens seront-ils en accessibles en 2015 ?
Mobilicites.com
Une enveloppe de deux milliards d'euros, hors matériel roulant, a été dégagée pour atteindre l'objectif 2015 imposé par la loi Handicap. Sera-t-il tenu ? "Ça ne sert pas à grand chose d'avoir des autobus équipés de rampes d'accès pour les fauteuils ...
Accessibilité et sécurité de la voirie liées au budget
Ouest-France
Le cabinet a établi un recensement de tous les aménagements à effectuer afin que l'ensemble de cette voirie soit accessible à tout type de handicap moteur, visuel, auditif. Il a aussi chiffré le coût de ces réaménagements, explique le maire Michelle ...
Les professionnels misent sur le tourisme adapté
Midi Libre
Validé en mars 2010, le nouveau plan de développement tourisme et accessibilité des territoires de l'Hérault vise à l'accompagnement des professionnels et des collectivités afin d'encourager la mise en place du label national 'Tourisme et handicap'. ...
Focus sur l'emploi des handicapés
AgoraVox
Il est flagrant qu'il vaut mieux vivre à Londres qu'à Paris pour l'accessibilité aux lieux publics et les facilités d'accès à l'emploi. Le Royaume-Uni investit fortement dans les moyens de déplacement : taxis et métros adaptés au handicap. ...
Un enrichissement mutuel colossal
Sud Ouest
Exemple de l'action du Cdos pour favoriser l'accessibilité au sport. À Saucats, une dizaine de personnes en situation de handicap pratiquent l'athlétisme. Photo Association Gala Patrick Hude, président du Comité départemental olympique et sportif ...

L'accessibilité pour tous préoccupe les élus
Sud Ouest
Car ces dossiers concernent non seulement les mairies, les salles des fêtes mais aussi les écoles qui doivent pouvoir accueillir des enfants ayant un handicap. « L'accessibilité bénéficie à toute la population. L'accessibilité c'est aussi pour les ...

Hollande déplore le "retard" français par rapport au handicap
Le Point
La loi du 11 février 2005 oblige notamment les entreprises de plus de 20 employés à embaucher 6% de personnes handicapées et réaffirme le principe d'accessibilité pour tous, donnant dix ans aux établissements publics pour se mettre en conformité. ...

Comment "Intouchables" permet de dédramatiser le handicap
nouvelobs.com
Nous nous heurtons aussi à des problèmes d'accessibilité de certaines infrastructures, même si les choses évoluent dans le bon sens. Enfin, les jeunes handicapés se retrouvent très souvent exclus des cours d'EPS par le biais d'une dispense. ...
Amina Slaoui s'inquiète pour les handicapés
Lesoir-echos.com
La situation est effectivement embarrassante. Et pour le handicapé, et pour la personne qui l'assiste. « On se sent très frustrés vis-à-vis de ce problème d'accessibilité. Cela fait 20 ans qu'on se bat pour cela, et il existe même une loi qui est ...
Castelnau-Montratier. Le collège Emile-Vaysse a retrouvé son rythme
LaDépêche.fr
Oui, quelques portes doivent être élargies conformément à la loi promulguée en 2005, pour l'accessibilité des personnes handicapées. Le principe général d'accessibilité à tous s'impose et doit nécessairement être pris en compte dans l'intégralité de la ...

Une citoyenneté accessible
Libération (Abonnement)
Par Jérémie boroy Délégué général de l'association Aditus, pour l'accessibilité aux personnes handicapées. A la veille de l'échéance électorale de 2012, il est crucial de rappeler l'importance de rendre accessibles les campagnes des candidats aux ...

Faciliter la vie des handicapes
La Voix du Nord
avec le décret du 15 janvier 2007 relatif à l'accessibilité de la voirie et des espaces publics aux personnes handicapées et à mobilité réduite. Dans la commune, plusieurs travaux ont été intégrés dans une programmation pluriannuelle. ...

Bafa : l'animation face au handicap
LaDépêche.fr
... avait pour but de remettre en question les idées reçues sur le handicap. La réussite de cet événement a permis de créer le contact, de briser le cercle de l'isolement et a montré la possibilité d'une accessibilité des activités à tous (sport, arts, ...

Un environnement public encore peu adapté aux physiques hors normes
Libération
"On parle beaucoup du handicap physique, un peu moins des autres", a reconnu Paul Joly, architecte diplômé d'Etat (DPLG), spécialisé handicap et accessibilité. Or au quotidien, les très petits, les très grands et les plus gros que la norme évoluent ...

