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Semaine 25 et 26
ACCESSIBILITE
en bref Handicap
Le JSL
Handicap. L'URAPEI Bourgogne (Union régionale des associations de parents ... de l'accessibilité » pour une meilleure inclusion des personnes handicapées ...
Accessibilité : une dynamique bien réelle, mais des progrès encore ...
Localtis.info
Accessibilité : une dynamique bien réelle, mais des progrès encore trop lents ... d'accessibilité des bâtiments et des transports instaurée par la loi Handicap du ...

Accessibilité aux handicapés : l'hôtel de ville se met aux normes
la Nouvelle République
L'hôtel de ville poursuit sa mise en conformité avec la loi sur l'accessibilité des personnes à mobilité réduite. Cette fois, les toilettes du premier étage, placées à ...

Fin 2011, 41 % des bâtiments publics étaient accessibles aux ...
La Voix du Nord
ON EN PARLE | Depuis 2011, la ville mène une réflexion sur l'accessibilité de son patrimoine bâti aux personnes présentant un handicap. Sur 220 bâtiments ...

L'accessibilité en marche
L'indépendant.fr
Ainsi, la commune pourra finaliser son Plan d'accessibilité dans les prochaines ... la mairie accessible aux personnes handicapées et à celles à mobilité réduite.

Handicap Montbéliard : le grand défi des paralysés de France
Le Pays BHM
Ce serait d'une extraordinaire malhonnêteté de dire que rien n'est fait en faveur des personnes handicapées. En matière d'accessibilité, de droit au travail, ...

Dans les Bouches-du-Rhône, où en est-on avec l'accessibilité pour ...
ML actu
La démarche initiale de la section des Bouches-du-Rhône de l'APF était d'affiner le baromètre national d'accessibilité pour les personnes handicapées. Ainsi ...

L'accessibilité des cinés pas encore à l'affiche
20minutes.fr
Handicap L' Association des paralysés de France organisait ce mercredi un « testing » en ... Un grand « testing » destiné à mesurer l'accessibilité des salles.

Handicapés à Toulon, ils veulent un meilleur accès au ciné
Var-Matin
Opération éclair au Pathé Liberté et au Royal, hier, où des groupes de personnes handicapées ont fait un testing de l'accessibilité des salles. Verdict ?

VAUCLUSE / Des handicapés testent l'accessibilité des cinémas ...
Le Dauphiné Libéré
On veut montrer la réalité des choses. De quelle manière on est traités. » Handicapé à la suite d'une maladie, Didier Batbedat a participé hier à ...
