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Semaine 38
ACCESSIBILITE
Morvan. Le Parc naturel régional s'investit pour l'accès aux ...
Bien Public
Pendant trois jours, l'association Dream a proposé diverses activités sportives de pleine nature accessibles aux personnes en situation de handicap comme aux personnes valides. Activités équestres, grimpe dans les arbres, canoë, discogolf, ...
L'accessibilité gagne du terrain dans l'Aude
L'indépendant.fr
Car si plusieurs villes audoises sont désormais engagées en faveur de l'accessibilité aux personnes handicapées, telles que Limoux et Castelnaudary, chacune dotée d'une commission ad hoc, d'autres "se font tirer l'oreille, rapelle Frédérique Galbez, ...

250 bougies pour le théâtre des Lumières
LaDépêche.fr
Depuis l'an dernier le théâtre d'Auch est en accessibilité complète pour les personnes en situation de handicap. / Photo DDM, Nedir Debbiche. A l'occasion des Journées du patrimoine et pour fêter dignement son 250e anniversaire, le théâtre d'Auch ...

commerce. Une charte pour facilité l'accès aux magasins est en ...
Le JSL
Bientôt, sur certaines vitrines, un nouveau pictogramme signalera le commerçant qui a signé la chartre de meilleure accessibilité aux personnes handicapées ou à mobilité réduite. Suppression des marches, rampes d'accès, portes de largeur suffisante ...

en bref Handicap
Le JSL
Le premier mémento mettant en scène, par des illustrations, les principes essentiels de mise en accessibilité des principaux lieux d'une commune, vient de sortir. Il a été élaboré par le Conseil national handicap (CNh), la Fédération française du ...

Les commerces de la ville sont-ils accessibles ? Réponse samedi
La Voix du Nord
Pour la deuxième fois, la journée de samedi sera dédiée à l'accessibilité dans la ville. ... Son objectif est de faire un état des lieux de l'accessibilité des personnes handicapées dans les commerces. L'an dernier, cette journée avait été organisée ...

Des bâtons dans les roues des fauteuils
Sud Ouest
Le handicap peut toucher tout le monde, n'importe quand, du jour au lendemain. Et l'accessibilité ne concerne pas seulement les handicapés, mais aussi les personnes âgées, les parents avec une poussette, celui qui s'est cassé la jambe au ski… ...
La ville a quatre ans pour s'ouvrir à tous
20minutes.fr
Parce que cela fonctionnait bien avec l'agglo et que maintenant, le temps presse », explique Magalie Couvert, l'élue déléguée au handicap à la mairie. « L'accessibilité, c'est simple, résume Alain Mirault, paraplégique et membre de cette commission ...

«La loi sur l'accessibilité est en danger»
LaDépêche.fr
Les handicapés sont aussi des électeurs et, nous compterons les élus qui seront à nos côtés mardi matin pour dénoncer les dangers qui pèsent sur l'accessibilité ». On estime que le handicap touche 10 % de la population. < La loi sur l ' accessibilité ...

Action Handicap à la recherche de moyens
Ouest-France
Ma bataille, c'est justement de créer des liens avec les élus et les dirigeants de structures pour créer des réflexes d'accessibilité un peu partout, y compris au niveau des logements. Il suffit parfois d'en avoir la volonté. Action Handicap n'a que sa ...

Quand Layrac montre l'exemple
LaDépêche.fr
L'initiative de cette rencontre en revient à Mélanie Grimard, une étudiante en 2e année de BTS en espace rural de Villeneuve-sur-Lot qui a réalisé un stage de 10 semaines à la mairie de layrac, axé sur l'accessibilité au handicap. ...
« Accéder7exister ! » sensibilise sur le handicap
Ouest-France
L'inaccessibilité est la première des discriminations vécues par les personnes en situation de handicap, indique la directrice adjointe. C'est ne pas pouvoir vivre avec les autres, comme les autres. Améliorer l'accessibilité, c'est aussi permettre aux ...
Accessibilité: le Grand Besançon répond à l'APF
MaCommune.info
Ce travail fait l'objet d'une attention constante depuis de nombreuses années, en associant les représentants des personnes en situation de handicap à travers la Commission intercommunale d'accessibilité́ ». -73 bus à plancher bas sont équipés de ...

Accessibilité : pourra-t-on respecter l'échéance de 2015 ?
Batirama.com
... précise et élargit la notion d'handicap. Mais, « ce n'est pas la première loi visant l'accessibilité, il ya déjà eu une disposition en 1975 et une autre en 1990 », indique Valéry Laurent, de la Direction des affaires techniques (DAT) de la FFB. ...
Sourds: défenseur des droits mandaté
Le Figaro
Selon la ministre, "nous devons sortir d'une vision étriquée de l'accessibilité. L'accessibilité profite à tous, pas uniquement aux personnes en situation de handicap". Dix-huit personnes sourdes, une personne entendante et trois personnes ...

La création d'« aidants sexuels » pour les handicapés est de ...
La Croix
À défaut, Maudy Piot avance deux autres propositions : permettre les contacts entre hommes et femmes handicapés dans les institutions et surtout renforcer l'accessibilité des lieux publics pour favoriser les rencontres. Sur le plan politique, ...

Les aveugles et handicapés visuels adressent une lettre ouverte à ...
Univers Freebox
Il s'agit des handicapés visuels qui n'ont accès à quasiment aucun des services multimédias proposés par Free et par les autres opérateurs ADSL. Nous vous savons admirateur de Apple et de son charismatique ex CEO Steve Jobs. Vous vous en inspirer pour ...

Point info jeunes, charte du handicap : la ville met le paquet ...
La Voix du Nord
Annie Leys, première adjointe, a en charge, notamment, l'accessibilité des bâtiments publics aux personnes handicapées. « On va apporter un service à la population. » Pas des moindres. À Wattignies, on a la fibre sociale, et on tient à la montrer. ...

Handicap Audincourt-Héricourt : le parcours du combattant
Le Pays BHM
En pleine semaine de la mobilité, force est de constater qu'il ya encore du travail afin qu'en 2015, la mise aux normes de l'accessibilité aux handicapés soit effective dans les transports publics comme le veut la loi. Un rendu de cette expérience aura ...

