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Semaine 46 et 47
ACCESSIBILITE
BAGNOLS-SUR-CEZE Areva s'investit dans la semaine nationale ...
Objectif Gard
Du 12 au 16 novembre prochains, à l'occasion de la 16 ème semaine nationale pour l'emploi des personnes handicapées, les entités d'AREVA basées en Gard Rhodanien confirmeront leur engagement pour l'accès à l'emploi, en mobilisant leurs salariés et ...

Le handicap au travail
Le nouvel Economiste
Le guide de la sensibilisation du Club Etre, qui regroupe 230 entreprises soucieuses de développer information et échanges sur leurs actions autour du handicap, est révélateur : concours tels les trophées handiPlus mis en place à la SNCF, utilisation ...

Alpes du Sud : la Ministre Carlotti en visite ce samedi
Alpes 1
Autre volet du handicap, c'est l'accessibilité dès 2015 des espaces et bâtiments publics soient accessibles aux personnes handicapées en 2015. Une mesure qui semble mal partie dans les Alpes du Sud : selon le baromètre APF (Association Paralysés de ...
Ouvrir la réflexion pour mieux accueillir l'enfant handicapé
La Provence
Comme les autres, il doit être accueilli dans les structures de la petite enfance, dans le respect de la loi du 17 mai 2005 sur l'accessibilité et le handicap. Depuis des années, la Cove, communauté d'agglomération Ventoux-Comtat-Venaissin, a entamé ...
Handicap: les associations soulignent les progrès de la Ville de Paris
Le Nouvel Observateur
PARIS (Sipa) -- Alors que la mairie de Paris organise en novembre "le Mois Extra-Ordinaire" pour mettre en valeur les personnes en situation de handicap, les associations reconnaissent le travail effectué par la ville en matière d'accessibilité, tout ...

Agen. Les handicapés, l'emploi et la crise
LaDépêche.fr
... entreprises et les personnes handicapées et sera l'occasion d'amplifier le message auprès de l'opinion publique. L'année dernière, cette journée s'était déjà tenue au sein de cette structure sportive qui requiert tous les avantages en terme d ...

L'intégration professionnelle des handicapés à améliorer
DirectMatin.fr
Il faut donc traiter le problème à la base, au niveau de la formation et du diplôme. Mais aussi dans la sensibilisation, l'accessibilité ou l'accompagnement. La question emploi et handicap n'a pas encore trouvé de vraie réponse, même si les progrès ...

Loi handicap. La Sarthe est en retard
maville.com
En 2005, sous le gouvernement Raffarin la « loi handicap » concrétisait une volonté de résoudre les problèmes d'accessibilité des personnes à mobilité réduite. 20 % des communes n'ont rien commencé. Entre autres mesures, les établissements recevant ...

Salariés handicapés : les PME assurent
L'Express
"Nous devons faire la chasse aux idées reçues en matière d'emploi des personnes handicapées, affirme Sylvain Gachet, directeur grands comptes à l'Agefiph. Nombre d'entreprises focalisent sur des problèmes d'accessibilité alors que seulement 2 % des ...

Commissions pour l'accessibilité aux personnes handicapées : vers ...
Localtis.info
La délégation ministérielle à l'accessibilité des ministères de l'Ecologie et du Logement publie une synthèse des rapports annuels des commissions pour l'accessibilité aux personnes handicapées. Il s'agit en l'occurrence de l'exploitation des ...

GARD RHODANIEN Les salariés d'Areva mobilisés aux côtés des ...
Objectif Gard
... à l'occasion de la 16ème semaine nationale pour l'emploi des personnes handicapées, les entités d'AREVA basées en Gard Rhodanien confirment leur engagement pour l'accès à l'emploi, mobilisent leurs salariés et renouvellent leurs partenariats auprès ...

Personnes handicapées: «Agir contre le chômage est pour moi une ...
20minutes.fr
Où en est-on de l'accessibilité aux personnes handicapées des établissements recevant du public? Depuis octobre 2011, un rapport de l'Igas (Inspection générale des affaires sociales) était tenu secret. J'ai souhaité vérité et transparence sur l ...
L'accessibilité écrite en capitalesTravaux ou menus aménagements ...
20minutes.fr
Je ne pense pas qu'un jour un ascenseur sera installé sur les tours de Notre-Dame, sourit Véronique Dubarry (EELV), adjointe chargée des personnes en situation de handicap. On a longtemps fait croire que l'accessibilité voulait dire faire de la place ...
2015, une échéance difficile à tenir pour l'accessibilité handicapés
ETI Construction
Les annonces sont régulières : la date butoir de mise aux normes pour l'accessibilité handicapée, fixée à 2015, s'avère dès à présent difficile à tenir pour de nombreux bâtiments, notamment pour les collectivités locales. Cette limite marquera alors le ...*
Accessibilité aux handicapés : où en est le Val de Marne ?
94 Citoyens
Bande de guidage podo-tactile au sol, installation d'un ascenseur pour rejoindre un équipement public, feux sonores à un carrefour, stations de bus aménagées pour les fauteuils roulants… timidement mais sûrement, la question de l'accessibilité des ...

Carcassonne. Handicap, parlons-en
LaDépêche.fr
Le CDG de la Fonction Publique Territoriale de l'Aude organisait à la maison des Collectivités sur le plateau de Grazailles, un colloque consacré à l'emploi des personnes en situation de handicap et à l'accessibilité des bâtiments. Le préfet en mission ...

