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Semaine 22
Accessibilité

Le territoire donne l'exemple en matière d'accessibilité
L'indépendant.fr
Pierre Bardiès, conseiller général et président de la Maison du handicap de l'Aude, relevait le caractère "exemplaire" de ces actions. Puis il lançait un chiffre : "95 % des communes françaises n'ont pas réalisé de plan accessibilité à ce jour". ...

Conseil : accessibilité et santé avec la communauté
Ouest-France
Il s'agit de faire suite à la loi du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées à créer une dynamique nouvelle en faveur de l'accessibilité de tous à tout », explique ...
Accessibilité et sécurité en débat
Sud Ouest
... recevant du public devront être soumis à la consultation de la commission départementale d'accessibilité, notamment pour favoriser l'accès aux personnes handicapées sur le domaine public et faire appliquer le Plan d'aménagement de la voirie. ...

La communauté de communes modifie ses statuts
Ouest-France
Sur le fond, elles concernent six actions particulières : constitution d'une commission intercommunale d'accessibilité des personnes handicapées (CIAPH) ; création d'un terrain de football synthétique à Cheffois ; animation du réseau des bibliothèques ...
Non-voyant, il est piégé dans un train
L'Yonne Républicaine
Il n'est toutefois pas le seul à se plaindre, à l'image de Marc Guillemain, handicapé et co-fondateur de Yonne Accessibilité pour tous. Lui a mis vingt-quatre heures pour faire le trajet Barcelone-Paris. Tout simplement parce qu'il n'y a pas d'accord ...

Un plan d'accessibilité pour les espaces publics
Ouest-France
La loi du 11 février 2005 dite « pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées » donne dix ans aux collectivités pour mettre en accessibilité la voirie et les espaces publics pour les personnes ...

Quand l'astronomie devient accessible aux personnes handicapées
aladom (Communiqué de presse)
Créée depuis 2008, l'association "des étoiles pour tous" (à ne pas confondre avec son homonyme suisse) dévoile un projet étonnant, mêlant sciences et accessibilité pour les personnes en situation de handicap. Son fondateur, féru d'astronomie, ...

Accessibilité des bureaux de vote
Gazette des communes
Deux mémentos sur l'accessibilité du processus électoral aux personnes handicapées, l'un à l'usage des candidats, l'autre à l'usage des organisateurs de scrutin, ont été rédigés afin d'améliorer l'information tant des candidats et des maires que des ...

8 juin 2011, Conférence du handicap : Sarkozy s'exprime !
Handicap.fr
... national consultatif des personnes handicapées), l'ONFRIH (Observatoire national sur la formation, la recherche et l'innovation sur le handicap) et l'OBIACU (Observatoire interministériel de l'accessibilité et de la conception universelle). ...

Le « plan déficients visuels » de Xavier Bertrand et Gilbert ...
Le Post
Depuis 2005, les employeurs préfèrent, pour respecter la loi, engager des personnes atteintes d'un handicap léger, ce qui exclut, de fait, aveugles et malvoyants profonds. Au lieu de progresser, on recule ! - En matière d'accessibilité, ...
La mairie enfin accessible aux handicapés
Côté Caen
Ils permettront dans un avenir proche de réaliser un « chemin d'accessibilité aux handicapés et d'aménager une piste cyclable et un chemin piéton ». Les travaux vont se poursuivre jusqu'au 24 juin pour reprendre en septembre. ...
Les Ajistes pour la réhabilitation de l'auberge de jeunesse
Ouest-France
Sous le coup d'une nouvelle norme européenne sur l'accessibilité des personnes handicapées des ERP (établissement recevant du public), la réhabilitation de l'auberge de jeunesse passe tout d'abord par la nécessaire mise en conformité de l'électricité. ...

Pendant les travaux, la Comédie-Française se met au bois
Le Monde
La salle Richelieu doit en effet faire l'objet d'importants travaux visant à remettre aux normes les équipements techniques, à s'inscrire dans une logique écoresponsable et à améliorer l'accessibilité du bâtiment conformément à la loi Handicap. ...

Handicap & transport: Accessibilité des gares franciliennes.
Handicap.fr
Résumé : Le syndicat des transports d'Ile-de-France (Stif) a annoncé qu'il était parvenu à boucler le financement de la mise en accessibilité pour les handicapés de 143 gares franciliennes, pour un coût de 1,4 milliard d'euros. ...

Les élus adoptent un plan d'accessibilité pour les handicapés
Ouest-France
L'accessibilité des personnes handicapées. Le 26 mai 2010 la société Sogreha de Lorient a présenté aux membres de la commission le diagnostic accessibilité réalisé sur la ville puis a rendu le plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces. ...

Dix-huit nouveaux cottages inaugurés au camping du Tindio
Ouest-France
Et, grâce à des adaptations d'équipements et à ces nouveaux chalets « nous serons le premier camping du Morbihan à valider le label Tourisme et handicaps, ajoutait Gérard Labove, notre travail en faveur de l'accessibilité pour tous se poursuit par ...

