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ACCESSIBILITE
Défistival 2011 fait sa fête à la différence
Handicap.fr
La question du handicap ya pleinement trouvé sa place mais n'exclut pas ... son petit déjeuner consacré au « forum de l'accessibilité » le vendredi 16 ...

Il ne reste que quarante mois…
L'Union
... pour personnes handicapées (obligation de 2 % sur la voirie) et de leur état. ... et nous sommes à 40 mois de la date butoir de mise en accessibilité ...
Mois de l'accessibilité Zoom sur le handicap
Ville d'Échirolles
On notera également la journée autour du thème “sport et handicap”, ... Cette année, le programme du Mois de l'accessibilité à Échirolles s'enrichit de ...

2,5 M€ pour rajeunir l'école Jean-Jaurès
Midi Libre
Retour de la maternelle au rez-de-chaussée, regroupement de locaux d'activité communs au primaire et à la maternelle, accessibilité aux handicapés, ...

25 millions de travaux dans les collèges du Finistère
maville.com
Par ailleurs, le département continue les travaux d'accessibilité, notamment pour les élèves handicapés (20 millions d'euros au total).

Légère augmentation de la redevance assainissement pour 2012
Ouest-France
Philippe Martineau, du cabinet Exact de La Roche-sur-Yon, est venu présenter le diagnostic sur l'accessibilité des personnes handicapées à la voirie et aux ...

Collège : effectifs en hausse
Sud Ouest
... le collège a bénéficié de divers travaux d'entretien et de mise aux normes et en particulier d'importants travaux d'accessibilité handicapés ainsi que ...

Ramonville-Saint-Agne. Plus de mille écoliers ont été accueillis
LaDépêche.fr
Le maire soulignait les points principaux de rénovation en matière d'économie d'énergie et d'accessibilité pour les jeunes élèves handicapés des classes ...

Accessibilité : Langevin collège « exemplaire »
Ouest-France
« Chaque collège devra maintenant s'adapter pour recevoir les enfants handicapés de son secteur. À Langevin, collège exemplaire, c'est possible dès cette année », se réjouit le principal Alain Troëlle. Les travaux d'accessibilité ont été achevés cet ...
Le Raid Dream s'enrichit d'une journée
L'Yonne Républicaine
... sur la mise en accessibilité des activités de pleine nature et encore d'exposer des matériels adaptés. Première journée technique nationale Sport, nature et handicaps, vendredi, à la base Activital du lac des Settons à Montsauche-Les Settons. ...

Haut-Koenigsbourg : Un château pour tous
YouVox Voyage
Avec chaque année près de 2 000 visiteurs handicapés, principalement en groupe, le château du Haut-Koenigsbourg accorde une large attention à son accessibilité physique et culturelle. S'adapter aux différents handicaps, faciliter la découverte du ...

Palais Acropolis : phase 2 de la rénovation
Le Cannois
Après une première tranche de 7 M€ pour rénover les systèmes de sécurité, l'accessibilité aux personnes handicapées et l'électricité, le Palais Acropolis se livre à une 2e tranche de travaux. Cette fois-ci, après les salles Apollon, des Muses et le ...
La Maison du projet du Louvre-Lens s'ouvre aux sourds et malentendants
La Voix du Nord
MM : « Nous travaillons sur l'accessibilité à la culture et aux savoirs. Le public sourd a un handicap communicationnel, pas physique. Il communique avec la vue. Mais il n'ya pas d'outil adapté pour ce public. Ou alors une offre très sporadique. ...

Dans moins d'un an, une nouvelle mairie et une troisieme classe ...
La Voix du Nord
Mais il fallait se mettre aux normes qui s'imposeront l'année prochaine (avec tolérance pour 2015) de l'accessibilité des bâtiments publics aux handicapés. D'où l'obligation de construire une rampe en pente douce et d'installer un ascenseur pour ...

