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Semaine 31 et 32
ACCESSIBILITE
Accessibilité sur les allées : un nouveau pas est franchi
Midi Libre
Il ne s'agit pas de travaux au hasard, mais bien du fruit d'une concertation et de décisions validées par les élus et la commission communale pour l'accessibilité aux personnes handicapées. Si cette dernière a été créée le 7 mai 2008, l'arrêté municipal ...
Cahors. Handicap et accessibilité : les suggestions des jeunes
LaDépêche.fr
Cahors. Handicap et accessibilité : les suggestions des jeunes. société. Après avoir testé la ville, en juin, avec des personnes handicapées, les jeunes suggèrent des solutions./Photo, J.-L.G.. Rien ne vaut un test grandeur nature pour évaluer les moyens mis ...

Handicap: Carlotti publiera à la rentrée l'état des lieux sur l ...
Le Parisien
La ministre chargée des Personnes handicapées et de la Lutte contre l'exclusion Marie-Arlette Carlotti publiera à la rentrée un état des lieux sur l'accessibilité des bâtiments publics, dénonçant "de nombreux retards" depuis 2005 en vue de la date-butoir ...

Quand la commune conjugue sécurité et accessibilité
La Voix du Nord
Le texte officiel pose le principe d'accessibilité généralisée devant permettre à toutes les personnes, quel que soit leur handicap, d'exercer les actes de la vie quotidienne et de participer à la vie sociale. « L'échéance est toute proche, la mise en accessibilité ...
