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ACCESSIBILITE
Un musée accessible à tous
Sud Ouest
Depuis novembre 2009, l'écomusée du port des Salines est labellisé Tourisme et handicap pour les déficiences mentales, auditives, visuelles et motrices. Il souhaite désormais poursuivre sa démarche d'accessibilité et accueillir le plus large public ...

Accessibilité des personnes handicapées : les nouvelles ...
Gazette des communes
La Délégation ministérielle à l'accessibilité (DMA) a organisé, le 20 juin 2011, une première journée technique d'échanges sur le thème des commissions communales (et intercommunales) pour l'accessibilité des personnes handicapées (CAPH). ...
Handicap : la rénovation de la voirie est en route
Ouest-France
Le conseil municipal a approuvé un échéancier de travaux pour rendre le déplacement des personnes handicapées plus facile aux Herbiers. Les pelleteuses sont en action. Traduction : Plan de mise en accessibilité de la voirie et des espaces publics. ...
Handicap : l'accessibilité généralisée en péril, selon les ...
Le Monde
En 2005 pourtant, la loi "pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées", dite "loi handicap" affirmait le principe d'accessibilité généralisée. Elle prévoit d'ici à 2015 la mise en conformité ...

Accessibilité au centre ville: ces petites choses qui changent tout
ariegeNews.com
Quand on parle de mise aux normes en matière d'accessibilité pour les personnes en situation de handicap, on pense souvent à des travaux particulièrement coûteux, que beaucoup de communes tardent encore à réaliser. Pourtant, il existe aussi de petits ...

L'office de tourisme dépoussière son style
Sud Ouest
Un gros effort a été fait sur l'accessibilité en direction de tous les handicaps. Rampe d'accès pour personnes à mobilité réduite, sanitaires adaptés, borne d'amplification sonore pour malentendants… Hervé Bierjon espère prochainement déposer un ...
DES BATONS DANS LES ROUES

Handicap. Accessibilité des bâtiments : l'APF se mobilise
Le Télégramme

La loi handicap de 2005 a rendu obligatoire la mise en accessibilité (rampes d'accès...) de tous les bâtiments recevant du public, en 2015 dernier délai. ...

