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Semaine 40 et 41
ACCESSIBILITE
Accessibilité des commerces aux personnes à mobilité réduite ...
L'Union
Résultat : elle est quasi en règle avant la date fatidique (le 1er janvier 2015) pour accueillir des personnes souffrant de handicap physique. Avenue de Paris, le fleuriste Guy Uyttraege n'a pas attendu le dernier moment pour s'équiper : « J'ai ...
Des bénévoles décidés à changer notre regard sur le handicap
La Voix du Nord
Aimé se charge aussi de la préparation logistique : « Pour chaque sortie, il faut se renseigner sur l'accessibilité des sites, la présence de toilettes pour handicapés... » Avez-vous déjà essayé de réserver dans un restaurant pour un groupe de trente ...
Bientôt des salles de cinéma accessibles aux aveugles et aux ...
DirectMatin.fr
Le Conseil national handicap (CNH) se penche actuellement sur la question de l'accessibilité aux salles de cinéma pour les personnes touchées par des handicaps moteur, visuel ou auditif. Les producteurs et les exploitants de salle de cinéma seraient ...

La Maison du Charolais labellisée « Tourisme et handicap » depuis ...
Le JSL
Autre volet de cette accessibilité mise à disposition de tous les publics : une vraie place accordée à l'épanouissement de ces publics fragiles grâce aux loisirs et à al culture. « On a déjà proposé un audioguide riche en informations complémentaires ...
Le Montbardois prend le handicap au sérieux
Bien Public
Les élus du Montbardois doivent approuver le plan de mise en accessibilité de la voirie et de l'espace public pour les handicapés. D'importants travaux sont à prévoir. Partager. Tweet. Envoyer à un ami. L'année 2015 sera cruciale pour les collectivités.

Handicap : un rapport chiffre à plus de 3,6 millions la mise en ...
La Voix du Nord
Adoptée en février 2005, la loi sur « l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées», dite « loi handicap », précise que l'obligation de mise en accessibilité des bâtiments et des transports doit être ...
Fonds pour l'accessibilité aux personnes handicapées
Avenir de l'Est
La députée de La Pointe-de-l'Île, Ève Péclet, invite les personnes handicapées à répondre à l'appel de propositions lancées, il y a quelques semaines, pour le Fonds pour l'accessibilité. Sujets : Fonds pour l'accessibilité , Ressources humaines , ATS ...

le handicap à l'épreuve de la ville
20minutes.fr
Pour y remédier, Magalie Couvert, l'élue chargée du handicap, évoque la commission communale pour l'accessibilité, créée le 15 septembre= : « Elle donnera la parole aux acteurs sociaux » dans le but de cerner les écueils du quotidien. Alain Mirault, de ...

Accessibilité : Rouen a pris du retard
Tendance Ouest
Depuis 2008, certains d'entre eux ont ainsi suivi une formation en langue des signes et chaque service est désormais doté d'un interlocuteur handicap. Les mentalités bougent... "mais c'est lent". Légende photo : Exemple criant du paradoxe de l ...

Budget 2013 : la bonne surprise du handicap
Libération
Pour les secondes, l'Etat contribuera en 2013 à hauteur de 62,8 millions d'euros, ce qui lui permettra d'honorer ses engagements en maintenant un dispositif essentiel de la loi de 2005. A lire aussi : Accessibilité des lieux publics aux handicapés ...

Handicap: MA Carlotti : la femme qui valait 20 milliards ...
Handicap.fr
A ces 20 milliards exclusivement dédiés aux personnes handicapées, il faut ajouter l'ensemble des investissements réalisés au sein de chaque ministère pour renforcer l'accessibilité, que ce soit à l'emploi, à l'école ou à la cité. La circulaire du ...

L'Etat souhaite faciliter l'accès aux cinémas pour les personnes ...
Le Nouvel Observateur
L'accessibilité des salles de cinéma aux handicapés a été l'un des thèmes majeur du congrès de la FNCF, qui y a consacré une table ronde, en présence de différentes associations de handicapés et du chanteur, aveugle, Gilbert Montagné. La FNCF fédère ...
Les lieux publics plus accessibles pour les handicapés
Linfo.re
La quatrième journée "Saint-Pierre, ville handicap", est l'occasion de faire le point sur les mesures prises par la commune pour améliorer l'accessibilité des lieux publics aux personnes handicapées. Tout au long de cette journée, la ville de Saint ...

Handicap : une journée pour sensibiliser à Rouen
Paris Normandie
Avec l'échéance 2015 qui approche (tous les bâtiments publics devant être accessible à toute personne souffrant d'un handicap), l'association veut faire bouger la société. Vendredi 12 octobre, de 10h à 16h, les bénévoles testeront l'accessibilité d ...

Handicap Dijon : mention bien pour le tram
Bien Public
Près de vingt-cinq membres de l'Association des paralysés de France (APF) s'étaient donné rendez-vous pour tester l'accessibilité au nouveau tram de Dijon. Parmi eux, dix personnes obligées de se déplacer en fauteuil roulant. Et s'ils ne sont pas tous ...
Tramway de Dijon : malgré quelques hics, le feu vert des handicapés
Gazette Info
Equipées d'un plancher bas, les rames sont en prise directe avec le quai et permettent aux personnes handicapées, âgées ou accidentées d'y accéder sans difficulté et en toute sécurité. « On est au top de l'accessibilité » juge l'APF. A l'intérieur ... 
Toulouse. Handicap : report de l'accessibilité totale
LaDépêche.fr
Contrairement à ce que la loi de 2005 prévoit, le centre ville toulousain ne sera pas totalement accessible aux fauteuils roulants d'ici 2 015. «Comme d'autres villes, nous n'avons commencé qu'après le mandat de 2008, impossible alors de rattraper ...

L'Observatoire de l'accessibilité relève des progrès... et des marges ...
Localtis.info
Certes, 76% des commissions communales pour l'accessibilité aux personnes handicapées étaient installées au 1er juillet 2012 et 62% des commissions intercommunales, mais ce résultat est à relativiser six ans et demi après l'entrée en vigueur de la loi.

Metz, 1ère ville de France à installer des bornes d'information tactiles
Tout-Metz
Ce mercredi 10 octobre 2012, le Maire de Metz, Dominique Gros et le Directeur général d'EO Guidage, Martin Rochon, ont inauguré les deux bornes d'accessibilité installées place de la République à Metz. Ces bornes ont été pensées pour informer et guider ...

