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Semaine 43
ACCESSIBILITE
Accessibilité : l'exemple rochelais
Sud Ouest
Accueillis par Patrice Bernier, maître de port principal, ces élus européens ont pu constater que la prise en compte des spécificités des handicapés était bien engagée, même si la loi sur l'accessibilité de 2005 ne s'appliquera qu'en 2015. ...
Stratégies pour l'égalité des personnes handicapées
Courrierdesmaires.fr
Véritable méthodologie destinée à favoriser l'application de la Convention, l'Agenda 22 permet de sensibiliser tous les niveaux de gouvernance à la question du handicap et établit un cadre transversal visant à améliorer l'accessibilité pour tous aux ...

Cannes : Handiplage , le bilan saison 2011
Nice Premium
La mise en( accessibilité de la voirie (les travaux de mise en accessibilité représentant en moyenne 30 % du coût des opérations de rénovation et de restructuration). A titre d'exemple, parmi les voies traitées intégrant des travaux d'accessibilité ...
La commune revoit l'accessibilité des espaces publics
Ouest-France
Ils ont pris connaissance du diagnostic du Plan d'accessibilité des voiries et des espaces publics aux personnes handicapées (Pave), établi par les cabinets D2L Betali et Socotec. Ce plan émane de la loi du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et ...

Artois Comm. fait le point sur sa charte handicap
La Voix du Nord
La restitution des groupes de travail a conduit à de nouvelles pistes d'actions concernant : l'accessibilité des lieux, des espaces publics, des voiries, des transports en communs et de l'habitat l'emploi en milieu ordinaire, en milieu protégé, ...
Villeneuve-sur-Lot. La grande traque des pièges invisibles
LaDépêche.fr
Chargé d'assister les collectivités locales dans leur mission de rendre la ville accessible aux handicapés, il a suivi en fin de semaine la commission extra-municipale d'accessibilité. Et les pièges, entre boulevard Voltaire et route de Bordeaux, ...

Plaisance. Un label Tourisme et Handicap pour l'OT
LaDépêche.fr
Aujourd'hui, les accueils de l'office de tourisme ont reçu l'agrément national, l'accueil de Plaisance est labellisé Tourisme et Handicap pour l'accessibilité mentale et auditive. Un plus pour l'accueil du public. Ainsi, les personnes ayant des ...

Une marche symbolique pour l'accessibilite
La Voix du Nord
Il est vrai que les personnes vivant avec un handicap souffrent de l'inadaptation des infrastructures, conçues essentiellement pour les gens qui voient, entendent, se déplacent sur deux jambes. Dans la plupart des communes, conformément à la ...

Accessibilité : la Mayenne obtient le prix "Patrimoines pour tous ...
TourMaGazine.fr
Ce prix récompense la mise en accessibilité du cadre bâti, des réalisations innovantes permettant l'accès et l'usage pour le plus grand nombre, des outils de médiation favorisant l'autonomie des personnes en situation de handicap et la prise en compte ...
