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ACCESSIBILITE
Carcassonne de plus en plus accessible
LaDépêche.fr
Les aménagements pour personnes handicapées sont de plus en plus nombreux à Carcassonne./Photo DDM. Carcassonne progresse au baromètre APF de l'accessibilité 2011. 86e en 2009, 62e l'an dernier, voici la cité audoise à la 50e place des villes les plus ...
Accessibilité : « Des erreurs ont été corrigées »
Ouest-France
La loi du 11 février 2005, dite loi handicap, rend obligatoire la création de commissions « accessibilité » dans les communes de plus de 5 000 habitants. Elles sont composées, notamment, de représentants de la commune, d'associations d'usagers et ...
Accessibilité aux handicapés : Lyon progresse
Lyon Info
L'APF note tous les ans les 96 chefs-lieux départementaux selon leur degré d'accessibilité aux handicapés. Lyon obtient une note de 15,8 sur 20 contre 12,6 l'année dernière. Le classement est dominé par Nantes (17,4 sur 20), Grenoble (17,1) et Caen (16 ...

Des efforts pour une ville plus accessible
Sud Ouest
Pas moins de 12 000 euros ont été investis par la ville pour réaliser une rampe d'accès handicapés et aménager les entrées à l'épicerie sociale de l'Arbre à pain. (Photo L. b.) Céline Rollin et Viviane Dehez-Batista, les responsables de la commission ...

Mont-de-Marsan Mont-de-Marsan, mal adaptée aux handicapés
Sud Ouest
À la mairie, on se dit surpris de cette dégringolade qui ne correspond pas, selon elle, aux efforts déployés depuis quelque temps pour améliorer l'accessibilité aux personnes handicapées ou à mobilité réduite. « On part de très loin, explique Mathieu ...
L'accessibilité à Toulon? Peut mieux faire
Journal La Marseillaise
L'accessibilité pour les personnes handicapées de tous les commerces de proximité, boulangerie, cabinets médicaux ou professions libérales, n'a pas été contrôlée au cours de l'année par manque de personnel », souligne pour sa part Jean-Claude Coruzzi, ...

Balma. Accessibilité à la Poste : la polémique
LaDépêche.fr
A l'issue de travaux d'aménagement dont a bénéficié le bureau de Poste, une association de handicapés remarque que la pression à exercer sur les portes d'accès au sas d'entrée est telle qu'une personne à mobilité réduite peut difficilement les ouvrir

Des travaux améliorent les accès aux handicapés
Ouest-France
D'où des réalisations à la mairie, sur la voirie et en matière d'accessibilité. L'accès en fauteuil à tous les services de la mairie se fait par l'entrée sécurisée du rez-de-chaussée. L'aménagement de l'îlot central au carrefour de la Châtaigneraie ...
Handicap : François Hollande veut créer une agence d'accessibilité ...
Gazette des communes
François Hollande veut créer une "agence de l'accessibilité des bâtiments" pour les handicapés, un projet qu'il a annoncé à l'Association des paralysés de France (APF) qu'il a reçue mardi 21 février 2012, a indiqué mercredi son équipe.

Le candidat Hollande veut créer une agence d'accessibilité des ...
Batiweb.com
A l'occasion d'un rendez-vous avec l'Association des Paralysés de France (APF), François Hollande a annoncé son souhait de créer une "agence de l'accessibilité des bâtiments" pour les handicapés. S'il est élu à la présidence de la République, ...

Tarbes progresse pour l'accessibilité
LaDépêche.fr
Pour la 3e année consécutive, l'APF (Association des paralysés de France) vient de publier son « baromètre de l'accessibilité » pour les personnes handicapées dans les lieux publics. Depuis 2010, Tarbes a bien progressé. Avec l'élection présidentielle ...

Accessibilité: Toulon parmi les bons élèves
Var-Matin
Toulon se classe parmi les « bons élèves » Ils l'ont tous rêvé : vivre dans une ville où l'état d'accessibilité aux handicapés est de cent pour cent. Sauf qu'entre le rêve et la réalité, il ya une marge et, bien souvent, une marche.

Les paralysés pour une société ouverte à tous
L'Est Eclair
Au-delà du quantitatif, les APF réclament du qualitatif, notamment pour l'accès aux soins. Ils en appellent au département pour qu'il mette en place un système de transport adapté aux handicapés. S'agissant de l'accessibilité des lieux publics, ...

