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Semaine 4
ACCESSIBILITE
L'accès au 2e quai de la gare pose toujours problème
L'Est Eclair
On rappelle que la SNCF a mis en place un service s'adressant uniquement aux personnes en situation de handicap, Accès plus, mais qui ne s'applique que dans les gares de Troyes et Chaumont. Il faudrait aujourd'hui des investissements et des travaux sur ...
Présidentielle : Plaidoyer pour une participation effective des ...
Le Soleil
C'est l'égal accès et l'égale participation de toute la population sénégalaise », at-il indiqué. Le représentant de Ifes, une organisation internationale qui aide les personnes handicapées dans le cadre de leur participation aux élections, ...

Les hôteliers face aux coûteuses mises aux normes
Ouest-France
Il est déjà difficile d'accès pour les personnes handicapées, souligne un hôtelier qui préfère rester discret. Je ne vais pas m'endetter sur quinze ans pour rendre mon établissement accessible à quatre clients handicapés par an. ...

Pexiora. Handicap : le plan de mise en accessibilité est lancé
LaDépêche.fr
Yvon Bouyssou (FNATH) ; Philippe André (Association des paralysés de France) ; Bernard Pagès (Entrevue audoise) ; Paul Carrière (DDTM- accessibilité) ; Gérard Dengo (DDTM-ATESAT), ce comité technique est chargé d'élaborer le plan de mise en ...
Accessibilité : des logements pour tous
Batirama.com
La loi du 11 février 2005 oblige à mieux prendre en compte toutes les populations touchées par le handicap. Qu'il soit physique, sensoriel, cognitif, mental ou psychique, tous les bâtiments doivent permettre l'accessibilité. ...

La Thalassa de Dinard brise les barrières du handicap
Ouest-France
... des personnes handicapées accueillies dans les équipements dinardais. L'institut Thalassa Dinard a réalisé de gros travaux l'an dernier, ce qui lui a permis d'accélérer la mise aux normes pour l'accessibilité pour les personnes à mobilité réduite. ...
Handicap : « la profession d'expert en accessibilité émerge en ...
Moniteur
Adjointe au chef du groupe Ville Innovation et Architecture au sein du Centre d'Études Techniques de l'Équipement normandie-centre, Amélie Goepp a co-écrit un recueil sur l'accessibilité dans 11 villes européennes. Elle livre les conclusions. ...

Les petits détails sont leurs obstacles
L'Yonne Républicaine
À cette occasion, des participants ont donné une note à la ville en fonction de la qualité de son accessibilité. La moyenne est de 4,8. « Peut mieux faire. » Isabelle Deligny, qui se déplace en fauteuil électrique, et Hervé Grguric, ...

Coup de gueule sur « Intouchables »
Le Parisien
Motif : il n'ya pas de dispositif prévu pour les malentendants dans les salles de cinéma. « C'est inconcevable pour un film sur le handicap », s'indigne Bouscarle. Ce responsable UMP compte bien réunir un groupe de réflexion sur l'accessibilité du ...

Concilier tourisme et handicaps
L'indépendant.fr
Des professionnels référents (DIRECCTE, Interface Handicap, Design for All Foundation et Tuttimobi) ont présenté des pistes de réflexion, notamment les principes de l'accessibilité universelle et plus précisément le label national Destination pour Tous ...

La Thalassa brise les barrières du handicap
Ouest-France
Elle a également veillé à l'accès des personnes à mobilité réduite. Mieux, l'institut s'est mis en relation avec une association de handicapés, afin de parfaire des aménagements et dépasser le stade des bonnes intentions. Avec un test grandeur nature ...

Un mercredi sur deux, deux heures de direct pour s'informer, s ...
La Montagne (Communiqué de presse)
Arrivent Sandy et Bénédicte, qui vont présenter des informations pratiques sur l'accessibilité. Quant à Samuel, l'animateur, il vérifie les derniers réglages avant de lancer le tout premier direct sur Internet de Radio l'Andalhone. ...

