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Semaine 6
ACCESSIBILITE
Montpellier : Les handicapés ne veulent pas être les oubliés de la ...
Tout Montpellier
Les handicapés rappellent que quand ils se battent pour l'accessibilité dans les lieux publics, cela profite à d'autres : personnes âgées, mamans avec poussette, etc.. Noëlle Mary-Llopis, représentante départementale de l'APF rappelle ...
Handicapés visuels: les rois de l'organisation
LaDépêche.fr
L'occasion pour les responsables de cette organisation très active, de faire le point sur les problèmes d'accessibilité des handicapés visuels dans les lieux publics. Ainsi, l'association participe aux commissions mises en place dans le cadre du plan ...

Lyon s'engage pour les personnes en situation de handicap
Lyon Webzine
En février 2012, la ville de Lyon va sortir un guide d'aide aux personnes en situation de handicap afin de leur faciliter l'accessibilité aux équipements publics. A Lyon, 10% de la population est en situation de handicap et 30% est en difficulté pour ...

Loi Handicap: "A trois ans de l'échéance, seulement 15% des ...
Mobilicites.com
Il suffirait d'organiser leur transport avc des véhicules spécifiques au lieu de dimensionner toute une ligne avec des cars de 50 places, équipés en accessibilité. Quel est le surcoût d'un autocar 100% accessible ? Entre 10 000 et 15 000 euros selon ...

MDPH, ces maisons pour handicapés en mal d'accessibilité
Libération
... les maisons départementales des personnes handicapées. Dans chaque département, un endroit unique pour se renseigner et accomplir toutes les démarches. Ces dites maisons ayant pour fonction «d'offrir un accès unique aux droits et prestations, ...

Pour l'accès des handicapés, l'effort des magasins
Ouest-France
Mobilité réduite ne veut pas uniquement dire « handicapé en fauteuil roulant ». D'abord, il ya plusieurs handicaps. Physique, auditif, mental ou visuel. Et puis la notion englobe aussi les personnes âgées, les mamans enceintes ou avec une poussette, ...

Handicap. Les candidats aux législatives interpellés
Le Télégramme
On entend souvent parler de dérogation pour l'accessibilité des handicapés dans les logements neufs. On entend des discours qui imputent un surcoût du logement social à cette loi d'accessibilité. Or, il serait seulement de 1%». «L'accessibilité est un ...

Améliorer l'accessibilité aux personnes à mobilité réduite
LE MATiN
Veiller à l'accessibilité aux logements et constructions aux personnes à mobilité réduite ou handicapées est un souci que peu de promoteurs ou architectes prennent en compte, ce qui cause de grands problèmes à cette population qui représente près de ...

Accessibilité : un diagnostic gratuit pour les commerces d'Alençon
Ouest-France
Handicap. La chambre de commerce et de l'industrie d'Alençon (61) propose de faire gratuitement le diagnostic chez les commerçants du centre-ville. Une belle initiative. L'initiative ne passe pas inaperçue ! La chambre de commerce et de l'industrie ...

Binic, commune exemplaire pour l'accueil des publics handicapés
Ouest-France
À ses côtés, Florence Berthelot, conseillère municipale et Servane Chauvel, toute nouvelle chargée de mission « Tourisme et handicap ». À l'ordre du jour, deux points importants, la présentation du plan de mise en accessibilité de la voirie et des ...

Le débat présidentiel n'est pas assez accessible aux handicapés
L'Express
Alors que la campagne bat son plein, le manque d'accessibilité aux réunions publiques reste réel pour les électeurs handicapés. Un meeting politique "fictif" présente des solutions innovantes. Qu'est-ce-qu'un faux meeting? Une simulation pour citoyens ...

L'hôtellerie en plei ne mutation
Sud Ouest
À l'hôtel de France et de Russie, à Thiviers, des lits surélevés ont été installés pour faciliter l'accès des personnes handicapées. (photo Jacques Guine) Dans un département touristique comme la Dordogne, l'enjeu est de taille.

Accessibilité : des progrès mais peut mieux faire
Nice-Matin
Guidée par André-Jean Rosso, adjoint aux travaux et à la politique d'accessibilité et de Rosette Germano, conseillère municipale déléguée au handicap, une délégation de l'APF a visité différents équipements municipaux. Une visite doublée d'un test, ...

Aménagement du canal : un exemple d'accessibilité
Ouest-France
De nombreux accès ont été aménagés à l'usage des personnes en situation de handicap et toutes les portes des maisons éclusières sont équipées de rampes d'accès. « Il est agréable de constater que les aménagements initialement prévus pour les personnes ...

Caussade. Une place entière pour les handicapés
LaDépêche.fr
À chaque assemblée générale de la Fnath (fédération des accidentés de la vie), c'est l'occasion pour ses responsables de rappeler que le handicap existe et qu'il doit malgré tout permettre à celui qui le subit, de continuer de vivre comme tout le monde ...

Accessibilité de la gare : les handicapés en colère
Le Parisien (Abonnement)
C'est la dernière gare de la ligne B à ne pas être accessible aux personnes à mobilité réduite. Mais, en décembre dernier, un permis de construire a enfin été déposé pour que les travaux de mise en accessibilité de la gare de Palaiseau-Lozère démarrent ...

Etienne, premier étudiant handicapé aux Mines de Paris
L'Express
Aux Mines comme dans ses précédents établissements, Etienne aura fait progresser l'accessibilité des handicapés. Aujourd'hui, ce tétraplégique de 21 ans espère que les progrès médicaux lui permettront de devenir toujours plus autonome.

«Permettre l'accessibilité à tous est un enjeu de société»
Libération
Dans un peu moins de trois ans, au 1er janvier 2015, l'ensemble des établissements recevant du public devra être accessible aux personnes handicapées. On parle là des mairies, bâtiments publics, transports mais aussi cabinets médicaux, commerces.

BAROMETRE

Handicap : l'accessibilité progresse un peu
Europe1
Une loi sur le handicap de 2005 rend obligatoire l'accessibilité aux handicapés des bâtiments et transports en 2015. Avec une moyenne de 17,4/20 en 2011, Nantes (Loire-Atlantique) reste en tête, avec la même note qu'en 2010.

l'accessibilité avance mais des points noirs subsistent
20minutes.fr
Petit à petit, la Ville rose comble son retard pour remplir les conditions d'accueil des personnes handicapées dans les établissements recevant du public. Selon le dernier baromètre de l'accessibilité réalisé par l'Association des Paralysés de France, ...

Pour les handicapés, certaines villes sont plus accessibles que d ...
Le Figaro
Handicap: les villes rendent leur copie. Comme tous les ans depuis 2009, l'Association des paralysés de France (APF) mesure la progression de l'accessibilité dans les communes de France. Cette année encore, Nantes reste le meilleur élève pour la ...

PICARDIE Handicap : Laon plus accessible que Beauvais et Amiens
Courrier Picard
L'association rappelle que l'on est à moins de 3 ans de l'échéance d'accessibilité fixée au 1er janvier 2015. Le classement a été établi uniquement pour les chefs-lieux de départements. Pour la Picardie, cela ne concerne donc qu'Amiens, ...

