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Semaine 45
ACCESSIBILITE
Nogaro. Vivre avec un handicap
LaDépêche.fr
Ils constatent les problèmes d'accessibilité pour les handicapés aux lieux publics, aux toilettes, aux salles de réunions, aux cinémas, bibliothèques… « mais ce n'est pas le cas à Nogaro qui a fait un effort ». La discussion devient plus personnelle. ...
Accessibilité Les artisans du bâtiment à bonne école
L'Alsace.fr
La marque ne se cantonne pas au handicap moteur et à la mobilité réduite. Les artisans Handibat peuvent aussi imaginer des solutions pour les malvoyants, malentendants, handicapés mentaux… Dans le cadre des formations préalables à l'obtention du label ...

L'accessibilité de la cathédrale, le nouveau combat de Blandine ...
La Voix du Nord
Alors, forcément, on expérimente toute la difficulté de la dépendance, de l'accessibilité, des handicaps », explique sa maman. Et comme celle-ci est une fonceuse, le dossier a avancé. « Actuellement, il ya un ascenseur sur le côté gauche, ...

Bandes de guidages, haut-parleurs la ville en quête d'accessibilité
Corse-Matin
Une nouvelle appréhension des espaces publics fortement influencée par un texte législatif qui pose le principe de la continuité de l'accessibilité de la chaîne du déplacement : la loi Handicap de 2005. Comme un puzzle auquel il manque encore des ...

Handicapés, la trop haute marche
20minutes.fr
Les commerces devront être mis aux normes d'ici au 1er janvier 2015 pour permettre l'accessibilité des personnes handicapées. En Gironde, 20 000 établissements sont concernés. Le chantier s'annonce colossal. Particulièrement à Bordeaux, où la ...

Servane Chauvel : une chargée de mission déterminée
Ouest-France
Engagée dans une démarche d'amélioration de l'accessibilité des lieux publics et des déplacements pour les personnes en situation de handicap, Binic avait répondu à un appel à projet du conseil régional. L'aboutissement de ce projet qui s'est traduit ...

Long chemin à parcourir
Sud Ouest
Lundi et mardi, les associations axées sur le handicap étaient invitées à participer à des ateliers pratiques sur l'accessibilité des arrêts de transport urbain relevant de la compétence de la Communauté d'agglomération. Ateliers visant à intégrer les ...

« Intouchables » : le couac
Sud Ouest
L'UGC est le seul cinéma bordelais où se pose encore un souci d'accessibilité. Le Mégarama a reçu le label « Tourisme et handicap », Le Français est accessible (quand il n'y a pas de souci pour l'ascenseur), tout comme l'Utopia, dont les cinq salles ...
