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Semaine 48
ACCESSIBILITE
Accessibilité aux quais : la colère d'un usager handicapé
Le JSL
L'accessibilité des quais aux personnes handicapées est une problématique à laquelle peu de gares en France ont répondu. Celle de Mâcon-ville ne fait pas exception. Dans un courrier, un de nos lecteurs pointe du doigt le manque d'aménagement dans ce ...
Handicap. Une 1ère étape vers l'autonomie dans les déplacements
Maritima.info
Car c'est bien d'autonomie qu'il est question, l'une des revendications de Parcours Handicap 13, totalement légitimée par la Loi handicap du 11 février 2005, qui impose notamment la mise en accessibilité de l'ensemble des établissements recevant du ...

Commerces et accès des handicapés : l'exemple d'un salon de ...
Ouest-France
La loi sur l'accessibilité des commerces aux personnes à mobilité réduite s'appliquera au 1er janvier 2015. C'est dans trois ans! Arlette Haubois, coiffeuse à Carentan, a préféré prendre les devants pour se renseigner sur les travaux qu'elle aura à ...

Marciac. Label « Tourisme et Handicap » pour l'office de tourisme
LaDépêche.fr
L'office de tourisme a obtenu le label « Tourisme et Handicap » pour les quatre déficiences : motrice, auditive, visuelle et mentale. Moteur : accessibilité dans et à l'extérieur de l'office. De nombreux organismes et établissements publics ou privés ...

Etudier malgré le handicap Accessibilité : peut mieux faire…
Paris Normandie
Une suite pas si logique, en revanche, quand on est en situation de handicap. « En primaire, on a dit à mes parents qu'il fallait me mettre dans un établissement spécialisé, indique Liliane, étudiante en troisième année d'informatique et malentendante. ...

Entrer en gare n'est pas encore gagné
La Montagne
... de handicap sur les entrées aménagées. » Aucun panneau ne signale en effet le chemin pour pénétrer dans la gare par les ouvertures automatiques. Jean-Louis Guitard, conseiller municipal délégué aux transports, déplacements et accessibilité, ...
Handicaps : la Ville se mettra aux normes
Ouest-France
Liberté, égalité, accessibilité » seront désormais les maîtres mots de la politique « handicap » de la Ville. C'est en tout cas ce qu'annoncent les adjoints au maire, Pascal Grange et Janine Hottelard à la suite d'un vaste diagnostic. ...
Vernon: La tuile pour voir une toile
Paris Normandie
ACCESSIBILITÉ. Pour lui permettre de rejoindre la salle de projection, le personnel du cinéma a dû transporter Bruno sur son fauteuil roulant. Une véritable « expédition »... Avec le succès du film Intouchables, le sujet du handicap se fait une place ...

Journées sur l'accessibilité : message reçu !
Ouest-France
Chacun a ressenti les difficultés que pouvait rencontrer une personne en situation de handicap, qui justifie l'adaptation des surfaces de ventes, comme le déplacement des personnes, une notion qui a été prise en compte par la municipalité dans ...

Théâtre et cinéma pour fêter la charte, samedi 3 décembre
Ouest-France
Un label permettra de repérer les initiatives qui facilitent la vie des personnes handicapées. C'est un groupe de travail qui a élaboré la charte qui sera signée samedi 3 décembre. Huit axes ont été définis : l'accessibilité universelle, l'information ...
La Charte Ville Handicaps va être signée samedi
Saint Nazaire Infos
Beaucoup de handicaps sont invisibles, on a tendance à l'oublier », ajoute Liza Kerivel, responsable de la mission handicap à la mairie de Saint-Nazaire. La charte a été élaborée avec les associations du groupe Accessibilité/Mobilité/Intégration (AMI) ...

