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Semaine 38 et 39
ACCESSIBILITE
Six autobus de dernière génération avec une meilleure accessibilité ...
Midi Libre
Six autobus de dernière génération avec une meilleure accessibilité pour les personnes handicapés. LUC CRESPON-LHÉRISSON. 13/09/2012, 12 h 39 | Mis à jour le 13/09/2012, 12 h 45. Un système d'élévateur permet aux personnes en fauteuil roulant ...
Accessibilité : le désastreux héritage laissé par la droite
Journal La Marseillaise
L'accessibilité aux personnes handicapées des lieux publics ne sera pas totalement au rendez-vous en 2015, constate un rapport rendu public hier matin, qui se prononce pour un maintien de l'échéance mais en révisant à la baisse, à titre provisoire, les ...

Accessibilité des personnes handicapées au réseau Agglobus
Le Berry Républicain
Dans ce cadre – et tel qu'acté entre les associations locales de personnes en situation de handicap et la commission accessibilité du syndicat de transports urbains AggloBus – a ainsi été lancée, le 5 septembre dernier, une opération visant à mettre ...

Jugée en pleine rue à cause d'un problème d'accessibilité
DirectMatin.fr
Tous les bâtiments publics en France, sont encore loin d'être accessible aux personnes handicapées. Jeanine Mujic, une maman de 39 ans, clouée depuis cinq ans sur un fauteuil roulant, en a une nouvelle fois fait les frais. Alors qu'elle se rendait, ce ...

Montauban. L'accessibilité n'est pas encore acquise
LaDépêche.fr
La vie quotidienne ordinaire est toujours un vœu pieu pour les personnes en situation de handicap.» Autre point négatif, l'accès à un cadre de vie adapté est souvent envisagé de manière univoque, alors que la loi prévoit bien de donner accès au ...
Handicap : faute de rampe, la justice est rendue dehors
Le Figaro
Ces derniers viennent en effet de s'entendre confirmer que l'accessibilité des établissements publics ne sera pas d'actualité pour 2015, une obligation pourtant inscrite dans la loi sur le handicap de 2005. L'aveu a été officialisé dans un rapport de l ...

Accessibilité : une handicapée jugée dans la rue
RMC.fr
Accessibilité : une handicapée jugée dans la rue. A cause de quatre marches, une mère de familles en procès pour une affaire de garde d'enfants n'a pas pu accéder au tribunal. En fauteuil roulant, elle a fini par accepter que l'affaire soit jugée dans ...

Accessibilité, un Mois pour continuer d'avancer...
Ville d'Échirolles
Lancée sur le chantier de l'Esat Pré-Clou, le Mois de l'accessibilité vise à apporter sa pierre à la construction d'une culture commune du handicap. Grâce à l'énergie des musiciens du groupe Bétadine, du Service d'accueil de jour (SAJ) de La Monta, ...

Se mettre à la place des handicapés : avec « Tous en jeux », c'est ...
La Voix du Nord
Pendant trois jours, "Tous en jeux" va fédérer le public et lui permettre sous forme de sports, de jeux, de mises en situation, de vivre le handicap, précise Sylviane Delacroix, adjointe aux personnes handicapées et à l'accessibilité. C'est à la fois ...
Handicap: les TER Paca sur la bonne voie
Metro France
Handicap : les TER Paca sur la bonne voie. L'Association des paralysés de France ont organisé ce mercredi un testing de l'accessibilité des trains en région Paca. Tweet. Pour monter dans le Nice – Marseille-Saint-Charles de 7h55, Mireille s'est ...

Accessibilité: Marseille peut-elle rattraper son retard?
LCM - La Chaîne Marseille
Entretien avec Patrick Padovani, adjoint au maire, délégué au handicap et à la toxicomanie. Sites webs/blogs, copiez cette vidéo avec le bouton "Intégrer" ! Si vous voulez télécharger, allez sur http://myreplay.tv/v/NMk8BiUO . Pour toute autre usage ...

Des établissements du Valenciennois reconnus pour leur ...
La Voix du Nord
Dans le cadre de la semaine européenne de la mobilité, la cinquième édition de la remise du label CHAT (Collectif handicap et accessibilité pour tous) s'est tenue dans l'enceinte de l'École nationale des techniciens de l'équipement (ENTE), elle-même ...

Accessibilité : le Bas-Rhin inspire l'expertise nationale
Moniteur
En plus de la conformité à la réglementation, il s'agit de chercher le confort pour toutes les catégories d'usagers, et de prendre le contrepied de toute stigmatisation du handicap », poursuit André Augst. Ce passage du conforme au confort, l'ingénieur ...
Graulhet. Le chantier avance place Jourdain
LaDépêche.fr
La commission, composée d'élus, des services techniques de la mairie et des représentants d'associations de personnes handicapées, s'est réunie en début d'année pour travailler sur l'accessibilité de la voirie. Maryse Escribe, conseillère municipale ...
Handicap : trois visions, une même conclusion
L'Aisne Nouvelle
Alors qu'en France l'échéance du 1er janvier 2015 pour l'accessibilité des personnes handicapées approche (voir encadré), un colloque européen s'est tenu durant trois jours à Saint-Quentin sur le sujet et, plus largement, sur l'intégration de groupes ...
Problème d'accessibilité ? La commission municipale est à l'écoute
Expressions Vénissieux
Conseiller municipal, Idir Boumertit anime la commission accessibilité mise en place par le maire. Deux fois par mois, il rencontre sur rendez-vous les personnes -handicapées ou non- souhaitant faire part des problèmes d'accessibilité qu'elles rencontrent.

Villeneuve. Les valides dans la peau des handicapés
LaDépêche.fr
Marmande, Villeneuve, Agen ainsi que Fumel ont fait des efforts importants sur l'accessibilité des locaux publics aux handicapés.».». J.F.. «Cette journée est une grande réussite. Il y a de belles choses qui se passent. On travaille tous dans le même ...

Accessibilité / L'enfer est pavé de bonnes intentions
L'Union
... les choses « apaisées » autour du pole d'échange multimodal (PEM), le responsable du projet pour Cœur d'Ardenne, François Théret a toutefois souhaité passer l'épreuve du feu et inviter les associations liées au handicap à tester l'accessibilité ...

RANDONNÉES Oublier le handicap
la Nouvelle République
Cette initiative s'inscrit dans un projet global du comité en faveur de l'accessibilité des randonnées aux personnes en situation de handicap. Le comité FFRandonnée de l'Indre mène actuellement une étude pour développer des itinéraires accessibles de ...

Accessibilité : Caen, la bonne élève
la Manche Libre
Chez les personnes touchées par différents handicaps, le constat est toujours le même : "On est sur la bonne voie", témoigne par exemple Didier Rutkowski, Caennais atteint de cécité. "On sent une vraie volonté de prendre en compte nos difficultés.

Philippe Laurent défend l'accessibilité pour tous
L'indépendant.fr
ARGELES-SUR-MER. Je me suis rendu compte que tout était inaccessible aux personnes à mobilité réduite. Ce problème d'accessibilité c'est ça le vrai handicap". Atteint de sclérose en plaque depuis l'âge de trente ans, Philippe Laurent s'est rapidement ...

Cinq musées récompensés pour leur accessibilité aux handicapés
LeJournaldesArts.fr
PARIS [25.09.12] – Depuis 2011 la direction des patrimoines du ministère de la Culture décerne le prix « Patrimoines pour tous, patrimoines pour chacun », qui récompense des établissements patrimoniaux en matière d'accessibilité généralisée pour les ...

Personnes sourdes : un petit pas de plus vers l'accessibilité
La Voix du Nord
La surdité est concernée par la loi de 2005 sur l'accessibilité, « au même titre que les autres déficiences, visuelle, intellectuelle ou de mobilité », confirme Véronique Legrand, en charge des questions de handicap à la mairie de Dunkerque. Soucieuse ...

Des animations pour conjuguer plaisir et handicap
Nord Eclair.fr
Le but aujourd'hui, c'est de faire en sorte que les publics valides et handicapés se rencontrent autour d'un axe positif », résume Sylviane Delacroix, adjointe chargée du handicap et de l'accessibilité à la ville de Lille, organisatrice de l'événement ...

2e édition de la semaine de l'accessibilité au quai Branly
France Matin
À l'occasion de la Journée internationale des personnes handicapées (03 décembre) et suite à la 1ère édition en 2010, le musée du quai Branly programme une nouvelle SEMAINE DE L'ACCESSIBILITÉ placée sous le signe de la mixité, de l'intégration et ...

Les commerçants chapellois ont été sensibilisés à l'accessibilité de ...
La Voix du Nord
Rappelons en effet qu'en 2015, l'accessibilité des « ERP », des endroits recevant du public, sera obligatoire. « On est tous un jour ou l'autre concerné par l'accessibilité », rappelait l'intervenant. Qu'il s'agisse de handicaps permanents ou d ...
MâCON Camval : l'accessibilité de la gare fait débat
Le JSL
La présentation du rapport annuel de la commission intercommunale pour l'accessibilité des personnes handicapées a déchaîné la colère des représentants de la Camval, jeudi soir, lors du conseil communautaire de rentrée. En cause, la question de la gare ...
Une randonnée pour oublier le handicap
la Nouvelle République
Ainsi, le temps d'un après-midi, handicapés et valides partageront leur passion de la nature et (re) découvriront ensemble la forêt de Châteauroux. Cette initiative s'inscrit dans un projet global du comité en faveur de l'accessibilité des randonnées ...
