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ACCESSIBILITE
L'accessibilité récompensée au château
Ouest-France
Ce prix distingue une démarche d'excellence en matière d'accessibilité globale au profit des personnes handicapées quel que soit leur handicap (moteur, visuel, auditif ou mental). À noter que cette démarche avait déjà permis au CIAP d'obtenir, ...
Ax-les-Thermes: rencontres du commerce et du tourisme
ariegeNews.com
Plusieurs thèmes appelés à être approfondis dans les mois sui viennent ont été abordés: Accessibilité et Cadre de Vie, Emploi et Handicap, Offre touristique et Handicap, pour un sujet qui va devenir prégnant dans les mois qui viennent avec un récent ...

Vers un meilleur accueil des enfants handicapés
Ouest-France
Les familles seront ainsi orientées vers le centre d'accueil, public ou privé, le plus adapté en fonction de l'âge de l'enfant, de l'accessibilité des lieux et des préférences des parents. Annie Camberlein , vice - présidente de la Codi en charge de la ...

Un après-midi autour du handicap
Sud Ouest
Trois associations ont participé à cet après-midi qui s'est déroulé samedi dernier : Association des paralysés de France, Médoc Handicap et Association française contre la myopathie. Certains points abordés, comme celui de l'accessibilité aux lieux ...
Accessibilité et patrimoine historique: un forum national réuni à ...
Ville d'Angers
Le patrimoine bâti, lorsqu'il est l'héritage des siècles précédents, présente en effet des difficultés d'accès souvent insurmontables pour les personnes avec un handicap. Et les aménagements nécessaires à une meilleure accessibilité s'y heurtent aux ...

Les états généraux du handicap samedi
Ouest-France
Ils présenteront les travaux réalisés en faveur du handicap (accessibilité des espaces publics et bâtiments, transports, éducation, sports...) et les chantiers à venir. Pour organiser ces états généraux, la Ville s'appuie sur la commission communale ...

L'enfer des pavés pour les handicapés de Bourges [vidéo]
Le Berry Républicain
Il veut défendre bec et ongles les droits des handicapés. « On est obligé de se battre. La loi sur l'accessibilité des handicapés de 2005 est bafouée. Nous, on ne veut pas de ça. » Problème, la municipalité et l'architecte des Bâtiments de France se ...

L'accessibilité coûte que coûte en 2015
Le Journal du Centre
Nous travaillons en concertation avec les associations de personnes handicapées pour prioriser les chantiers de mise en accessibilité », explique Paulette Fontanilles, élue chargée du handicap et de la mobilité avec Didier Bourotte. Au niveau des ERP,

Du 17 au 23 octobre, la Semaine bleue grégorienne
Ouest-France
La Semaine bleue est enrichie cette année par des Journées solidarités de l'accessibilité ainsi qu'un partenariat avec le « Haut conseil du Handicap ». Les journées de l'accessibilité sur Rennes Métropole, organisées conjointement par le Collectif ...

Le plan pour l'accessibilité adopté
LaDépêche.fr
Prochainement, les personnes en situation de handicap, les seniors, parents avec une poussette, femmes enceintes ou tout habitant souhaitant apporter sa contribution pourront le faire. Guy Amiel et Didier Candebat sur le terrain . / Photo DDM .

"Les handicapés vont se retrouver à la rue"
L'Express
"Nicolas Sarkozy avait promis une hausse de 25 % sur cinq ans de l'allocation aux adultes handicapés. On n'en voit pas la couleur! Si ça continue, les handicapés vont se retrouver dans la rue. L'accessibilité est le cheval de bataille des associations: ...
Former les artisans au monde du handicap
Le Républicain Lorrain
... pour toute personne pouvant être confrontée à un problème d'accessibilité et d'adaptabilité et quel que soit le bâti rencontré. « Il ne faut plus que le handicap soit connoté négativement », a conclu le président de la Capeb de l'Eure. ...

Un accueil soigné pour les handicapés
Sud Ouest
Doté d'une récompense de 25 000 euros, ce prix, décerné pour la première fois par le ministère de la Culture, distingue « une démarche d'excellence en matière d'accessibilité globale au profit des personnes handicapées, quel que soit leur handicap ...

Accessibilité - Suite à une maladie, Alain Curtil est en fauteuil ...
Est Républicain
Début juillet, et afin de compléter le dossier la Maison départementale des personnes handicapées (MDPH), demande une déclaration d'impôts. Le 23 août, le dossier s'avère complet et on précise à M. Curtil « que trois personnes compétentes prendront ...

Handicapés : la ville est-elle accueillante ?
Sud Ouest
Comme 2018, c'est après-demain, il ne s'agit pas de traîner en chemin. Au printemps, comme exigé par la loi, a été créée une commission accessibilité. Une commission paramunicipale composée d'élus et de représentants des associations de handicapés. ...

