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Semaine 29 et 30
ACCESSIBILITE
Accessibilité à Arras pour les malvoyants : Grégory Robriquet attend ...
La Voix du Nord
Quel que soit son handicap. Quelles que soient les difficultés. Et à y regarder de plus près, il y a encore pas mal de boulot. Il y a peu de chance pour qu'on soit « dans les clous » dans trois ans. Cette échéance pourrait donc être reportée au grand ...
Des accès égaux pour tous
Sud Ouest
Les travaux d'amélioration de l'accessibilité des personnes handicapées ont été axés, en 2011, sur le Pin Galant, l'hôtel de ville et le parc public de L'Orée des deux villes. Mérignac, comme...

ARDECHE L'accessibilité en question
Le Dauphiné Libéré
L'accessibilité des bâtiments et logements fait l'objet d'une loi du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, pour la participation et la citoyenneté des personnes handicapées. La réglementation technique est applicable depuis le 1 er ...

L'accessibilité doit être considérée comme un élément facilitateur ...
Gazette des communes
Cette obligation résulte de la loi handicap de 2005 et s'inspire d'une directive européenne de 2002 transposée en droit français. La France accuse, encore aujourd'hui, du retard en matière d'accessibilité par rapport aux autres pays européens. C'est ...

Répondre à tous les handicaps
la Nouvelle République
Le principe de « l'accessibilité pour tous » concerne tous les handicaps. Qu'ils soient moteurs, auditifs, visuels, mentaux, psychiques ou cognitifs. Il peut même être étendu à toute « situation de handicap » que peuvent connaître les personnes âgées ayant ...

Accessibilité en ville : des efforts restent à faire
la Nouvelle République
Depuis que la rocade a été refaite, je ne rencontre plus aucun obstacle pour me rendre en ville avec mon fauteuil », résume Daniel Barbottin, représentant des Paralysés de France à la commission communale pour l'accessibilité aux personnes handicapées.

Vire. Handicap : bientôt un guide pour connaître l'accessibilité des ...
Ouest-France
Une dizaine de stagiaires du dispositif Elan's - mis en place pour aider à la formation et à l'emploi - a travaillé sur l'accessibilité des lieux publics virois pour les personnes en situation de handicap. Plusieurs mois de travail qui se traduisent aujourd'hui par ...

La Chapelle-de-Guinchay. La commune est soucieuse des ...
Le JSL
La Chapelle-de-Guinchay. La commune est soucieuse des personnes handicapées. L'accessibilité, une priorité. Notez cet article : le 23/07/2012 à 05:00 par Arnaud Clément (clp). La commune a déjà débuté ses efforts en rabaissant les trottoirs. La pose de ...

L'accessibilité pour tous : une avancée trop lente
la Nouvelle République
L'accessibilité et l'intégration des personnes en situation de handicap sont des sujets pour lesquels il s'investit auprès des entreprises, des mairies… en participant aux commissions mises en place. Alors quand la Fédération française du bâtiment organise ...

Preignan. Le plan de mise en accessibilité au conseil municipal
LaDépêche.fr
La loi handicap du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des chances des personnes handicapées fixe les objectifs en matière d'accessibilité. Obligation est ainsi faire aux communes, au 1er janvier 2015, de mettre la voirie et les espaces publics en ...

Accessibilité. Le discours de Jean-Marc Ayrault transcrit pour les ...
Ouest-France
Le discours de politique générale du Premier ministre Jean-Marc Ayrault a été transcrit dans un langage accessible aux personnes handicapées mentales, un « premier pas » salué ce jeudi par les associations. La ministre déléguée en charge des ...
Un discours d'Ayrault rendu accessible aux handicapés mentaux
TF1
Il s'agit d'un "premier pas" vers une meilleure accessibilité de la communication gouvernementale, assure le ministère. "L'Unapei et Nous aussi saluent cette initiative et souhaitent sa généralisation à l'ensemble des ministères et collectivités publiques afin ...

