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ACCESSIBILITE
L'accessibilité des espaces publics en réunion publique
Ouest-France
Le dossier a fait l'objet d'un diagnostic détaillé des rues de l'agglomération, qui a mis en évidence les points à problème, notamment pour la circulation des piétons, handicapés, mais aussi vélos, poussettes. « Un recensement des points à améliorer a ...

A Créon, priorité aux piétons
Sud Ouest
Photo CB Avec trois ans et demi d'avance sur l'application de la loi du 11 février 2005 sur l'égalité des droits, des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées, imposant aux communes un Plan de mise en accessibilité de la ...
AUTOUR DE CHALON - CHAGNY : L'Hôtel de ville bientôt accessible à tous
Infos Chalon.com
... la loi du 11 février 2005 dite « loi handicap » a pour but de promouvoir l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées. Le législateur a notamment rendu obligatoire l'accessibilité aux personnes à ...

Accessibilité Une circulation facilitée
Le JSL
Des sanitaires handicapés sont installés aux quatre coins de la foire et trois places de stationnement handicapé sont réservées à l'entrée de la foire. Seul petit bémol, la hauteur de trottoir devant l'entrée et la descente un peu « raide » pour ...

l'actualité [ brèves de quai ] La Rochelle, nautisme et ...
Ubacto
Au Grand Pavois de La Rochelle qui s'ouvre mercredi, il sera aussi question d'accessibilité. À l'initiative du club Rotary La Rochelle Atlantique, un colloque sur le thème de "Voile et handicap, vers un marché accessible" est organisé, ...
L'International Visual Théâtre en danger
MediaPart
Mais en ce qui concerne les lieux culturels, l'accessibilité doit aussi permettre aux personnes handicapées d'être les artistes que l'on vient voir. L'IVT fait cela et bien plus. Il permet à des actrices et à des acteurs sourds de se réaliser dans leur ...

handicap. Du jour au lendemain, un logement peut devenir ...
Le JSL
Des travaux d'accessibilité ne sont engagés que si les copropriétaires le votent, explique-t-on à la régie qui gère l'immeuble de Paulette Dhalluin. Nous avons régulièrement des personnes âgées qui déménagent car leur logement leur devient inaccessible ...

La mediatheque Buridan, vitrine de l'art au service de la surdite
La Voix du Nord
Cela a aussi pour but une accessibilité facile et universelle au savoir, à la culture et aux nouvelles technologies pour les malentendants. Car il faut savoir que l'illettrisme touche 60 à 70 % des sourds, qui restent majoritairement en groupes et ne ...

" Musées en liberté " : les jeunes handicapés en goguette
Handicap.fr
Musée du quai Branly, nouveauté 2011, (Paris 7)Mais c'est aussi le troisième arrondissement de Paris qui est à l'honneur, déjà fortement impliqué dans l'accueil et l'accessibilité des personnes en situation de handicap aux lieux publics. ...
L'accessibilité handicapés en Europe
ETI Construction
L'accessibilité handicapés, que ce soit dans les bâtiments ou les espaces publics, est aujourd'hui une question qui n'est pas sans soulever de nombreuses interrogations. En effet, tous les sites ne se prêtent pas aisément à leur mise en conformité avec ...

Tourisme et Handicap : le Massif Central "au bout des doigts"
TourMaG.com
Du 6 au 15 septembre 2011, l'association "Braille et Culture", à l'origine du projet le "Massif Central au bout des doigts", étudie l'accessibilité d'un tronçon de chemin de Saint Jacques de Compostelle pour un public handicapé. ...

Trois points de solidarité
Sud Ouest
J'ai réalisé un diagnostic sur l'accessibilité à Layrac, car, la loi oblige à ce que le 1er janvier 2015, les établissements accueillant du public soient aux normes pour les personnes souffrant d'un handicap ». Il ne s'agit pas que des personnes en ...

Bressols. Des demandes de subventions pour équiper la mairie
LaDépêche.fr
La maison commune n'étant toujours pas équipée, l'assemblée sollicite du conseil général, dans le cadre de l'accès des lieux publics aux personnes handicapées, l'octroi d'une subvention au taux maximum pour le projet d'amélioration de l'accessibilité ...
Des travaux pour l'accessibilité des handicapés
Ouest-France
Lors du dernier conseil municipal du mardi 6 septembre, les élus ont abordé la question de l'accessibilité aux personnes handicapées. La commission communale, créée en 2005 pour veiller aux bonnes conditions de participation à la citoyenneté des ...

L'APF s'active pour l'accessibilité des personnes handicapées dans ...
Alpes 1
Alpes du Sud - Parce-que prendre les transports en commun lorsqu'on est une personne handicapée est un casse-tête quotidien, l'APF des Alpes du Sud veut sensibiliser le public pour la Semaine européenne de la Mobilité démarre ce vendredi, ...

Grenoble, mention assez bien
20minutes.fr
Les mentalités sont également différentes à Grenoble. L'intégration des personnes handicapées est davantage ancrée », conclut Nadège. « Ici, la prise en compte va plus loin que l'accessibilité « matérielle ». Les gens sont très aidants ». ...

