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Semaine 30
ACCESSIBILITE
Repérer c'est bien, agir c'est mieux
LaDépêche.fr
Développer l'accessibilité, améliorer le quotidien des personnes en situation de handicap en palliant au manque de facilités qui leur sont faites notamment dans l'espace urbain, voilà le rôle auquel s'attache avec détermination la commission communale ...
Un « parcours du combattant » en ville et dans la société pour les ...
La Voix du Nord
C'est pour leur apporter « aide et écoute », mais aussi pour « sensibiliser l'opinion publique aux difficultés d'insertion sociale et professionnelle, d'accessibilité aux loisirs (culture, cinéma, littérature) et aux problèmes de la vie quotidienne » ...

Layrac. Accessibilité des bâtiments
LaDépêche.fr
Mélanie Grimard, ici avec M. Knop, étudie comment rendre les bâtiments publics plus accessibles aux personnes handicapées. /BG L'accessibilité des personnes à mobilité réduite aux bâtiments publics est au cœur des préoccupations des services de l'Etat ...

Access Dinghy : un bateau accessible testé à la base de voile des ...
La Voix du Nord
L'Access Dinghy permet une plus grande accessibilité, aussi bien pour les personnes handicapées physiquement que mentalement. Les personnes dont la mobilité ou la force sont réduites peuvent manoeuvrer plus facilement. Pour le moment, nous n'avons ...

Festival nature ouvert aux personnes en situation de handicap
L'indépendant.fr
La fédération des réserves naturelles catalanes a engagé une politique d'accessibilité pour les publics handicapés sur le festival nature depuis six ans, sans distinction avec les publics valides et sans surcoût. Les personnes à déficiences motrices ...
Mon conjoint est handicapé, et j'aimerais qu'il puisse vivre sa vie
Rue89
Je fatigue de ne pas pouvoir improviser un restaurant ou un cinéma, de devoir appeler à chaque fois pour vérifier la véracité de l'accessibilité parfois vantée mais fictive. Je fatigue de ne pas pouvoir préparer nos vacances comme je le ferais ...

Baignade sans frontière
Sud Ouest
Chaque après-midi, il opère sur la plage pour faciliter l'accessibilité des personnes handicapées à la baignade. « Je les transfère de leur fauteuil au tiralo et je les emmène dans l'eau », détaille-t-il. À leur disposition donc, trois tiralos en ...
LE CREUSOT : La piscine est accessible à tous
Creusot-infos.com
Un investissement correspondant à la poursuite d'une logique d'accessibilité dans laquelle la municipalité se montre engagée. Pour les personnes présentant un handicap ou à mobilité réduite, on peut dire que la piscine du Parc est accessible du parking ...

Des propositions pour favoriser les départs en vacances des Français
La Croix
Parmi eux, les seniors et les handicapés. Pour ces derniers, l'impératif est d'assurer l'accessibilité des lieux de villégiature. Mais pas seulement. Une offre spécialisée se développe avec la création du label « Tourisme et Handicap » qui, ...

Le Conseil constitutionnel vole au secours des handicapés
Marianne2.fr
Telle était la promesse faite par la loi sur le handicap, votée en 2005. A 4 ans de l'échéance, pas plus de 15% des bâtiments sont aux normes, et les tentatives de déroger aux obligations d'accessibilité universelle s'empilent les unes aux autres. ...

