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Semaine 12
ACCESSIBILITE
Paralysés de France Vente de brioches au profit de l'association
Le JSL
Cette vente a été l'occasion de sensibiliser les gens sur la condition des personnes handicapées, que ce soit au niveau de l'accessibilité, l'emploi, les conditions de vie, ainsi que toutes les petites misères qui font que le quotidien n'est pas ...
Côte d'Or
Bien Public
La Toison d'Or testée La délégation de l'APF a constaté la suppression des places réservées aux handicapés. Photo EC Pour la semaine nationale des personnes handicapées physiques, l'APF a testé vendredi à Dijon l'accessibilité à un bus et au centre ...

Les collégiens sensibilisés au handicap
L'Est Eclair
... collège de la Voie-Châtelaine d'Arcis-sur-Aube, afin de les sensibiliser sur les discriminations que les personnes en situation de handicap rencontrent au quotidien, à l'instar des problèmes d'accessibilité aux services publics et aux transports.
Espace public. L'accessibilité sera améliorée
Le Télégramme
Cathy Gouriou, adjointe au maire en charge de la solidarité entre les générations et aux personnes handicapées, a présenté le rapport 2011 de la commission communale d'accessibilité et dévoilé les actions qui seront menées en 2012.

Les malvoyants vivent «la révolution de l'accessibilité»
Le Figaro
Sur les trois dernières années, «seul Apple a développé des fonctionnalités pour les personnes souffrant d'un handicap visuel, et je pense que la restitution vocale sur iPhone représente la plus grande révolution d'accessibilité», remarque Fernando ...

Une conférence-débat sur le handicap
LaDépêche.fr
... aux personnes handicapées le libre choix de leur projet de vie grâce au droit de compensation des conséquences de leur handicap ; permettre la participation effective des personnes handicapées à la vie sociale grâce au principe d'accessibilité ...
Accessibilite: obligatoire bientot, la ville y travaille
La Voix du Nord
Toutes les formes de handicap doivent être prises en compte (moteur, auditif, visuel et cognitif). Les sites historiques, la nature des trottoirs, etc. restent autant de problèmes à gérer. La voirie suscite des inquiétudes car la mise en place de ...
