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Semaine 20
ACCESSIBILITE
Les personnes âgées et handicapées se rappellent au souvenir de ...
Libération
Elle demande également «la création d'un Haut Commissariat au handicap», ainsi qu'une agence de l'accessibilité universelle (promise par le candidat), la hausse des allocations et la création d'un revenu d'existence égale au smic brut (1 400 euros par ...
Bagnères est la ville la plus accessible
LaDépêche.fr
Six associations représentant des personnes en situation de handicap ont réalisé, pour la 2e année consécutive, une enquête accessibilité auprès de 7 villes du département de plus de 5.000 habitants. Bagnères ravit la première place à Lannemezan.

Demandes de subventions pour d'importants travaux
Ouest-France
Tout d'abord pour l'accessibilité handicapés abribus, rue de la gare. La municipalité envisage des travaux aux nouvelles normes d'accessibilité aux personnes à mobilité réduite pour un coût de 12 500 € HT. Ces travaux sont éligibles à l'aide financière ...

Labège. Handicap : plus qu'un sourire
LaDépêche.fr
APF lutte pour améliorer les conditions de vie des handicapés. Cette année, Toulouse se place en 15e position dans le classement des préfectures œuvrant pour l'accessibilité aux handicapés. L'APF 31 joue donc un rôle central dans la sensibilisation ...

Cinéma : le handicap fait-il vendre ?
LaDépêche.fr
En effet, la plupart des rôles de handicapés sont joués par des acteurs valides. Quant à l'accessibilité des salles de cinéma aux personnes en fauteuils roulants, elle est encore loin d'être suffisante. Bande-annonce de De rouille et d'os avec Marion ...

