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Semaine 32
ACCESSIBILITE
Chevigny-Saint-Sauveur L'accessibilité, un chantier d'envergure
Bien Public
Une commission d'accessibilité est obligatoire dans certaines communes. C'est le cas à Chevigny où tout est conçu pour faciliter le quotidien des personnes présentant un handicap. Conformément à la loi obligeant les communes de plus de 5 000 habitants ...

Des modifications à la mairie, notamment à l'accueil, et une ...
La Voix du Nord
Le mobilier permet deux accès aux personnes handicapées. La mairie a d'ailleurs également deux entrées accessibles aux personnes à mobilité réduite : sur l'avant, via la pente inclinée, et à l'arrière, où il faut par contre sonner. ...
Ladevèze-Rivière. Eglise : deuxième tranche de travaux achevée
LaDépêche.fr
Elle concernait l'accessibilité avec l'aménagement d'une rampe d'accès pour handicapés sur la partie arrière de l'église, la réfection des marches du perron, la reprise des enduits extérieurs et la réfection des planchers du clocher. ...
Bachelot a découvert le tiralo
Sud Ouest
La ministre a profité de ses vacances à Anglet pour aborder l'accessibilité des handicapés. Marcelle Moutio est allée se baigner sous les yeux de la ministre. PHOTO PATRICK BERNIère Elle a surpris tout le monde, mardi, lorsqu'elle a annoncé sa venue à ...
Difficile accès à la passerelle Magelis pour les handicapés
Charente Libre
La passerelle qui rejoint la cité de la BD et le musée a un accès handicapé. Celui-ci est pourtant hors service depuis un moment. La passerelle de Magelis n'est plus accessible aux handicapés depuis que l'ascenseur spécialisé a été vandalisé. ...

Le village veut adapter les espaces à la mobilité
Sud Ouest
Ce plan a pour objet de préciser les conditions et délais de réalisation des aménagements de la voirie, prévus pour améliorer l'accessibilité des personnes handicapées (tous types de handicaps) où se déplaçant difficilement (personnes âgées, ...
Layrac. Vers l'accessibilité des services publics
LaDépêche.fr
Toutefois, quelques structures restent peu ou pas accessibles aux handicapés. Face à cette problématique, la ville de Layrac a pris la décision de réaliser des aménagements praticables pour ces personnes. Ainsi, le domaine de l'accessibilité a été mis ...

Pas d'invalides à l'étage
Sud Ouest
La ''loi handicap (1)'' prévoit l'accessibilité de tous les établissements ouverts au public pour 2015, explique Christian Arnaudin. On fait le point de manière ponctuelle, sur les travaux réalisés… et sur ce qui n'a pas été fait. ...

Aquathlon et défi marche pour une «handi ville»
L'indépendant.fr
... ou une casquette jaunes comme je le fais à chacune de mes courses car cette couleur symbolise l'espoir". Une boîte à idées est mise à disposition du public pour proposer des suggestions sur la question de l'accessibilité des handicapés dans les villes.

Portet-sur-Garonne. Pendant l'été, la ville est un immense chantier
LaDépêche.fr
Du côté de l'école élémentaire Marguerite Picart, la cour de récréation a été reprise, notamment les enrobés permettant une meilleure accessibilité pour un public en situation de handicap. Côté centre ville, après la grande opération de réfection des ...

Comme dans un fauteuil
Sud Ouest
Michel Fontagnères, maire d'Ordonnac, les félicite de cette initiative et promet que l'accessibilité de la salle des fêtes de la commune aux personnes handicapées sera « le prochain grand chantier » de son mandat.

Handicapé attend stationnement adapté
Ouest-France
Avant donc de partir en vacances, Sylvain Fenniche a interpellé la mairie. Cette fois-ci, il semble qu'il a été entendu. Avec un pot de peinture et une brosse, l'application de la loi sur l'accessibilité prévue en 2015 aura de l'avance.

Les écoles se refont une santé
L'Union
D'importants travaux visent à la mise en place d'accès aux handicapés, ainsi qu'à une meilleure acoustique thermique. À l'école mixte du centre, Maxime et Renaud creusent la terre à coup de pelle. Après avoir terminé la préparation de la cage ...

